


Coupﬁng :

Sa|ujolEl(F)
19994 A2, RS0k HEUOZT 1 YOS AR 250 02T
120] AIZ|8 IZ0H, AFOIAQ XES H0! AL

180t HES - YUE - THHE 59 2001l 20k=2

Sz XA X0, RIS HISCE SESE IS0 FHoltSLC

OHE, [P =LHQ| S M2 M9 HEJH Biolor U= £ ARA0| THTHA0
2 HEH S3HCE MO ASULE.

=a|ujo|=(F)=
HAXH RSB, IS0 2 SEIIH HE Melo] 22 AHZ S0 0l
CIS 2ot 2QILICH 9t 1240] SS0t SHIIZIN0| OIS [ SAORSLIC

KIEHO1 Syl Bl g2 S




2017 M1%]Z DRACL ZA]
Bolol= EH XAEQl AL
VIERYE ]

Fajujo|d(F)= XS0 X BN W HEANZA
BoIg LR TS 2N Q40 Jjadil 20 ENMAS SOf
2LHE HOlk MIHNFOIAIC TOPS SEE LIZ0l 20 QaLIC

DRACL-C

Lo HIE= E0iM 112 230] JIXIE A0101)| o DRACL-CW
0290] @320l A&0td SHOMH S0t ASLICE ©DRACL 5%
- D=3 mEg/ 9aet ey

- 124 9205 913 WEZ %2 ByTHs

YOZE FEUloEEF)= LEH HE0! 880k= JIZ0l H=% OISLILE

o
=S/ SE Y2 T

- 201 51 & XY Jis / Z=° O

O

@ DHDAES3J
- 1128 2= A0/ =2 &y THE
- J&E0IH0 M2/ =2 HISE &Y

- NE M= Oy & / M8 1F Jts

- 828 DAL NS00 28 &2

g

e EEE——

04 DURIMITEC /4

CAD 0 00000 O00O@n 000 DEID.



<" DURI Product Line Up Contents

Type

COUPLING &m

Moy . esting Laboy

ype
DRB-SUS

DRBS-SUS

| Oldham Type
DOH

Model  HEE £3

Model DOH-SC

y

Page 18 20
e Jaw Type Rigid Type
Model  DRJT DRG DRG-C DRG-\X/ DRGL-C DRL-C
) ; - ©
/ // e / / j e e
f @ €
L e xs e
Page 25 26 26 26 28 28

Power Type

Model  DRL-V DRN DRS DRA DRJ/DRP
@
3 .
e -
3 ¢ =
© -
Page 28 30 31 31 31 37
Tye Cross Joint Type | Flexible Type Connecting Shaft Set Collars
Model  DRCJ DRFC DRJCL DRSS DRSD
® -
s VD
-
Page 38 40 48 49

POWER LOCK &m

s & Tesig aboiry

Power Lock

Type

Model  IIIZ & DR200 DR300 DR300C DR300F DR300EF DR110
é:
Goo
Page 51 56 60 61 62 63 64

06 DURI MITEC

CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

POWER LOCK &m

Aoy estng Laboay

Type Power Lock

Model DR132 DR133 DR132A DR133B DR134S DR400 DR603
.%

Page 66 69 72

Type
Model DR500

Power Lock
MASUS

9IS A8 484

Page 74

76

@o“é,

s W,

!‘a
78

Type

LOCKNUT &3

oy & Tesing Loy

Precision Lockn

Type
Model Fine U-Nut

UHN/UHNS

Locknut

UCN

Model EJLE £3 KZM KZMT DCN KZMVv KZMF KAN

Page 85 89 90 93 94

Type recision Lockn

Model  KSN KSNT KSNA ZMVT AN DN Twin Fu-Nut
; O ( ‘

Page 96 98 99

§

107~108

108

109

109

Page 104

Type Tool Precision Locknut
Model TOOL-SET GUK

Page 111 112

0 00000 000 0000 000 000 00 000 0000 000 0O oo00.

CAD O 00000 0OO00O00 000 000. O www.durimitec.com

07



SNI1dNOD

GY DURI

COUPLING

Analysis & Testing Laboratory

Coupling Line Up Contents

Type
Model DRB

Slit
DRBS

ype Oldham Type
DRB-SUS DRBS-SUS DOH-SC

s

12
Type (0][¢]oF:]
Model DOH-S

14

g
0

’

Page 20
Type
Model DRG-\X/

Rigid Type
DRL-C

«
€
<

Page 26

e Disk Type | Power Type | Cross Joint Type | Flexible Type |Connecting Shaft|

Model DRA

DRJ/DRP

28 30

DRFC DRACL/DRJCL DRSS

Set Collars

DRSD

"2

49

08 DURI MITEC

CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

2| Aol 53

Fol HESE 5= SSHS HZ001 S=H= H=0D| LA0H AL,

Fol HEE ME2 A 24D §O, 30BN 280l =2 2=0is =R

Duralumin)0lJ| ME0 2Lt It & (Inertia) 0l 22 9JX AJARS A=Y 4= JSLCH

% DRN, DRJ, DRP &2 HMQet DRB, DRBS, DOH, DOHS, DJC, DJCS, DRJT,
DRJCL, DRCJ, DRG, DRGL &

He ME2 o~ =0 1 SR0l= TS0 3K 7 QU

20l ZHIE0] RACEZ AMO| BAUS MEf 4~

% EII0N M2t & - 25 =00 [i2t M2 OE BA0IL =32 MO0 22
ZHIZI0 ASLLTE.

00 000 OO0 0@)000 OO0 0@)000 00

00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

SNITdNOD




© = MY Y ® J|E} M3 XA

- JEZS M0k ERD HMOZE £, 55, 2 - HE0= 32 AU MEE= DX, F&0k= 2JH0 = A0 U= BHA{RC), HL(RS),

A= Z0IENd Play) S& 1124001 MERALICE

Ode= IIEZ ] 2 SE HOXI0 A= HOl Al QM2 Z2 0IX~E ARZ0IAD| HiEU
W, E2 = 3 BS0 Lo SIE2 0 L 282100 SH THOXIo L= HOil 018 2401 JIX

C OlOE ARSORAIDI HIZLIL

*EJTIN-m]=9550x35 P [kW]/ Q&= N [min]

SO SF0N M2t A== KE S0t 220 2 848 M2 Ed 85

200 OO0

SNI1dNOD
SNI1dNOD

‘

s T A1TE
Y

0o 00 ooo 0000 oo 00 00 000 oooo oo 00 00 0 000 oooo oa

1
r
il

==

1o G
O 12 fHo
om 4> S

O

ug rio
FMECH
LU NHO

Ol 0 [
ox It rG
Mo 1o o
Ok OHl
oy 1

N )
I,
Mroox
> 00 o
mi oy Ju

Ofm
0z
1A
2

S
41
Oifl

X0,
Mo
S

53
2
A
O
3

40 U N
— qun

|

£0
>
°C
]
M
MK
o
O
an
=
rir

SJIE OI8O &= AT UACEZ FOPAIR.

K x AHIS= PS [kW]1/ B n
:n<10

okl
il
o
i
-
(@)
’%‘
=
I
om
i
i
o

L

OF> OF 1M
ou
u

0

IYHIEE AL &)

LEAF J1520] 11R XIS (%
LEAF =1t HESO] 2 28

0
0

I
s
rr
M
UIH
ol
1=
P
1
bc
fuim
oo
oy
0%
10
Hl
=
I
i
1>
20
>
"
i

~
=

Q| 2k

0

=
)

4 [N-m/rad]
[N -m/rad]
O] A [N-m’]
A [N-m*]

©
oM
0x

-1/kt=1/ks+1/kc  ks:

H(Servo Motor)9l 3% JIs - X [ Ik - 24 Xot = SES) ke :
S80I A28 ME 2HO| A Vs 301 1.55 =t Ji:
Jo:

e N

J 1l (ﬂﬂ_ﬂ

i 5
1o o

©

Ol ktot =5 = 21210 &y Ji, JolIM URrES == Fd= TSt 201 +2 &= A5
-Fd=0.5-(1/x) - {9.8 - kt-(1/Ji+1/Jo)}2

&g 2HE(Moment of Inertia)2t AXKO LSS SHOHH AXK AX £ TE FORUS
O] QI HOISE LIEFALILE,

Hi= 2l HES2 FSME AL SHE 2HZ 0IF0IRV| =20 SHMZ0IA= 2EA
FAZ = = A0 JIS £ S2 AN [ HEHOZ AE0t= L H ZKMO| =Dt

- ):l [ ¢
HME Otz 3% S0il= 12219 2 E, 2 SHEZ Il a2 AX0FAD] gL

10 DURI MITEC CAD [0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com




Coupling

DRB DRB-25C-28< 010

: &
F 3
©53 i i
- &N ANYO| &R Jr8 FAR0IH, Bkt gl 1o ol &f =
O(MI=) LIt
— JOIM 9! SO|XMo| EA0| 20k HIEE L] L]
ZE0| HOgUL, W W
*’L« L i
b — 44— A — R
- &0z YME MADZ0| BHA T2t SR e o O
=l o f— L —lint i
OIEZ20[ IAI0] SHSLICY a2/ el |\ lelilie
3 orst A =HIT|O] 92 e e v e 8
Q - ot #A0| ZHIEN USLILC Q
] o Clamp Type 00 912~—@32 00 @39—260 ]
= - 1144 2205 g3 (FEF0N2 ASWESULL P yp =
o® ®
00 (mm) Dz 0ooo |bO000 |ooooo goooo 0oooo |[0oOoo (oooo oo oo
oo ooooo
oo oo
Ve N Y A L w F M Nm Nm N m min? kg- m> N m/rad = ° mm *mm g
] DRB-8 8 | 35| 14 |17 | M2 03 0.1 02 | 78000 | 1.2x10-® 25 | 25010 02| 14
XA Ol Xl a
ORI | © Yt (Relief Type) DRB-12 12 | 45 19 19 | M25 | 05 | 04 08 52000 88<10° | 45 25 | 010 03 37
DRB-16 6 | 61| 22 23 | M3 07 05 1 39000 | 2.8x 107 80 25  015| 04 8
Set Screw Type Clamp Type DRB-19 19 | 61 23 | 28 | M3 07 1 2 31,000  65%107 170 | 25 | 015 04 | 11
DRB-22 2 | 72 26 | 325 M4 17 15 3 27000 | 1.4x10-6 | 220 | 25 015| 04 18
DRB-25 25 | 74 31 | 34 @ M4 17 2 4 25000 | 3.4x106 380 | 25 | 02 @ 05 | 27
DRB-32 32 | 94 39 | 47 | M5 4 4 8 19000 | 94x10 | 500 =25 | 025 05 55
DRB-39 39 |16 | 5 | 68 | M5 4 8 16 15000 | 2.8x10 | 700 | 25 | 025 05 130
N @ DRB-49 49 20 70 95 M6 7 16 32 12000 | 1.0x10- | 1800 25 | 025 05 280
| DRB-60 0 |19 | 8 |9 M8 15 32 64 10,000 | 30x10- | 3100 25 | 03 | 05 480
DRB-12C | 12 5 19 | 25 | M2 05 0.4 08 | 52000 | 7.8x 10 45 | 25 01 | 03 4
DRB-16C | 16 61 | 22 | 305 M25 | 1 05 1 39,000 | 3.1x 10~ 80 | 25| 015 04 | 85
) = DRB-1 . 4 ) 1 2 31,000 | 65<107 | 170 | 25 015 | 04 | 12
T - 124 2205 93 LSS 3 J1Z0101 Shaftol 012X G PE2 e R -
TR : SIS X210] ROEILICH DRB-22C | 22 | 72 26 | 36 M3 2 15 3 27,000 | 14x10-| 220 | 25 015 04 @ 19
= sTEYI= eV oMis ==, DRB-25C 25 74 | 31 | 37 M3 2 2 4 25000 | 3.4x 10-¢ 380 | 25|02 | 05 | 28
\ PARS / DRB-32C | 32 94 39 | 47 | M4 4 4 8 19,000 | 9.1x 10 500 | 25  025| 05 | 58
DRBL-32C | 32 | 94 44 | 47 M4 4 4 8 17000 | 1.1x10 | 500 25 | 025 05 75
DRB-39C | 39 108 43 | 54 | M5 8 8 16 15000 | 2.0x10 | 700 | 25 | 025 05 100
® 8C DRBL-39C | 39 136 56 | 68 | M5 8 8 16 13000 | 3.1x10| 700 @ 25 | 025 05 140
o+ DRB-49C | 49 15 | 63 | 7.5 | Mé 13 16 32 12000 | 9.4x 10 | 1800 @ 25 | 025 05 240
- ME 2H DRBL-49C | 49 15 | 70 | 7.5 | Mé 13 16 32 11,000 | 1.0x10% | 1800 & 25 | 025 05 260
~ AHT O DRB-60C | 60 19 | 76 | 935 M8 30 32 64 10,000 | 25%<10- | 3100 @ 25 | 03 | 05 410
- DRBL-6OC | 60 | 19 | 88 935 | M8 30 32 64 7000 | 30x10% | 3100 @25 | 03 | 05 490
- OEIHI_r I:I:|I-Lg E’.H 000 000 0000 00 000 0000 ooogoood.
U5 o 00 00 @1 D2) (mm)
2 | 3 4] 5] 6 635] 8 9525 10 | 11 | 12 | 14 | 15| 16 | 18 | 19 | 20 | 22 | 24 | 25
DRB-8 . .
@ JIH DRB-120 . . .
- M SN ME ATF, 2 AJZIF TSE0] DRB-160 P I R R A
olA DRB-190 . . . . . . .
RS DRB-220 . . . . . . .
- HIE= W& Jr80i E2UC DRB-250 s oo o[olool]ol]c
- 88 g0 SXt= h72 #FSLL DRBC-32° A N S A N
DRBO -390 . . . . . . . . .
- 9' % 7%'0H EE”—JD DRBO-490 . . . . . . . .
DRBC -600 . o . . o . . o

12 DURI MITEC CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD U 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com 13



Coupling

DRBS DRBS-25C-28< 010

=
: &
F F
OF=+]
- SHED EIROT i N0l 42 = | A 1
g-lelitel & =
HEFULL & :
— SO O(KI=) LI Set Screw Type
L L
- &R0z YHE MATHQ| I HESY01E o
W
ORI | L
e
~ mAC OIX| BLICE ' ' AN e
o - JoIA QI AYIMO| EFO| S0t HISE 280 \ \ géj SLf@; iHL@&l“ o
o HOIELIC AL Q
c . M = c
e OM | HOFZTAJ(Y| ] (HLt Clamp Type =
= - Ry, HLFH0) HOIELIC =
® (9}
oooo oo
00 (mm) 0000 | 0000 | 00000 | 00000 | 00000 |0000 (0000 oo
oo 0oooo
oo | oo
Ve N N A L w F M Nm Nm| N m mint! kg- m> N m/rad ° mm +*mm g
; DRBS-8 8 | 34 | 10 17 | M2 03 0.1 02 | 78000 10x10-® 25 | 1 0 01| 1
@ AX A A @© YEH (Relief Type)
DRBS-12 | 127 45 13 22 | M25 05 0.4 08 | 52000 7.4x10-® 80 | 1 0 | 015 34
et Screw Type lamp Type
Sk e Clamp Typ DRBS-16 16 | 50 14 25 | M3 07 05 1 39,000 | 29x107 180 | 1 0| 02 6
DRBS-19 | 19 | 631 17 31 | M3 07 1 2 31,000 | 50x107 | 200 | 1 0 02 10
S DRBS-22 | 22 | 69 19 34 | M4 17 15 3 27,000 | 1.1x10° 350 | 1 0| 02 14
DRBS-25 | 25 | 79 22 39 | M4 17 2 4 25000 | 25x10 | 780 | 1 0 | 02 2
DRBS-32 | 32 105 29 52 | M5 4 4 8 19000 = 7.5%x10- 1,000 | 1 0 | 02 45
DRBS-12C | 127 | 5 14 | 25 | M2 05 0.4 08 | 52000 @ 7.4x10-® 80 | 1 0 | 015 38
DRBS-16C 16 | 6 16 30 | M25 1 05 1 39000  29x107 | 180 | 1 0 02 65
DRBS-19C 19 | 631 17 31 | M25 1 1 2 31,000 | 50%107 200 | 1 0 | 02 10
- 2N /
DRBS-22C 22 | 74 | 20 | 37 | M3 2 15 3 27000  1.1x 106 | 350 | 1 0| 02 15
DRBS-25C 25 | 84 23 42 | M3 2 2 4 25000 | 25%10° 780 | 1 0 | 02 25
(=]
® 8k DRBS-32C 32 | 11 0 | 55 M4 4 4 8 19,000 | 7.5%x10¢ | 1100 | 1 0 | 02 50
- *‘I_l?l_ EH 000000000000 o000 o000 ooooooo.
- AEE 2H
- B8 DH 0y 00 0O (OL D2) (mm)
- oligH 2 3 4 5 6 635 8 9525 10 1 12 14 15
DRBS-8 . .
@® J|Et DRBS-120 . . .
- M HS0l ME ADT, 2 AIJFIOH EREO UELLH DRBS-160 ) ) ) ) )
- HIEZ W3 J801 =L DRBS-197 c . . . .
- A8 /0| 3= h72 HEZULL DRBS-220 . . : : : :
- 7| 8 J301 =L DRBS-250 c - . . . . . .
DRBS-320 . . . . . . . . .

14 DURI MITEC CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD [ 00000 00000 000 0o0. O www.durimitec.com 15



SNI1dNOD

Coupling

DRB'SUS @ooon)

DRB-25C SUS-25< 210

Coupling

DRBS'SUS @oooo)

DRBS-25C SUS-28+ 010

| @
. "y
3 3
i it it
Q g o of i =
|
=] (5
w w
o ~H- -
S S B
Clamp Type ELW PL Q, EIE" é[ i Eé
ona &/ plilicl | & plilic
R0} EE IHES 2E AHORIA o T (I
QLI L R LHAKNO0l @7El=
A0 920 MRS |TH 00 @12~@32 00 @39-260
oooo oo
00 (mm) 0000 | 0000 | 00000 | 00000 | 00000 (0000 | 0000 oo
oo oo oo 0oooo
A L w M Nm | Nm| N m min! kg- m> | N m/rad ° mm +mm g
DRB-8 SUS 8 3.5 14 M2 0.3 0.2 0.4 78,000 3.1x 108 50 25 1 010 | 0.2 4
DRB-12 SUS 12 45| 19 M2.5 0.5 0.3 0.6 52,000 | 2.1x 107 65 25 | 010 | 03 12
DRB-16 SUS 16 6.1 22 2.3 M3 0.7 0.5 1 39,000 8.4x 107 85 25 1 015] 03 21
DRB-19 SUS 19 6.1 23 2.8 M3 0.7 1 2 31,000 2.4%10-¢ 250 25 | 015 | 0.3 38
DRB-22 SUS 22 72| 26 325 M4 17 1.6 3.2 27,000 3.8x 10-¢ 300 25 1 015] 04 50
DRB-25 SUS 25 74 | 31 34 M4 1.7 2.1 4.2 25,000 6.8x 10-¢ 350 25 | 02 0.4 71
DRB-32 SUS 32 94 | 39 4.7 M5 4 38 7.6 19,000 2.6%10-° 850 251025 05 160
DRB-39 SUS 39 16 56 6.8 M5 4 8 16 15,000 8.7x 10-° 1,000 25 | 025| 0.5 350
DRB-49 SUS 49 | 20 70 9.5 Mé 7 16 32 12,000 27x 104 1,400 251025 05 700
DRB-60 SUS 60 19 88 9 M8 15 35 70 10,000 8.4x 104 1,800 25 | 03 0.5 1,300
DRB-12C SUS 12 5 19 2.5 M2 0.5 0.3 0.6 52,000 2.2x 107 65 25 | 01 0.2 12
DRB-16C SUS 16 6.1 22 305 M25 1 0.5 1 39,000 9.0x 107 85 25 | 015 | 0.3 25
DRB-19C SUS 19 6.1 23 3.05| M25 1 1 2 31,000 2.5%x10-¢ 250 25 1 015] 03 32
DRB-22C SUS 22 72| 26 3.6 M3 1.5 1.6 3.2 27,000 3.8% 10-¢ 300 25 | 015 | 04 43
DRB-25C SUS 25 74 | 31 37 M3 1.5 2.1 4.2 25,000 7.1x10-¢ 350 25 102 0.4 78
DRB-32C SUS 32 94| 39 | 47 M4 2.5 3.8 7.6 19,000 27%10° 850 25 | 025 | 0.5 170
DRB-39C SUS 39 10.8 | 43 54 M5 4 8 16 15,000 6.1x10-° 1,200 25 1 025| 05 280
DRBL-39C SUS 39 13.6 | 56 6.8 M5 4 8 16 13,000 9.0x 10-° 1,000 25 | 025| 05 370
DRB-49C SUS 49 15 63 7.5 Mé 8 16 32 12,000 27%10-° 1,600 251025 05 670
DRBL-49C SUS 49 15 70 7.5 Mé 8 16 32 11,000 2.8x 104 1,400 25 | 025| 0.5 750
DRB-60C SUS 60 19 76 935 M8 16 35 70 10,000 7.2x 104 2,000 25|03 0.5 1,150
DRBL-60C SUS 60 19 88 9.35| M8 16 35 70 7,000 8.8x 104 1,800 25 | 03 0.5 1,400
0 00 0 00 0000 00 000 0000 0000000.
. 00 0O (D1, D2) (mm)
2 3 4 5 6 1635 8 19525 10 11 12 14 15 16 18 19 20 22 24 | 25
DRB-8 SUS . .
DRB-120 SUS 0 © °
DRB-160 SUS . . . .
DRB-190 SUS 0 U o O O
DRB-220 SUS . . . . . .
DRB_ZSD SUS 0 0 . . . . . .
DRBD _32|] SUS . . . . . . . . .
DRBC -390 SUS R R
DRBI -490 SUS R R
DRBL -600 SUS R R

16 DURI MITEC

CAD O 00000 00000 000 Ooo0

. 0 www.durimitec.com

F F
T T
’ R
Set Screw Type gi Jelitel- QI <
L L
W
e > e
P I
Clamp Type ] %77
=y 8=
Sy SIS
EX| iy e o
©_lC! 2E RIS O= AHOIYA \K%é/ @ H@ o
ZHOH EE RS2 ZF AHQIHA ) s c
2L W=+d R HAE0l @715= ! T =
S0t o0 MBS, 3
oooao oo
04 (mm) 0000 | OoOC | 0oooo oooog 00000 (0000 |oooo 0o
oo oo oo oooon
A L w F M Nm | Nm| N m min! kg- m> | N m/rad ° mm +mm g
DRBS-8 SUS 8 3.4 10 1.7 | M2 0.3 0.2 04 78,000 | 2.4x10-8 49 1 0 0.1 2.7
DRBS-12SUS | 127 | 45 | 13 22 | M25 0.5 0.3 0.6 52,000 | 1.8x 107 140 1 0 |01 78
DRBS-16 SUS | 16 50 14 25 | M3 0.7 0.5 1 39,000 | 7.2x 107 240 1 0 1 18
DRBS-19 SUS | 19 631 17 3.1 M3 0.7 0.9 1.8 31,000 | 2.1x 107 300 1 0 | 01 30
DRBS-22 SUS | 22 6.9 19 34 | M4 1.7 1.6 3.2 27,000 | 2.0x 10 350 1 0 0.1 39
DRBS-25 SUS | 25 79 22 39 | M4 17 2 4 25000 | 6.1x10-° 720 1 0 0.2 63
DRBS-32 SUS | 32 10.5 29 52 | M5 4 3.8 7.6 19,000 | 2.1x 105 1,300 1 0 02 130
DRBS-12CSUS | 127 5 14 25 | M2 0.5 03 0.6 52,000 | 1.8x 107 140 1 0 |01 10
DRBS-16C SUS | 16 6 16 3.0 | M25 1 0.5 1 39,000 | 7.8x 107 240 1 0 0.1 20
DRBS-19C SUS | 19 631 17 3.1 M2.5 1 0.9 1.8 31,000 | 1.5x10-° 300 1 0 |01 32
DRBS-22C SUS | 22 74 20 37 | M3 1.5 1.6 3.2 27,000 | 2.1x 10 350 1 0 0.1 40
DRBS-25C SUS | 25 8.4 23 42 | M3 15 2.1 42 25000 | 6.3x10-° 720 1 0 0.2 70
DRBS-32C SUS | 32 11 30 55 | M 2.5 38 7.6 19,000 | 2.2x 10-° 1,300 1 0 02 | 140
0000000000 00 000 0000 boooooo.
00 00 00 (DL, D2) (mm)
2 3 6.35 8 9.525 10 1 12 14 15
DRBS-8 SUS . .
DRBS-120 SUS .
DRBS-160 SUS .
DRBS-190 SUS . .
DRBS-220 SUS . . . .
DRBS-250 SUS . . . . . .
DRBS-320 SUS . . . . . . . .

CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

17



Coupling

DOH | DOH-SC DOH-20C-26x 25

i %A Y . .
© 5% F
— OIEQ ALOIMIE SRRCZU T, BHAS Set Screw Type LT -
Oigol-uu . - 9 ISl m o 9| 1S
~ DA 2BOIFIE0] OJol0) ATl 2 0150l &1l ﬂ\ . L
=0 252 ZZAIZLL e
~ A0l S| 7EJt 2 B2 2290 DOH-SC -
S T
OIS N Q@ LT "
o ~ XSS 2400 HJ| =es0| ASLIC " = INE & .
i ——
o - 220 S0IZLLE (M2 wAks) o
= = < - 00 @16~332 00 @43—@57 =
= - AIg Jts 5= -20c~80%C 2Lt Clamp Type =
® (0]
oooo 0o
00 (mm) 0ooo | 0000 | Ooooo 00000 (00000 | 0oooo | oooo 00000 oo
oo oo oo
: L
g A A - ‘ 5 w F M Nm N m N m min! kg m® Nmied ° mm mm g
X Ol THEI A EX]
ORI | ® AjoIMQ S DOH-16 16 8.1 18 25 M3 07 1 2 39,000 | 2.4x 107 65 2 | 1 |01 8
DOH-20 20 9 20 27 M4 17 15/ 3 /31,000 81x107 | 120 2 | 15 01 14
AHOIA = Z2I0tNE DOH-25 25 1.5 255 | 36 M4 17 25 5 25000  1.8x10° | 200 2 | 2 |01 27
‘ DOH-32 32 145 32 4 M5 4 7 14 | 19,000 | 30x10° 620 2 | 25 02 | 48
) DOH-43 43 24 52 825 = M5 4 15 30 | 15000 | 39x105 | 1,200 2 | 3 02 | 140
| DOH-53 53 27 58 975 | Mé 7 25 50 | 12,000 | 67x10° | 1,400 | 2 | 35 02 | 250
DOH-57 57 36 77 135 M8 15 36 72 10000 | 22x10“ | 2600 2 | 4 02 | 350
DOH@D O) DOH-70 73 37 77 125 M8 15 65 | 130 | 7,000 @ 45x10* | 4800 2 | 4 |02 | 550
DOH-16C | 16 109 236 29 M2.5 1 1 2 39000 | 37x 107 65 2 | 1001 9
ATHOIMOl SJ17t = Z20] 2 FIR! HEZIS ATHO| DOH-20C 20 1.7 255 3.2 M2.5 1 1.5 3 | 31,000 9.3x 107 120 | 2 1.5]0.1 16
’ K0! G2 T} 01 =0l 10| THE0) 01 T2H0| &7 DOH-25C | 25 147 32 4 M3 2 25 5 25000 33x10° | 200 2 @ 2 |O.1 30
: 32 21 45 5.4 M4 4 7 14 | 19,000 | 14x10° 620 2 | 25 02 | 60
Set Screw Type Clamp Type COF X()| 28! OHIEJ} Sk (-, DOH:32C :
‘ HO" o Orjrf}j:‘i& ]:Eiéll Eg'; Hw! DOH-43C | 43| 24 52 62 M5 8 15 30 | 15000 | 43x105 | 1,200 2 | 3 02 | 150
b X0l £ 012 H21S Oi80I0f =gy RHEJ & DOH-53C | 53 27 58 7 M5 8 25 50 | 12,000 | 12x10“ | 1400 | 2 | 35 02 | 250
OE : 1Zd 220)5 23 OFX| RELICL = ALOIMO] S0t 2 018 H2AS 7 DOH-57C | 57 36 77 79 Mé 13 36 72 10000 | 1.8x 104 | 2600| 2 @ 35/02 315
THXd - Z2001E 10| 20F =0| 22 ZZAIZLLC DOH-70C | 73 28 83 | 10 M8 30 65 | 130 = 7000 54x10* | 2000 2 | 3502 @670
N J DOH-90C | 88 335 987 | 13 M10 50 105 | 210 | 5000 1.2x10° | 2500 | 2 | 4 | 035 1,240
DOH-120C | 118 | 405 1387 | 18 M12 90 200 | 400 | 4000 @ 65x 102 | 6300 | 2 | 45 0.4 |2,600
DOH-16SC | 16| 8.1 109 | 208 | 2.5/2.9 M3/M25| 07/1 1 2 | 39000 = 2.9x 107 65 2 |1 01 | 75
® 2C DOH-20SC | 20| 9 | 117 | 228 |27/32 M4/M25| 17/1 15| 331,000 90x107 | 120 2 | 1501 155
o+ DOH-255C | 25 | 115 147 | 288 | 36/4 M4/M3 | 17/2 25 5 25000 26x10° | 200 2 | 2 |01 27
- M2 2H DOH-32SC | 32 | 145 21 | 385 | 4/54 M5/M4 4/4 7 14 | 19000 1.1x10° | 620 2 | 25/02 70
_ AEII DE?I 0 DOH-160 000 00O 0000 10000. 0 000000000 00 000 oooo coooooo.
_H=HO L
— Qi B2 OF 0o 00 00 (D1, D2) (mm)
NElE 3[4 ]5 66358 955/ 1012[14[1516]18[20 22 [24[25[28 30 32[ 3435 40|42 [45]50 55/ 60
= DOH-160 | = | = |+ o« | »
DOH-20C T T
j DOH-250 N P P S P
@ IH DOH-32C0 e | o [ o [ e [ o | o | o ||
- M HS0 ME ADR, & AJRIH ISEN ASLILCH DOH-430 P PO R I R I I I
- HIEZZ= g, 1 =2 ]F—‘OH T2 DOH-530 e e [ e e [ -
-|O ~ . o . DOH-570 . o | e e | o | e | o °
- X DJ_J Il' E ﬂo*.:.LJD DOH-700 o e | e | e | o e e e e e e |0
— ATHOIM |_oo|'| _|:||—“:|'. DOH-90C P e O T T S S S I O e T
DOH-1200 T N T T S A P B

0o :00 0000 OO0 ODOOO.

18 DURI MITEC CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com 19



SNI1dNOD

Coupling

DOHS-C | DOH-S | DOH-SS —-I7f| DOHS-25C-08< 010

_ ; .
OF=+:! S ‘ :
- TES WO SHESHLL / \ L Lol | i l 1
= =g 5 o ol gs
— UEHOL AHOIMIF SEIZCZ I A B2 KIS \_ gﬂ/ *@*}*HJ E@ “\y ‘ Il
- DIALZLOIAHEQ| O[St =50IE0| Otk S0 222 T ‘ I
ZOIELICH s DOHS-C DOH-S
- AOIMOl 2| 22Tt 2 T2 22101 I8 : 0 W
.
- ANSE 220t &I A0l [SLILE ‘ T
~ 0| SOIILICE (442 WAKY) ‘ | = o] {efds o
- A8 Jis 2% -20c~80C LI, Qﬁ [ o
L ! L1 ! L2 "!
DOH-SS DOH-SS %
oooo oo
00 (mm) 000D | 0000 | Ooooo 00000 (00000 | 0ooo | oooo 0000z oo
Ve \ oo oo oo
L
O -_|1§ ';I I“é! A T ‘ T) w F M N-m N m N m min? kg m> Nmired ° mm mm g
_ . DOHS-12C = 12 7 149 | 25 M2 05 02 04 | 52000 | 7.1x10-® 9 2 06 01 3
AHOIA - Z2I0E
| DOHS-16C | 16 95 208 | 32 M2.5 1 1 2 139000 | 32x107 | 65 2 1 |01 8
DOHS-20C = 20 10.2 25| 33 M2.5 1 15| 3 31,000 | 82¢x107 | 120 2 15 0.1 14
DOHS-25C = 25 122 27 39 M3 2 25 5 25000  26x10° | 200 2 2 01 25
DOHS-32C | 32| 16 35 475 M4 4 7 14 | 19000 | 83x10° | 620 2 25 02 48
Set Screw Type Clamp Type DOHS-43C | 43 215 47 7 M5 8 15 30 | 15000 = 20x 105 | 1200 2 | 3 |02 120
~ DOHS-53C | 53 | 245 53 85 M5 8 25 | 50 | 12000 | 9.6x 105 | 1,400 2 @ 32 02 215
DOHS-57C | 57| 25 55 8 Mé 13 36 | 72 | 10000 | 1.3x 10 | 2600 2 4 02 235
| DOHS-70C = 73 37 77 125 M8 30 65 | 130 | 7,000 45x10% | 4800 | 2 | 4 |02 | 450
DlE T2 o= o DOH-165 | 16| 81 109 | 208 | 25/39 M3 07 1 2 | 39000 27x 107 65 2 |1 01 10
oI ;- 2A2=00E DOH-20S = 20 9 | 117 228 | 27/4 | M4 17 150 331,00 | 90x<107 | 120 2 15 0.1 14
DOH-255 = 25 115 | 147 288  36/52 | M4 17 25| 5 25000  26x10°| 200 2 | 2 01 23
DOH-32S = 32 145 |21 | 385 | 4/725| M5 4 7 14 19000  1.1x10%5 | 620 2 25 02 4]
o DOH-1655 = 16 109 109 | 236 39 M3 07 1 2 | 39,000 | 2.3x 107 65 2 |1 01 8
©3x DOH-2085 = 20 117 117 | 255 | 4 M4 17 15| 331,000 | 89x107 | 120 2 15 0.1 14
— ]
ME 2H DOH-2585 = 25 147 147 | 32 52 M4 17 25 5 25000  18x10° | 200 2 | 2 01 23
- AH8 BH DOH-325S | 32 21 |21 | 45 | 725 M5 4 7 14 19000 | 95x10° | 620 2 | 25 02 4]
_ OlI:||>|:HQ DH 0000000000 00 000 0000 ooggood.
=2 OO L
- olFgd . 00 00 (O, D2) (mm)
3] 4 5| 6 635 8 [9525/ 101214 1516181920 22 | 24 | 25 254 28 | 30 | 32 | 35
DOHO-120 | « | « =
@ J|EL DOHU-160 | - | - | « | »
- M B0 ME AR, 2 AFFIF ISEO USLICH DOH1 -200 P IO IV A
= - = T o ME . DOHU -250
- HIE= WHE, J1 2 Jk=01 EEULL DOHC -320 el e el ...
— X‘IO 7(11_] IlIl— g ﬁgg}uu DOHU -430 . . . . . . . . . .
DOH-530 . . . . . . . . . . .
- émlolkl L% HE:.LJU DOHO -570 . . . . . . . . . .
DOHC-700 N I A I e R

20 DURI MITEC CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com 21



SNI1dNOD

Coupling

®
Im
o

> J
30 0> M kA E
o
=
rr
1=
fad
>
N
o
=
il
HU
r

[
SR A A4l

ox

= OIE0i 22010 £EOl= =

CEOt
—||_

Ol JrsZLLt.

- XA RIS 5= -30 c~90c oILICt
- ~ LHZOI CHIOMH TZ0t S0] Q&LICE

T2y

DJC—ZSCRD—QJ 8x @10

D1

D2

0]
[

Sis|

ot

,//
NG
00 @14—330 00 @40 00 @55—3100
A
)
OF=1 @ J|Et @ 2dY
- Mg 2H - M HZ0| ME A2, 2 AF2J TS| QALICE
— AEI O ~ HIEZ= 12 % 7| = J1808 SR ('}
- QB2 OF - N2 0| s h7S AL .-
e - Ol BO IO [|Z Of B2 AE AJS ERIE =2 [“L_rl,
JfseiLC, — B
~ ST ERR! DJCL 30CRD 0N 22[202 =2 JiSSHLILt -

22 DURI MITEC

CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

Clamp Type 00 914—230
00 (mm) nooo 0ooo | 0000 | Obooboo | ooooo | Ooooo | Dooo | oooo o oo
oo oo oo 0oooo
A L w B G F M N m N m N m min! kg m> Nm/rad ° mm mm g
DJC-14RD 4 | 7 22 6 |1 35 M3 07 2 4| 45000 | 2.1x 107 30 1 01]*8¢ 7
DJC-20RD 20 |10 30 8 |1 5 M3 07 5 10 | 31,000 1.0x 10°® 65| 1 | 01| %38 18
DJC-25RD 25 |10 315 9 125 5 M4 1710 20 | 25000 | 2.4x 10© 220 1 | 01|+ 25
DJC-30RD 30 11 35 110 |15 | 55 M4 17 | 14 28 | 21,000 | 59x 106 220 1 | 01| %0 46
DJCL-30RD | 30 | 155 | 44 10 15 | 775| M4 17 14 28 | 20,000 | 7.2x 10-¢ 220 1 | 01| *0° 53
DJC-40RD 40 195 | 55 12 2 975 M5 4 18 36 | 15000  31x10° | 2000 1 | 01 |*° 125
DJCL-40RD | 40 |25 66 12 2 1.5 | M5 4 18 36 | 14,000 | 40x 105 | 2000 1 | 01| %} 150
DJC-55RD 55 |30 78 14 2 15 Mé 7 60 | 120 | 11,000  1.7x 10| 4000 1 | 01 | *4 320
DJC-65RD 65 |35 90 15 |25 (175 |M8 | 15 180 | 360 = 9,000  39x 104 | 8000 1 | 01 |*,5 | 550
DJC-80RD 80 |45 114 | 18 |3 25 M8 | 15 325 | 650 | 7,000 | 1.1x 10 | 20,000 | 1 | 0.1 | *§5| 1,000
DJC-95RD 95 150 126 | 20 |3 25 M8 | 15 450 | 900 | 6,000 | 2.3x 102 | 30,000 | 1 | 0.1 | *3°| 1,500
DJC-1I00RD | 104 56 (140 | 21 |35 28 M10 | 25 600 (1,200 | 6,000 @ 4.8x 10 | 40,000 | 1 | 0.1 | *3° | 2,550
DJC-TACRD | 14 | 7 22 6 |1 35 | M2 0.5 2 4| 45000 | 1.6x 107 301 01]*8¢ 6
DJC-20CRD = 20 | 10 30 8 |1 5 | M25 | 1 5 10 | 31,000 | 1.1x 10°® 65| 1 | 01| %38 19
DJC-25CRD | 25 |10 315 9 | 125 5 M3 2 10 20 | 25000 | 2.4x 10-® 220 1 | 01 *}° 25
DJC-30CRD | 30 |11 35 10 |15 | 55 | M4 4 14 28 | 21,000 | 6.2x 10© 220 | 1 | 01| *}° 50
DJCL-30CRD | 30 | 155 | 44 10 |15 | 55 | M4 4 14 28 | 20,000 | 7.5x 10-¢ 220 1 | 01| *0° 55
DJC-40CRD | 40 | 195 | 55 | 12 | 2 7 M5 8 18 36 | 15000 | 31x10°5 | 2000 1 | 01 *}° 135
DJCL-40CRD | 40 | 25 66 12 2 85 | M5 8 18 36 | 14000  39x 105 | 2000 1 | 0.1|*° 160
DJC-55CRD | 55 | 30 78 14 2 105 | M6 | 13 60 | 120 | 11,000 | 1.6x 10 | 4000 1 | 01| *}*| 330
DJC-65CRD | 65 |35 9 | 15 25 13 M8 | 30 180 | 360 | 9,000 | 38x 10 | 8000 1 | 0.1 *}5 560
DJC-80CRD | 80 |45 |114 18 3 15 M10 | 50 325 | 650 | 7,000 | 1.1x 10 | 20,000 | 1 | 0.1 | *;5| 1,050
DJC-95CRD | 95 |50 [126 | 20 | 3 18 M10 | 50 450 | 900 | 6,000 | 2.3x 10 | 30,000 | 1 | 0.1 | *3°| 1,600
DJC-100CRD | 104 |56 [140 | 21 | 35 |20 M12 | 90 600 (1,200 | 6,000 @ 4.6x 102 | 40000 | 1 | 0.1 | *3° | 2,550
0 00000000000 000 D000 Doooooao.
oo 00 00 (@1, D2) (mm)
3] 445 61635 7 1 8 195511011 [12[14]15 161819202224 |25 26|28 30|32 /35|38 |40 45|50 60
DJC-140 + |« | o
DJC-200 o | c oo oo o |c
DJC-250 N P T T I
DJCO-300 N e N T A O N A
DJCO-400 L e B T A A A
DJC-550 L S T AT T S P P B
DJC-650 L R O e O e T T O T R A
DJC-800 L T S e S (T
DJC-950 o | o e | e e | e e | e e | o | e
DJC-100C R T e S N A O A Y o e | .
CAD [0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

23

Q
o
c
3
Z
@




SNI1dNOD

Coupling

DJCS

DJCS-55CRD-0 15+ 520

©53

- Clamp TypeBt

- NYOI &2 ZEF

iy

JEEC g

NN

&

L

201

202
2A

vt

Coupling

DRJT

Y- DRJT-55A-015x 20

D1 D2

©53

- &E S=AE HEFELLL

- 53 M20] L2010 SHID FH0 ZRSLICE
- 112d 2205 HEE HgIHEI RS

- N2 HYTHES JE0IM0 S

- OIMA By, IR0z 2dol= ASE S+,
- 2240] 2010, TI| 2SS0l AELLL

- A& A Jts 25 -30t~90C iUt

® AI¥

- BOINE| © 2200
OF 1

- A 55

@ JIE}

- g %70 Bli=

L

@D1
202
DA

- O : 12 220is UBE4 IS F2HE)

1E

hr7S HSZLIL

00 (mm) nons 0000 | 0000 (00000 | oooon | ooooo | onoo | ooon |- 20| oo
oo 0o oo afafafafi
A L w B F M N m N m N m min! kg m> Nm/d ° mm mm g
DJCS-55CRD 55 | 205 | 59 14 105 | Mé 13 60 120 1 11,000 1.3 x10% | 4000 1 | 0.1 +(])-4 280
DJCS-65CRD 65 | 22 64 15 1 M8 30 160 320 | 9,000 | 2.6 x 104 8,000 1 0.1 +g)‘5 400
DJCS-80CRD 80 | 32 88 18 16 MI10 | 50 320 640 | 7,000 | 87 x10“ | 20,000 | 1 | 0.1 +é-5 860
DJCS-95CRD 95 | 33 92 20 165 | M10 | 50 450 900 | 6,000 | 1.68x 103 | 30,000 1 | 0.1 +(2)-° 1,190
DJCS-100CRD | 104 | 34 96 21 17.5 | MI12 90 600 | 1,200 | 5,000 | 3.1 x 10 | 40,000 1 0.1 +(2)'0 1,700
000000000000 00000000000000.
00 00 (DL, D2) (mm
G (D1, D2) (mm)
12 | 14 | 15 | 16 | 18 19 | 20 | 22 | 24 25 | 26 | 28 | 30 | 32 | 35 40 | 45 | 50 | 55 | 60
DJCS-55CRD . . . . . . . . . . . .
DJCS-65CRD . . . . . . . . . . . . .
DJCS-80CRD . . . . . . . . . . . . . . .
DJCS-95CRD . . . . . . . . . . . .
DJCS-100CRD . . . . . . . . . . . . . .
24 DURI MITEC CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

00 (mm) Jone 0000 | 0000 | 00000 | DOAOD | 000on | o0oo |00 | 7| 0o
i 0o | oo | oo
A L w B M N m Qy N m N m min? kg- m> Nm/rad ° mm mm g
DRIT-30A 185 50 | 10 M3 2 | 4 13 26 38000 00410 220 1 01 Tl 65
DRIT-40A 0 25 6 | 12 | M 4 | 6 17 34 30000 019x10% 2000 1 01 % 160
DRIT-55A 55 | 30 78 | 14 | M5 8 | 4 60 120 23000 078x10% 4000 1 | 01 %) 345
DRIT-65A 65 | 35 90 15 M5 | 8 8 180 360 20000 170x10% 8000 1 01 *}4 560
DRIT-80A 80 | 45 14 18 | M6 | 13 | 8 325 650 15000 517x10% 20000 1 | 01 *3° 1,030
DRIT-95A 95 50 | 126 | 20 M8 | 25 | 4 | 450 | 90 11,000 1117x10% 30000 1 01 *3° 1630
DRI-I00A | 104 | 5 140 21 MO 50 | 4 | 600 1200 10000 370x10° 40000 1 | 01 *29 2200
0 000000000 000000000 o000o0o0oa.
00 00 (@ D2) (mm
0o (D1, D2) (mm)

6718 9110[11 12141516 171819 20 22|24 25 26 28 30 32|35 38 40 42 45 48 50 55
DRIF30A |« « o o |« &« &
DRIT-40A S I O O R S I I e
DRIT-55A S O I I I I e I
DRIT-65A B I O O 1 O IO I O O O O O O I
DRIT-80A el e e e e el leleloloelelelelelelsle
DRIT-95A el e e el el elelelelelelelelels
DRIT-100A B O O 1 1 I I O O O A O PO I

CAD O 00000 00000 000 0oo0. O

www.durimitec.com

25

Q
o
c
3
Z
@




Coupling

DRG | DRG-C| DRG-W G- 160-05:06

' DRG

o02
oA

AN
Q = - mosssms. = DRG-W 5 - Q
o - HA m2F AIE Z4(0l= 010K r&LICH ‘ f o
= o g - =
= H— =
o® ®
oooo
00 (mm) gooo gooo ooooo ooooo oo
oo oo oo
4 I\ A L w F E M Nm N m N- m min~! kg: m? g
® X Ol A DRG-16 16 10.5 23 5.25 2 M3 0.7 1 2 39,000 4.4% 1077 1
AX 2 A DRG-20 20 1 24 55 2 M3 0.7 1.5 3 31,000 9.7x 107 20
DRG-20L 20 14 30 7 2 M3 0.7 25 5 31,000 1.3x 10-6 23
DRG-25 25 165 35 8.25 2 M4 1.7 45 9 25,000 3.9x 10-¢ 40
DRG DRG-C DRG-W DRG-32 32 19 40 9.5 2 M5 4 10 20 19,000 1.2x 10-5 71
i 13 DRG-40 40 21 44 10.5 2 M5 4 20 40 15,000 28% 105 | 120
DRG-43 43 25 52 125 2 Mé 7 23 46 13,000 46x 105 | 170
DRG-50 50 255 53 12 2 Mé 7 25 70 12,000 8.4x 105 | 214
= oo DRG-53 53 32 66 16 2 M8 15 28 56 10,000 1.4x 104 | 360
DRG-65 65 315 65 12 2 M8 15 35 70 9,000 2.9% 10~ | 450
DRG-16C 16 7 16 35 2 M2.5 1 1 2 39,000 3.0% 107 8
s DRG-20C 20 9 20 45 2 M2.5 1 25 5 31,000 8.7x 107 15
) DRG-25C 25 1.5 25 5.75 2 M3 2 45 9 25,000 2.7% 10- 29
Set Screw Type Clamp Type Split Type DRG-32C 32 15 32 75 2 M4 4 10 20 19,000 7.1% 106 50
\ | | DRG-40C 40 21 44 10.5 2 M5 8 20 40 15000 | 24x105 | 120
- DRG-43C 43 19.5 41 975 2 M5 8 23 46 13,000 33x 105 | 130
& - 124 220= 23 DRG-50C 50 265 55 13.25 2 Mé 13 25 50 12,000 70% 105 | 140
IOt : 22OH0[E DRG-53C 53 24.5 51 12.25 2 Mé 13 28 56 10,000 9.2x 107 | 260
\ e =TV , DRG-65C 65 315 65 16 2 M8 16 35 70 9,000 28% 10 | 446
N~ ~ DRG-16W 16 - 16 4 - M2.5 1 1 2 39,000 3.2x 107 8.8
DRG-20W 20 - 20 5 - M2.5 1 25 5 31,000 8.7x 107 15
DRG-25W 25 - 25 6 - M3 2 45 9 25,000 2.7% 10-¢ 29
DRG-32W 32 - 32 8 - M4 4 10 20 19,000 9.3x 10-¢ 61
(=] m - DRG-40W 40 - 40 95 - M5 8 20 40 15,000 2.3%x 105 | 100
©3k © DRG-W DRG-50W 50 - 50 12 - Mé 13 25 50 12,000 71x 105 | 190
- M2 2 ) DRG-65W 65 - 65 16 - M8 16 35 70 9,000 27% 10 | 430
4 R 0 00000 0000 00 000 oooo ooooooo.
— A"l O
AHE TH . 00 00 DL D2) (mm)
_ OHIHH O
2 B8 B 3 4 5 3 8 [ 10 11 [ 12 [ 14 15 16 ] 18] 20 [ 22 | 24 | 25 | 28 | 30
DRG-160 . . . .
- OJEEI DRG-200 . B . . .
DRG-250 . . . . . .
DRG-320 o o o o o o o
@® j|E|- DRG-400 . . . . . . .
DRG-430 . . . . . . . . .
- HIEZ WHE Jr801 L0 DRG-50 . . .| - . . . .
# - DRG-530 . . . . . . . . .
- JHS NE AJT, A AIFSIH IS0 DRG-650 . - . . . . . . .
DRG-16W . .
UELL N / DRG-20W . .
DRG-25W . .
- &8 =389 Sil= h72 HESULL DRG-32W P T T
- I g Jr=01 EEULL ggg:‘s‘gw R T . i
DRG-65W . . .

26 DURI MITEC CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com 27



Coupling

DRGL-C | DRL-C| DRL-V DRGL-16C-05: 92
¢oev - i

2
=
L/

()

O]

dim

o
e
«
€
-

%)
9

@i\\

002
|
oA

(o)
o/

- S0l 2IXIE BB —— i
S 120l FOIEZ A IHsLIL gt
- el HIZ(0), HISE 2, 1SENRILIL N e

N
0 ol At d I 2 Q
2 ~ 3OH BRIt YL iNg R A g
< . h 60 ¢ o
= a & & o =
S ’ - WA I AE Z4(0l= 010K 4&LILE A EMN ] =
® (0]
good
00 (mm) gooo gooo ooooo ooooo oo
oo oo oo
4 N A L w F1 F2 E M Nm | Nm Nm min~! kg: m? g
@ AX o T DRGL-16C 16 1025 | 225 | 3 54 2 M2.5 1 1 2 39,000 3.4x 107 10
DRGL-20C = 20 | 11 24 31 | 56 2 M2.5 1 25 5 31,000 9.2x 10~ 18
DRGL-25C = 25 165 | 35 47 76 | 2 M3 2 45 9 25,000 3.4x 106 38
DRGL-32C | 32 | 19 40 53 | 91 2 M4 4 10 20 19,000 1.0x 10~ 70
DRGL-43C = 43 | 25 52 7 M5 2 M5 8 23 46 13,000 4210 | 160
a & & 2 DRGL-53C | 53 | 32 66 9 145 2 Mé 13 28 56 10,000 12x 10 300
Clamp Type Clamp Type Semi Split Type DRL-16C 16 10 22 25 | 55 2 M2 0.5 1 2 39,000 3.4x 1077 10
| | DRL-20C 20 |11 24 25 | 6 2 M2 05 25 5 31,000 9.2x 1077 18
W& - 124 220 25
o) - o2i0IE DRL-25C 25 |17 36 45 9 2 M2.5 1 45 9 25,000 3.4x 1076 38
EN N - - M —_—
b - DRL-32C 2 19 40 4 10 2 M3 2 10 20 19,000 1.0x 10- 70
DRL-16V 16 N 2 25 | 55 - M2 05 1 2 39,000 3.5% 1077 10
OF=14 ® DRL-V YEH DRL-20V 20 |12 24 25 | 6 Y, 05 25 5 31,000 | 9.5% 107 18
_ H O
NE 2H p ~ DRL-25V 25 |18 36 45 9 - M2.5 1 45 9 25,000 3.4x 1076 38
N =] EIE:I
—=c + - DRL-32V 32 |20 40 4 10 - M3 2 10 20 19,000 1.0x 10~ 70
— Qg OF ” w
=L OO L 3 0 000000000 00 000 oooo coooooo.
— o ! -
AFH 5# . 00 00 (DL, D2) (mm)
3 4 5 6 8 0 | 1 12 | 14 | 15 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24 @ 25
@ jIEI' DRO L-160 . . . .
- HEZ W& JI808 E2Uc g ‘Q é/ DRO L-200 : : c c o
- M HS0 NE AR, & AJFIH TSEIN ' DRO L-250 . . . . . .
OlIA \ )
RUSLICE - - DRO L-320 . . . . . . .
- &8 40| 3= h72 HESILL
3 al DRC L-430 . . . . . . . . .
- J| 8 Jt80 =L
DRC L-530 . . . 5 o 5 . . .

28 DURI MITEC CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com 29



Coupling Coupling
DRN UE]  DRN-10 DRS | DRW | DRA
s .
Y T Mt
L
- - - OAH B0l Z=NE HASZULILE
&// | ‘b ‘J ~ et HZ(0)2LITE
— — AHICIYA AT MM T2 AEEH|0|1E
o i o OELILCE
@53 - MO|M S AHO|XMO| EH0| LI
— |{E0] X0 = JICIO HYIH =S dIH O| REKF Jh=
o HE0] ZQl0f| [E it HLE, &2 2100l FA Jis. . — LA, LHOHE A0 TIOfZLIC o
o - 71 Q01 O MIZT oot HIB E2, 18NS B3, 1UHEHAE OF — [t 30| FHIEI0 QAL o
= - BB 53 H2loh SBLC: o= T A 3
=2 - =2
® - E2 HE2 £3L 018 0501 30%A T LA )
® AIY e N ~
- & - S45C, SUS304 (EFE) - TBN2| - QIMIZITE DXOILIATS (EFE) ® X 9 [
OA3 @ AHQIYA
oo 00 (mm) 0000 | 0ODD | 0000 00000 oo —— O : 0ZN =[5 o2
: HOR] - Q2=Mj0IE
d s D L 12 L w N m N N m kg m? g =T
DRN-6 12 13 55 55 205 21.5 78 833 ns 424% 10 13
DRN-7 14 15 55 55 205 21.9 858 981 127 525% 1077 17.5 =310[E : [2A 2=()s o
= = - oo =27TUlE 2o
DRN-8 14 15 6 6 21 23 9.8 1,128 137 8.25x 1077 18 THHe - 2=0101E
) /
DRN-9 17 18.5 65 7 235 255 18 1,520 157 1.98% 10 30 7
DRN-10 17 18.5 7 75 254 274 15.7 1,804 19.6 2.08x 10 30 ‘
@ HIFE %1y
DRN-11 19 21 8 9 29 31 19.6 1,912 24.5 375% 10 43
DRN-12 19 21 8 9 30 32 373 2,010 29.4 375% 10 A I
DRN-14 22 24.6 9 10 34 36 492 2,442 343 7.50% 107 60 ) = \s
DRN-15 23 25 95 n5 375 39.5 49 2,942 39.2 1.00% 105 75 7
DRN-16 24 26 10 12 39 4 549 3,275 49 1.45% 105 100
‘ 00 000 :+ 0O 00@O0 0O0):+0
DRN-17 26 285 1 12,5 A 43 60.8 3,687 53.9 1.93x 10-5 15 N
DRN-18 27 30 12 12,5 43 45 68.6 3,942 588 2.48% 10 130
DRN-19 29 32 12 135 45 47 755 4,364 637 3.25% 10 150 OF=1= ® J|EL
DRN-20 30 325 13 145 48 50 88.2 4952 686 | 3.50x 10 160 - M2 2H - 8 HENH ME AJR, 2 AJ=IF EIREY USLICH
— HIO O — o= A ol k=] 31 (=3
DRN-22 32 35 14 15 50 52 103 5,491 78.4 500% 10 190 AEE ZH HIEZ L& X I1 8 1801 ==L,
_ Olt:ir He O — olo|l= _‘?_ (=} = Al 1O
DRN-24 35 385 14 16 52 54 123 6,080 833 7.25% 10 230 20 &8 TH 20IZ =01 2 A0 DHEAIL.
- g0 - Q% EII OE BT FE JsgLh
DRN-25 36 40 15 17 55 57 157 7,159 88.2 9.00% 105 260 . .
- M8 =g0| SXt= hr2 HEZLILE
DRN-30 4 45 17 17 63 65 177 1768 127 8.75% 105 350 L
- SFE2 JE AR, [E ot £2 ST FRIT T2 IsRLLL
DRN-35 46 51 19 19 69 71 206 1768 167 1.55% 1074 480 ~ AT DA TR IS

30 DURI MITEC CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com 31



SNI1dNOD

Coupling Coupling
Fa-1-1= DRW-31-98x @10 ~3-1:18 DRW-31C-@8x 310
DRS DRW DRA (Set Screw Type) TEYH oo E DI D2 (Clamp Type) TEdd DD3 c DI D2
W w
i @ e @
- il = | 1{ el
SR CIEE DRS S
H o ' % f
1 L
W w
L L S et ]
il L
DRW 1U i T\L DRW a7 B
§1@ I~ 183 s} @fé
¥ fﬁf Nl B
| e ol
M-
w w
o L L L
TH ] H RREE
}1 u_,% i ] DRA ] 8
slolll-- o] &s g] BE o
ﬁ e ﬁ ]
u I [ ] =
[ | H ] yA— [, Z
®
oooo oooo
00 (mm) oooo | 0oooo ooooo ooooo 00000 | 000D | Dooo uo oo 00 (mm) Ooooo | oooo ooooo goooo 00000 | booo | 0ooo ud oo
oo ooooo oo oooon
oo oo oo oo
A L w M Nm Nm Nm min-! kg: m? N m/rad  ° mm +tmm g A L w M Nm | Nm Nm min~! kg: m? N m/rad  ° mm +mm g
DRS-16 16 51 | 119 | M25 | 05 06 12 30,000 18% 107 270 | 05 | 002 o1 5 DRS-16C | 16 78 | 174 M2 05 06 1.2 30,000 2.6x 107 270 | 05 | 002 0. 7
DRW-16C = 16 78 | 21 M2 05 06 1.2 30,000 3.3x 107 200 | 2 005 | 02 9
DRW-16 | 16 10186 | M25 1 05 06 1.2 30,000 2.2< 107 200 | 2 005 02 6 DRWL-16C 16 78 | 23 M2 05 0.6 12 30,000 3.7x 107 200 | 2 005 02 | 10
DRWL16 16 | 51 176  M25 | 05 | 06 12 | 30000 = 26x107 | 200 | 2  005| 02 | 7 DRS-19C | 19 | 87 | 192 | M25 | 1 ! 2 20000 | 40x10~ | 600 | 1 002 | 01 8
DRW-19C | 19 87 | 23 M2.5 1 1 2 20,000 7.4x 1077 450 | 2 005 | 02 | 14
DRS-19 19 6.1 14 M3 0.7 1 2 20,000 3.0x 107 600 1 0.02 0.1 6 DRWL-19C | 19 87 | 262 M2.5 ] 1 2 20,000 7.9% 10-7 450 2 005 02 15
DRW-19 19 6.1 18 M3 0.7 1 2 20,000 5.3%x 10-7 450 2 0.05 0.2 10 DRS-22C 22 8.7 19.8 M2.5 1 1.3 2.6 20,000 1.0x 106 600 1 0.02 0.2 15
DRW-22C = 22 87 | 249 | M25 1 1.3 26 20,000 1.3x 10-5 500 | 2 012 | 02 | 18
DRWL-19 19 61 21 M3 0.7 1 2 20,000 5.8x 107 450 | 2 005 02 | M DRWL-22C | 22 87 | 265 | M25 1 1.3 26 20,000 1.4x 10-6 500 | 2 012 02 | 19
DRS-22 | 22 | 62 | 148 | M4 17 13 26 20,000 69 1077 600 | 1 002 02 | 10 DRA-22C | 22 | 87 | 325 | M25 | 1 13 | 2¢6 20,000 1.5<10-° 500 | 2 012 02 | 20
DRS-26C | 26 | 107 @ 238 M3 2 2 4 20,000 24x 10 | 1300 | 1 002 | 02 | 15
DRWL22 = 22 | 62 215 | M4 17 13 26 | 20000 11x10 50 2 | 012 02 | 17 DRA-26C | 26 | 107 | 38 | M3 2 2 4 20000 | 39<10° | 80 | 2 | 015] 02 | 3
DRS-31C | 318 | 116 259 M3 2 3 6 15,000 58x< 10 | 1700 | 1 002 | 02 | 40
DRA-22 22 62 | 275 | M4 1.7 1.3 26 20,000 1.3x 10-¢ 500 | 2 012 | 02 | 18 DRW-31C | 318 | 116 | 33 M3 2 3 6 15,000 75%10-6 | 1,300 | 2 015 02 | 52
DRS-26 % 73 | 17 Md 17 5 4 20,000 20€10% | 1300 1 002 02 | 2 DRWL-31C | 318 | 116 @ 38 M3 2 3 6 15,000 88x 106 | 1,300 | 2 015 02 | 60
DRA-31C | 318 | 116 445 M3 2 3 6 15,000 88x 106 | 1,300 | 2 015 02 | 60
DRW-26 | 26 | 73 | 253 | M4 17 2 4 20,000 2.3x10-¢ 800 | 2 015 02 | 28 DRS-39C | 39 | 136 | 309 | M4 4 6 12 10,000 16x 105 | 2300 | 1 002 06 | 70
DRA-26 26 73 31.2 M4 17 2 4 20,000 3.2x 10-6 800 2 0.15 0.2 32 DRW-39C 39 13.6 38.6 M4 4 6 12 10,000 2.1x 10-5 1,800 2 0.15 0.6 95
DRWL-39C | 39 | 136 @ 44 M4 4 6 12 10,000 24x 105 | 1800 | 2 015 | 06 | 110
DRWC-42C 425 | 136 | 452 | M4 4 8 16 10,000 33x 10 | 3500 | 2 015 | 06 | 120
DRWL-31 = 318 | 72 | 292 M4 17 3 6 15,000 5.5%10°¢ | 1,300 | 2 015 02 | 38 DRSC-47C = 47 | 165 @ 37 M4 4 13 26 10,000 54% 10-5 | 6000 | 2 002 | 06 | 140
DRA-31 318 72 357 M4 17 3 6 15,000 5.5%x 10-6 1,300 2 0.15 0.2 38 DRWC-47C | 47 16.5 491 M4 4 13 26 10,000 5.5% 10-5 6,000 2 0.15 0.6 160
0 00000 0000 0o ooo oooo coooooo.
000000000000 0000000 oopoooo.
00 00 (D1, D2
oo 00 00 (DL, D2) (mm) oo ( ) (mm)
3 4 455 6 635 7 8 9 955 10 11|12 127 14 | 15 15875 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 24 | 25
3 4 | 45 | 5 6 635 7 8 9 19525 10 | 11 | 12 127 | 14 | 15 15875 16 DRO-16C | = 1+ |- |-
DRO-16 . . . . DRO-19C | « | « | « | « | «
DRC-19 . . . . . DR -22C . . . . . . .
DR -26C . . . . . . . . . o
DRO-22 . . . . . . . DRC-31C . . . . . . . . . . . . o o o
DR-26 . . . . . . . . . ; DR -39C . . . . . . . . . . . . . . B o o o
DRU -42C R e e e e e T T e
DRO-31 . . . . . . . . . . . . ° ° ° DRU -47C . . . . . . . . . . . . . . . B o
Oo :00 OO0 oOOOO. Oo :00 000 OOOOO.

32 DURI MITEC CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com 58]



SNI1dNOD

Coupling Coupling
F3=I"[1"N DRWA-42-28x @10 ~3=1"1"'8 DRWA-42C-28x @10
D R s D RW D RA (Set Screw Type) TEdd oo 42 DI D2 (Clamp Type) TEdd oo 42C D1 D2
W ‘ W .
i @ = @
B = T 1
DRS gle gels DRS 3 gle g
AN, ER AR (I
L ]
i Nal
w w
IS L L
| ] — M kot —
DRW sTle i I T DRW TEREFs
LHT4 ]
il Walil
w W
L —L | S —t
i R ©
DRA 5] Py :{: E‘[u< DRA 5{ I *f B]o < 8
“ T Sl o [ i SYASTRST P
L 1) /@ fooof E
U " BUEE %
oooa oo 0DooDo oo
00 (mm) 0000 | 0OO0O |ooooo 0oO0O0O0 | OODOO | 00OO | oooo oo 00 (mm) 0ooo | 0oboo | 00000 | oOOoooO | 00ooo | 0000 | oooo oo
og oo | oo 0000 in 00 T oo il
A © L w M Nm Nm N m min! kg m® N m/rad| ° mm +mm g A @ L w M Nm Nm N m min! kg: m> N m/rad ° mm +mm g
DRS-42 425 | 285 | 135 | 307 M4 1.7 8 16 10,000 | 1.7x 10-° 6,000 1 0.02 0.3 65 DRS-42C 425 | 285 | 135 | 307 M3 2 8 16 10,000 | 1.7x 10-5 6,000 1 0.02 0.3 65
DRWA-42 | 425 | 285 135 | 384 M4 17 8 16 10,000 | 2.1x 10-° 3,500 2 0.3 0.6 84 DRWA-42C | 425 | 285 | 135 | 384 M3 2 8 16 10,000 | 2.1x 10-° 3,500 2 0.3 0.6 84
DRWB-42 | 425 | 285 | 13.5 | 449 M4 1.7 8 16 10,000 | 2.4x 10-° 3,500 2 0.3 0.6 94 DRWB-42C | 425 | 285 | 13.5 | 449 M3 2 8 16 10,000 | 2.4x 10-° 3,500 2 0.3 0.6 94
DRAA-42 | 425 | 285 | 135 | 493 M4 17 8 16 10,000 | 2.7x 10-° 3500 | 2 0.3 0.6 | 105 DRAA-42C | 425 | 285 | 135 | 493 M3 2 8 16 10,000 | 2.7x 10-° 3500 @ 2 0.3 0.6 | 105
DRAB-42 425 | 285 | 135 | 577 M4 17 8 16 10,000 | 2.8% 10-° 3,500 2 0.3 0.6 110 DRAB-42C | 425 | 285 | 135 | 577 M3 2 8 16 10,000 | 2.8x 10-° 3,500 2 0.3 0.6 110
DRAC-42 | 425 | 285 | 135 | 67.1 M4 1.7 8 16 10,000 | 2.9% 10-° 3,500 2 0.3 0.6 115 DRAC-42C | 425 | 285 | 13,5 | 67.1 M3 2 8 16 10,000 | 2.9x 10-5 3,500 2 0.3 0.6 115
DRS-47 47 323 | 14 32 M5 4 13 26 10,000 | 2.7x 10-5 6,000 1 0.02 0.3 91 DRS-47C 47 323 | 17 38 M4 4 13 26 10,000 | 3.2% 10-5 6,000 1 0.02 0.3 108
DRWA-47 | 47 323 | 14 40 M5 4 13 26 10,000 | 3.4x 10-° 4,000 2 0.3 0.6 115 DRWA-47C | 47 323 | 17 46 M4 4 13 26 10,000 | 3.6x 10-° 4,000 2 0.3 0.6 120
DRWB-47 | 47 323 | 14 441 M5 4 13 26 10,000 | 3.6x 10-° 4,000 2 0.3 0.6 120 DRWB-47C | 47 323 | 17 50.1 M4 4 13 26 10,000 | 3.9x 10-° 4,000 2 0.3 0.6 132
DRAA-47 | 47 323 | 14 57 M5 4 13 26 10,000 | 4.2x 10-° 4,000 2 0.3 0.6 140 DRAA-47C | 47 323 | 17 63 M4 4 13 26 10,000 | 4.5% 10-° 4,000 2 0.3 0.6 152
DRAB-47 47 323 | 14 83 M5 4 13 26 10,000 | 4.7x 10-° 4,000 2 0.3 0.6 160 DRAB-47C | 47 323 | 17 89 M4 4 13 26 10,000 | 5.1x 10-° 4,000 2 0.3 0.6 172
DRS-54 54 38 19 42.6 M5 4 23 46 10,000 | 4.9x 10-5 | 13,000 1 0.02 0.3 130 DRS-54C 54 38 215 | 476 M5 8 23 46 10,000 | 5.5% 10-5 | 13,000 1 0.02 0.3 145
DRW-54 54 38 19 55.1 M5 4 23 46 10,000 | 6.7x 10-° 9,000 2 0.3 0.8 177 DRWA-54C | 54 38 21.5 | 60.1 M5 8 23 46 10,000 | 7.2x 10-° 9,000 2 0.3 0.8 192
DRAA-54 | 54 38 19 70 M5 4 23 46 10,000 | 9.0x 10-° 9,000 | 2 0.3 08 | 230 DRAA-54C | 54 38 215 | 75 M5 8 23 46 10,000 | 9.0x 10-° 9,000 | 2 0.3 0.8 | 240
DRAB-54 54 38 19 84 M5 4 23 46 10,000 | 1.1x 104 9,000 2 0.3 0.8 | 250 DRAB-54C | 54 38 21.5 | 88.9 M5 8 23 46 10,000 | 1.1x 104 9,000 2 0.3 0.8 | 266
DRS-64 64 475 | 26 56.9 M8 15 32 64 10,000 | 1.8x 10+ | 20,000 1 0.02 04 | 292 DRS-64C 64 475 | 26 56.9 Mé 13 32 64 10,000 | 1.8x 104 | 20,000 1 0.02 0.4 | 292
DRW-64 64 47.5 | 26 74 M8 15 32 64 10,000 | 2.2x 104 | 13,000 2 0.3 0.8 | 373 DRW-64C | 64 47.5 | 26 74 Mé 13 32 64 10,000 | 2.2x 10~ | 13,000 2 0.3 0.8 | 373
DRA-64 64 475 | 26 89.2 M8 15 32 64 10,000 | 27x 104 | 13,000 & 2 0.3 0.8 | 450 DRA-64C 64 475 | 26 89.2 Mé 13 32 64 10,000 | 27x 10-4 | 13,000 & 2 0.3 0.8 | 450
000000000000 000 o000 ooooooo. 000000000000 ooo oooo ooooooo.
. 00 00 @, D2) (mm) . 00 00 ©L D2) (mm)
6 1635/ 7 | 8 Q9 19525/ 10 | 11 | 12 (12.7] 14 | 15 15875/ 16 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 24 | 25 26 28 30 | 32 6 1635 7 | 8 9 19525/ 10 | 11 |12 127/ 14 | 15 15875/ 16 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 24 | 25 26 28 30 32
DRO-42 TS R O T S S e T T O T R DRO-42C | = | o | o o | o | o | ool e o]l el oo
DRO-47 . . . o | o | . o | . . . o | . DRO -47C . o | o | o | . . . . . o | . .
DRO-54 . . . . . . . . . . . . . DR -54C . . . . . . . . . . . . .
DRO-64 o lololololalolololololelolol]o|=s = DRI -64C o lololololoalololololololoalol]ol|=s =
Oo :00 OO0 OOOODO. Oo :00 OO0 DOOOO.

34 DURI MITEC CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com £5



SNI1dNOD

Coupling Coupling
=3=1118 DRW-80C-220x @25 DRJ DRP ~I=1"'N DRJ/DRP-63-30x 30
DRS | DRW | DRA ceo e e 20) DRJ/DRP-63-20< X
W ‘
@
CIIE -
DRS g m é g L1 L2
i C .
ol = |
w b= g
“ 5 _f
e - = & -f 8 g 8§ f
Enrig
DRW 5[ ‘ Il ‘ o< DRJ [\> S E
B I 22
Zhin o7
W ‘
w
TS CERED (1
DRA P - NE 28 153, 1S4 8
: B A By - XAS PI6~@48IIN BEV OB =
=8 . =
el e - & : S45C >
M ®
oooo oo oooo
00 (mm) 0oooo | oooo goooo ooooo p0oo0oC | 0ooo | oooo oo 0d (mm) oo oo goooo goooo oo
0o oo | oo Lo 0o oo | oo
A L w M Nm Nm Nm min~* kg- m> N m/rad ° mm +mm g A D1 D2 L L1 L2 P N m kN kg: m? NxM  Nm min* kg
DRSC-54C | 54 19 26| M5 8 23 46 | 10,000 | 9.8x10-5 | 11,000 | 1 002 08 | 200 53-16-16 16 0.80
16 785 3.08x 10-4
DRWB-54C| 54 | 19 521 Ms 8 23 46 | 10000 | 11x10< | 9000 2 | 03 | 08 250 53-20-16 " 076
53-20-20 53 56 60 64 | 41 98 | 30510~ 4xM6 177 | 14500 077
DRWC-54C 54 19 58 M5 8 23 46 | 10000 | 12x10 | 9000 2 | 03 | 08 | 280 0 081 L
53-22-20
DRS-80C 79 30 664 | M8 30 75 | 150 | 10,000 | 7.5 10-4 | 40,000 | 1 002 12 | 800 — 22 2.90% 10-4 0.72
53-22-22 22 18
DRW-80C | 79 30 82 M8 30 75 | 150 | 10,000 & 8.4x 10-4 | 34000 2 | 05 | 12 | 900
58-25-20 20 98.2 0.87
9 30 98 M8 30 7. 150 | 10,000 | 85x10-* 34000 2 | O 1.2 | 1,000 418107
upe | 7 9 : 2 / 2 2 | v 58-25-22 | 58 | 25 | 22 | 58 | 62 | 66 | 45 118 98 M6 177 | 12500 086
DRS-90C 945 | 304 | 682 M8 30 150 | 300 | 10000 | 1.2x10-% | 60,000 1 002 14 | 930 58-25-25 25 127 413% 10-4 0.84
DRW-90C | 945 | 304 98 M8 30 150 300 10,000 | 1.8x 103 38000 2 0.5 1.4 | 1,350 63-30-25 25 157 6.18x 104 1.05
63 30 60 64 68 | 505 1.8 Ax M6 | 177 | 12,000
- - -4
DRS-100C | 1045 = 306 | 71 M8 30 220 | 440 | 10,000 | 22x 10 | 70,000 | 1 002 14 | 1,300 63-30-30 0 186 61010 1.01
68-35-25 25 157 8.70% 10-4 1.14
DRW-100C | 1045 | 306 & 1025 = M8 30 220 | 440 | 10,000 = 29x10- | 50000 2 | 05 14 | 1700 o -
0 00000000000 0000000 Dopoooo. 68:35-28 2 7 e U101
— 8.75% 10-4 e
68-35-30 68 35 30 60 64 68 | 56 186 1.8 177 110000 1.17
e 00 0001, b2) (mm) 68-35-32 32 206 8.78x 104 6x M6 115
10 | 11 |12 127/ 14 | 15 15875 16 | 18 | 19 | 20 | 21 22 24 | 25|26 | 28 30 32 | 35| 40 | 42 | 45 | 50 |
68-35-35 35 226 8.80x 10-4 | 4% M6 1.12
DRO-54C | -« . . . . . . . . . . . . . o o | o
73-35-38 35 38 226 1.40% 10-3 1.51
DR -80C . . . . . . . . . . . . . . . °
73-38-42 73 38 42 70 74 78 | 60 245 12.8 | 1.40x 102 | 4x M6 | 177 | 9,000 | 1.53
0 - . . . . . . . . . . . . .
DR1-90¢ 73-42-42 42 42 275 1.66% 10-2 1.41
DRO-100C L L T I L (L L L L I (R 78-48-48 78 48 48 70 74 78 66 461 187 | 1.85x 103  6xM6é | 177 & 8000 1.50
Oo :00 OO0 oOOOO. 0 00000 0000 00 000 0oooo ooooooo.

36 DURI MITEC CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com 37



Coupling

DRCJ DRCJ-32C-05x 012

W
o]
E o
©53 T olO ol «
- 324 XOIE B0 BaAIS HZRRILIL %’
— 0120 2= 2AIQF A0 HO| ZE0fl oo 2 HAl Set Screw Type N .
H2tS OIS "
C F
- ST FOI0] 29 HZEE X 5P A} (RAS e
Qisior izt oK I OEle
alw ] ! af =
o — MU 2410 M2 RS0 Olof dhi It IR &ELICH 3l 18 o
9 - OIA Le0ITHE0 Olol 2440t F0HE0l 2Otk Ath i g % H{} o
) L L )
2 25| 2012 ZZNLILL Clamp Type ~T L g
o® ®
gooo oo
00 (mm) 0000 | 0000 | OO0ODO | ODOOO | booDO | DoDD | 0o0o oo
oo oo 0o [oooo
) . A L w C F E M N m N m N m min! kg- m> Nm/rad ° mm mm g
a1 THx
OF -3 [ DRCJ-15 15 74 22 07 37 27 M3 | 07 03 06 42000 31x107 210 15 03 0 | 11
— H - JIA OI'E L OI':l
ol - 128 2F0I= DRCJ-20 20 | 74 234 08 37 | 42 M3 | 07 06 | 12 31000 10x10° 4725 15 05 0 | 2I
— H II - o= E
0= HEIXC - 2=001= DRCJ-25 25 104 304 13 52 | 52 M4 | 17 12 | 24 25000 32x10° 840 15 05 0 42
- PIN = SUJ2 DRCJ-32 32 129 39 | 16 645 82 M5 4 | 4 | 8 | 21000 11x10° 1260 15 05 0 | 90
- A -
ATHOIM - SUS304 DRCJ-40 0 15 456 18 |75 152 M5 | 4 | & 12 | 15000  32¢10°| 1995 15 05 0 | 158
~ BUSH - DRY BEARING DRCHISC | 15 | 7.4 | 222 07 295 27 M25 1 | 03 | 06 42000 32<107 231 | 15 03 0 | 11
— I HEE -
IZ=E : SCM435 DROL-ISC | 15 | 7.4 242 17 | 295 27 M25 1 03 | 06 33000 33107 210 2 03 0 12
. DRCJ-20C | 20 | 7.4 | 234 | 08 275 42 | M25 1 | 06 | 12 | 31000  10x10° 3675 | 15 05 0 | 21
;':-':'Ei 2 THOIA Nz=E DROL20C | 20 | 7.4 | 264 23 275 42  M25 1 | 06 12 | 24000 10<10° 315 | 2 05 0 22
- T
L -6
_ g o DRCJ-25C | 25 104 | 304 | 13 355 52 M3 | 2 | 12 | 24 | 25000  31x10° 840 | 15 05 0 | 41
_ gt oy DROL-25C | 25 104 334 28 355 52 M3 | 2 | 12 24 | 20000 32<10° 735 | 2 05 0 | 43
DRCJ-32C | 32 129 |39 | 16 44 82 M4 | 4 | 4 | 8 | 21000 11x10° 1260 | 15 05 0 | 87
DROL32C | 32 129 | 43 | 36 44 82 M4 | 4 | 4 | 8 | 16000 11x10° 1050 2 05 0 | 90
® JIEL
HIS21 26 91 SEm0] Biole TS KO | DRCI-40C | 40 15 | 456 18 59 152 M5 | 8 | 6 |12 | 15000  31x105 1995 | 15 05 0 | 157
DROL4OC | 40 15 | 51 | 45 59 152 M5 8 | 6 12 | 12000 32<10° 1890 | 2 05 0 | 160
U200M ARZA O]IA L2HO0[HE|
000000000000 00D D000 Doboboo.
- Ag Kj"_l I‘If'_ h72 HESLCE - 00 00 O, D2) (mm)
3 4 15} ) 6.35 8 10 11 12 14 15
DRCJO-150 | . . . .
DRCJ1-200 . . . . .
DRCJD-250 . . . . .
DRCJ00-320 o o o o o o o
DRCJ0-400 . . . . . .

38 DURI MITEC CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD U 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com 39



Coupling

DRFC e DRI;DC38 ﬁfx ¢D122

w
2-M
RES
=
@53
- 2N 22ANE ﬂ%fglu[hc B DRFG 26, 38
- 2 m2 Wy ot 24019 S+ 530! Set Screw Type
LU =
2-M
. - 32 % NS s a8 3
9 — BYEHE} WAL i g
= Limy =
Z —1g | Z
® A ®
I
I
Set Screw Type DRFC 48, 54
g I\
® 32X 9 Q= Dooo
X o 1z oL 00 ¢ 2mm) - - 00000 | 0000 | OO00 | OODO (0000000 OO
A w © M N- m min~! N- m ° mm mm g
0lE : SCM440
DRFC-29 25 28 18 M4 17 3,000 035 10 2 15 20
DRFC-38 32 35 225 M4 17 3,000 135 10 25 2 40
DRFC-48 43 50 26 M5 4 3,000 18 12 25 2 60
DRFC-54 50 59 295 M6 7 3,000 45 12 3 2 140
000000000000 000 0000 boooooo.
AMOIM = Z2lRaIE
o )
00 OO Dy, D2
- (D1, D2) (mm)
4 5 6 8 10 12 14 15 16
OF=1= DRFC-29 . . . . .
- AR EH
- 28t BE8TH S DRFC-38 ’ ’ ’ ’
@ J|E} DRFC-48 . . . .
- M UEU ME ADFIOF AT ASLLCH
- N8 50| Bl h7S HEUUL, DRFC-54 : : : : :

40 DURI MITEC CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com 41



SNI1dNOD

Coupling

I5@E

© 53

— WHAO| LU

- &% HIZ0i et Holy S X HIS0I 2Lt
- 28I B0 39 20l s

- 2dZ9 3L LE 2010 ZHESLIC

- DISK & JAW S &7t iR

- Z2R0 I MEE XIEY = AsULL.

- 2= X B0 TSt KRMISH A2 SAIE =L

42 DURI MITEC CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

3023 AHES
Connecting Shaft
Disk Couplings

I=x A=Y
Connecting Shaft
Jaw Couplings

Application

CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

43

SNITdNOD




SNITdNOD

Coupling

DRACL

°

|
o E L

®
E1m
]

oo Ht oY r rm
R

+4> 010

oe

0 2

0z 0z U
or 0e o

i

[
Oouy m
JQ_:!I:E

=

40
HI
HI @ O
o
0y
(NN

og¢ |H
i}

o 10
X oY

E1OAD MW 0 k1 g

12
FO
2 0 12 = 41 40 ml

-]

®
41
A

o
=
]

O o &

> 1T Ht IO

@ J|Et
- M HE0 A AIFIH ERIEO]
UsLILL

- HIEZ W % 71 S J180 =S

44 DURI MITEC

od
=

21
]
0x
HO

=

g
I

S

>

o

f

o= A8
==

00

DRACL-CW

28
=
=
e
©
I
o
rE
Ok
o
M
or
e
°
i

DRACL-54C(W) 215x 320

CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

CAD
W
DRACL-C L3
0,
I | —— g
= Yy
¢
DRACL-CW
00 (mm) w 0058 | oggg | oooo |ooooo Joooo nooos EE gg ]D[]“[D
oo 00 | 00 |00 |00 Couping | Pipe/m  Coupling | Pipe/m
A B F L1 12 13 mm mm M NmNm Nm min' kg m? kg m*> [N m/red N m/rad| ° | mm/m mm
DRACL-310 0 31.8/ 30| 55 11 |155/27.78| 88|2,000 M4 | 4 4 81,500 8.8x 10-¢| 1.36x 10| 1,300/ 1,380 2 0.15 0.2
DRACL-420 00 425/ 40 8517 24 |383 | 113 2000 M5 | 8| 10 201,500 | 2.9x 10-5| 3.43x 10| 3,500/ 3,800 2 03 0.6
DRACL-5400 | 54 | 40 105 21 |28 |44.14 131 /2,000 M6 | 13| 30| 601,500 9.8x 105 3.43x 10-4/11,000 3,800 2 05 1.2
DRACL-6400 | 64 | 55 13 |26 |35 |52.44 154|2,000 M8 |30 42 84 1,500 1.1x 104 1.23x 10-3/13,000 11,150 2 |05 | 1.6
DRACL-800C0 79 |55 15 |30 40 |61 | 175 2000 MIO 50 98 196|1,500 8.5x 10 1.23x 10-%/34,000 11,150 2 0.5 | 2.0
DRACL-900D | 945 78 18 |36 485|727 202 1,400 MIO 50 | 200 400 1,500 1.8x 10-3| 507x 10%38,000 37,840 2 0.5 | 2.0
DRACL-1000C0 1045 78 |20 | 40 51.6|78 | 217 1,400 M10 50 | 265 530 1,500 2.9x 10~ 507x 102/50,000 37,840/ 2 0.5 | 2.0
0 00 0000 00 000 oboo ooobooo.
00 00 (@1, D2) (mm
G (D1, D2) (mm)
506 6357 8|9 95510 111212714 15158516 17 18 | 19 20|22 | 24| 25|26 28| 30|32 35|40 42 45|50
DRACLTITD | o (o | o | o o o oo ol
DRACL-420 0 o fofollo]oo]o]o olofolololle]o]o]o
DRACL-540 O o | [ O S O O I S O O I P PO
DRACL-64C O . . . . . . . . . . . . . .
DRACL-80C O . . . . . . . . . . . . . . . .
DRACL-901 0
DRACL-1007 0

CAD O 00000 00000 000 0oo0. O

www.durimitec.com

45

Q
o
(=
3
Z
@




SNI1dNOD

Coupling

46 DURI MITEC

DRJCL-55C(W)RD-

D1

@15x @20

D2

DRJCL-CRD
A o
o
DRJCL-CWRD
O
— WA R4SHLICH
- 12N 2=(E o2 A ANPHEI AL
- &= HZ00 Her HOJA S & HIZEZAS & &~ USLILE
— SO EIRI0] AL 22T IISTILILE
— 20Y0| H2 A 2000t ZHESH Lt
— 112 Q0 S MFOl 20| HEO0| IIsSLICt
OFEL DL -
- OlH @ 112N 2=(F 22
A (@IS | 12N 2ol 9
- 0 & A= OO - 2=20101E
- &d5 Gl &)
® JIE}
- & HE0 2 ATFIF IS
UELICE L
- HIEZ= WE % 31 =2 Js0h
CELICH

CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

w
L2
DRJCL-CRD R
. L3
- e . Hlol,
14 8l s 8 : =i
)‘ g
.’ M
< ‘E
ot
DRJCL-CWRD
00 (mm) W 10008 1o000| oooo |oooon nooog noooo gg gg DDDDDDD
oo 0o | 00 |00 (00 Coupling | Pipe/m |Coupling | Pipe/m
A B F L1 12 I3 mm mm M NmNm Nm min? kgm? kgm? Nmjad Nm/red ° mm/m mm
DRJCL-3000RD | 30| 30 | 55/ 11155 33| 982000 M4 | 4| 14 281,500 | 7.5 106 |1.36x 104 2200 1,380 2 | 5 [£10
DRJCL-4000RD | 40 | 40 | 85 17|25 4711302000 M5 | 8 18 361,500 | 3.9% 10°|3.43x 104 2,000/ 3800 2 5 |+1.0
DRICL-5500RD | 55| 55 [10.5) 21| 30 541175/2,000 M6 |13 | 60 120|1,500 1.6x 10-4/1.23x 102 4,000/ 11,150 2 | 5 £ 1.0
DRICL-6500RD | 65| 55 |13 | 26|35 63200 2,000 M8 30 180 360|1,500 3.8x10-4/1.23x 102 8,000 11,150 2 | 5 £1.0
DRJCL-80COIRD | 80| 55 |15 | 30| 40 84| 245|2,000 M10| 50 | 325 650|1,500  1.0x 10-31.23x 10-2/20,000| 11,150 2 | 5 £ 1.0
DRICL-9500RD | 95| 78 |18 | 36| 50 92270 1,400 /M10 | 50 | 450 = 900|1,500 2.8x 10-25.07x 102 30,000 37840 2 | 5 £1.0
DRICL-10000RD | 104 | 78 |20 | 40| 56 |101| 300 1,400 M12| 90 | 600 1,200 | 1,500 4.6 10-3|5.07x 102/40,000| 37,840 2 | 5 |+ 1.0
0 00 0000 00 000 0oooo ooooooa.
00 00Dy, D2) (mm
oo (D1, D2) (mm)
7 | 8 9525/ 10| 11 12 14 |15 /16 18 19 |20 |22 24 |25 | 26|28 | 30| 32| 35| 40 | 45| 50 | 55 | 60
DRICL-30CCRD | - . o | . . . .
DRICL-4000RD olofololololo]o]o
DRICL-5500RD . . . . . . . . . . . .
DRICL-6500RD . . . . . . . . . . . . .
DRJCL-8010RD P O T S A e P I
DRJCL-9500RD ocllo|ofolololololfe oo
DRJCL-10001RD O T O I e e e T

CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

Q
o
c
3
Z
@




Set Collars Set Collars
DRSS SOEY  DRSS-i0x 12 DRSD TE)  DRSD-10: 12
‘ B -
\,/ \i CB 1> X 88 38
— i i B \
=S D ®
W M 4-C M 4-C
O [} [m} O oooo ] [m} ] [} gooo
DRSS 128 22015 g2 il Q12 [}0]= DRSD 128 2205 o2 B Ot (10|
DRSS-B 128 22015 92 S aZi0|= DRSD-B 124 2205 o2 o oZl0|E
3 DRSS-S 5450 S DRSD-S S45C Ee 8
§ DRSS-N S45C S0l L2 £33 DRSD-N S45C S0 L2 £33 §
% DRSS-0 00 (Slit Type) DRSS-SUS SUS304 DRSD-000 (Split Type) DRSD-SUS SUS304 g
0 O (@mm) oooo 0 O (@mm) oooo
oo [ERN|
d D B w X z M d D B w X M
4 18 8 1 5 35 M3 4 18 8 1 5 M3
20 8 1 6 6 M3 20 8 1 6 M3
5 5
20 10 1 6 6 M4 20 10 1 6 M4
20 8 1 6 65 M3 20 8 1 6 M3
6 6
20 10 1 6 6 M4 20 10 1 6 M4
25 10 15 8 9 M4 25 10 15 8 M4
8 8
30 15 15 9 10 Mé 30 15 15 9 M6
30 12 15 9 10 M5 30 12 15 10 M5
10 10
DRSS 35 15 15 10 12 Mé DRSD 35 15 15 10 M6
DRSS-B 12 35 15 15 n 12 Mé DRSD-B 12 35 15 15 n M6
DRSS-S 13 35 15 15 1.5 12 M6 DRSD-S 13 35 15 15 1 Mé
DRSS-N 15 40 15 15 13 13 Mé DRSD-N 15 40 15 15 13 Mé
DRSS-SUS 16 40 15 15 13 13 Mé DRSD-SUS 16 40 15 15 13 M6
17 40 15 15 13 13 Mé 17 40 15 15 13 M6
18 45 15 1.5 15 15 Mé 18 45 15 15 15 Mé
20 45 15 15 15 15 M6 20 45 15 15 15 Mé
25 50 15 15 18 18 Mé 25 50 15 15 18 M6
30 55 15 15 20 18 Mé 30 55 15 15 20 M6
35 60 15 2 23 21 M6 35 60 15 2 23 Mé
40 70 18 2 2 23 M8 40 70 18 2 2 M8
50 85 22 3 2 28 M10 50 85 2 3 32 M10

48 DURI MITEC CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com 49



GY DURI

© 52| =0 53

POWER LOCI ( g C = W \ =2 Y= (Power Lock)S ALR0IH =it O1E0) 4 LTt QION =2 E
. i« B\ 3 M2 JKSHLICL E0 X B0l YT & XA

P S oot B i ) RO} 0t OfLI2H AHIXIO] RO HEXOR 2t , 3%

£ Lo ey M Tt SAEIT= Sit 22 0FGE QLI

' ' 01 IO, EfAfol 212 2EfO] HiZil SRTH= 21 AT ol 8l 0] oK

U= TE 01 HEO BRI

X1l ACEZ S0 25 HF0H0] OISOMAIR.

r
r

0g
o o o

I 0 o
00

Analysis & Testing Laboratory

S

Jm FT MO
00 4> U

e
1o =

=

S MZ00)| SoH ARBRILICH

=]
=
[} 2 S22 52 982 M= 4 YAl

Fol =2 =, O1E0 71 201 2RO S
E = A

1 =201 QU1 =0 B5 Z=0F S8,

Fol IN=2 #5852 = 20| 2(FA)0Il LYoo 182 0= ARSOHH, ot ol AX

Power Lock Line Up Contents 224 ORI 7101 S2 OIF EIMT)0N HZOI0! TR0H] S22 00| Y0NS ASLiCt
4

E
Type FOWErEock 1 Qlof 1t B2 XX ¢2010] 18 HZZ(Rigid coupling) OF AR & USLILC
Moder DR200 DR300 DR300C DR300F DR300EF

001 dIMOd
001 dIMOd

2 10l 70| Af2 S(REIOl B Folu

- A8 S
HEZ JOHE OHE 9 AiZ2 2 GOl THOIKIE ZR0RMAIL.

g

s o o - 82 EAE(Thrust) 201 HoktM= A8 2EE HEC=Z ME0k= EJZ MZS (I JIM

Type Power Lock OIRELIC

moeel DR110 DR133 DR133B
HOll It 2591 AUARE EJa01 HAE0 A= A2 EAIE 2t OIE AS0HMAL. 20
IZH0ILH M2 30 2QP FR0= A8 20| Al £3 Ol0fF £ == A2 01 &
A0 S (EE) T HXD| 201 SRS ME010 B0l [IE =%, 0ER0l THas M8
Jt AEULE.

lE 40 Tl og

FO

O

67
Tyve Power Lock =S X0 AFY &2 Xo0] O|TE0] 2440101 JIH Tkt 22 AHE 0l01E
Model DR134S DR603 Z HIC || IRtS SOIORAAIR.

« X1= HIOIXION 2B THZ Ol LHZ0] JIHEI0 LOE T HAOHAAIR.

- OIS QIO JI=XNOZ= SHLIE Bt HEE AI8Y A2 HERLIL.

72

e + 52 01501 HOiXs ZR0= QB2 3~ HATIAAIR.

Arg £841

« Z0ILtH O120] H2I0] SR0M| @2 % &= EJ0t LOPHA OITIXIAHL =01 01 A0

o
m
@ == Q0= 3JE UACEZ HIEL| HRAS 2RIORAR.

50 DURI MITEC CAD 0 00000 00000 000 0od. O www.durimitec.com CAD 0 00000 D0000 000 0D00. O www.durimitec.com




| EH 20| DREs 2201 QU2 95 TR0I0] ARORIAIR. Lt 24 Q900 D2t [ 4 KE 30t 280t 2
30t OIS 29It U0 ZO[uHor SHLICE
HEP) ZIHHIDE Qi 212 AKROIAAIR,
o : K=1.0~25
A0S = , OEB0ILE 2y K=2.0~35
1/22, D202 78 E30| , : K=30~50
HRY 78 £39] 100%2 X0
© S20IE &2 A9 HIA
~ TR0 =UOS(EYAE 2+ 0" £3)0] JHHKl= FL OIS A2 20101 &4 EJMN)Z

2ROl Of g2l 2 82 EJE #= IISS AT

N 2
Mh = T2+(L2d) [N-m]

001 dIMOd

3
=
m
-
0
0
~

d: =34

© Z3(PZE) 50| A LIS
- S3R0M IY=S ARBOE 3% US AMACE LHES 1010 1 &t 0ol S8(+%) 23
AFEORMAIR.

domax =d -./ 60.2—(2-Ps-C)

502 — dbolt [mm]

«domax : = Al LHE

+d: =3

‘Ps: & & DRt

+60.2 : & W29 LHH(E &X)

«C : OiE2IAHI0IM H4= (TFS HOIXIO) OHZ2IHI0M Z4T &X)
ol 38 E3, 9|N40| AN - dbolt : 2E (%) (=0l ALB0HI &= &< dbolt = 0)
[N-m]=9550 - Kx 3% Po [kW]/ 3% N [min]

© EYAE 8% : Ft [N]
Al EMAE 05 Fr [N] =K - Ft [N]

52 DURI MITEC CAD 0 00000 00000 000 00d. O www.durimitec.com CAD 0 00000 D0000 000 0D00. O www.durimitec.com




© FA 02 F(fF)E AA0k= HIdt @243 W= U"H.0.28

- OlE QIZ2 0] HMO=Z Jot gHHl} 2 F(E)2 AE0RINR. ot 002 0o 0o oo
Mpa [N/mm? | kgf/mm?

119 12 FC200 OO0 ooo

147 15 FC250 OO0 ooo

002+ (C - Ph) FC300 000 ooo

+ dbolt  [mm] 175 18 SC360 OO0 0o oo

00.2 — (C - Ph) $S330 000 00000 000
196 | 20 A2017-T4 oooo

b THRIO)| | HE 203 | 21 FC350 000 0oo
OE THAQ| LHH scal0 000 00 00

205 | 21
02 =0| AK2 A| THet SUS304 000 00000

- S10C good go0ooo ooo
OHZ2IH0IM B A 2l $S400 000 00000 000
£E AT 25 | 2 géigo EEE EEDDDDD oo
" FCD400 000 00 oooo
% (Z0]) dbolt= BIE0 2E 7Z0| Y= 01 ot 200~300 s20c 000 00000 060
SC480 0OOO 00 oo
SS490 OO0 goooo ooo
oo o §25C 000 00000 000
cOOD0ooo oo S30Cc 000 00000 ooo
000 0000 OO 0000 0000 OO0 FCD450 000 00 0000
A2024-T4 goood
S35C ooo goooo ooo
320 FCD500 000 00 oooo
325 S40C 0O0OO go0ooo ooo
343 S45C ooo goooo ooo
300~400 365 S50C 000 00000 000
FCD600 000 00 oooo
370 §55C 000 00000 ooo
400~ 420 FCD700 000

001 dIMOd

001 dIMOd

L1
B

BOLO2 LI - M= EJZRH £, 020 22l= BYS 24010t 220
SR, 0230 AAE, = 20| AEZS +10k= L0 Ol
SS400, S15C~ShoCE 7= =XE FAEIN ASLIC
TUHM Bz SH2E 0Kl 2 AME LIEFELIC
e L S FE20IA LHZEOI HXIX| @= ST ACE T FOI0LAD| HIZILICE
Lol 4 HIES L 20) ZXHOHKI 1)l ME0) 91 20| 70%E Ol XIS HAICR [l AR
n: 00 max3 SHCE
FEFRO] BODIR(-T4)= Sl = A2 MEEH S 42 9

3 HSE (DIN912 )

L1 00 ooa

B
el el 8.8 10.9

nB+L1DL N N
n:00 max3 M2.5% 0.45 2,140

M3x 0.5 3,180
Max 0.7 5,450
M5x 0.8 8,950
Méx 1 12,600
M8x 1.25 23,200
M10x 1.5 36,900
M12x 1.75 54,000
M14x 2 74,000
M16x 2 102,000
M18x 2.5 124,000
M20x 2.5 160,000

54 DURI MITEC CAD 0 00000 00000 000 00d. O www.durimitec.com CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com




001 dIMOd

Power Lock

DR200

bl
[0

c

DR200-20< 47

/ =
Of =1
- £2 EF NZ0| 58S
- X8 A, 0fEIF = goZ OIsEIX 5L
— =R XA ZEF S 2010 20[0H &Y sE0| ZaELLCL
- E4 M0IX HZES MQOHH, QHMOZE SES LA Of= AROE 201 4 ASLLH
- 20IE 2EJF 22014 U002 = 502 Ol 20l &= FRUT £IH 20HE & USLICH
DR200 oo 0000 (DIN912/12.9) oo oo A
‘/‘\‘*I‘OJ @ D L1 L2 B oo oo good oooo oo ] oo
= mm mm mm mm M Qty N- m kN N- m Mpa Mpa kg
- OOHAD| : Rt max16um 14x 42 17 20 26 Mé 8 15 25 250 | 200 85 0.18
15% 42 17 20 2 Mé 8 15 25 25 | 200 85 0.18
_ o -
IEEX Max) =+ hit, 02 HH 17% 44 17 20 2 M6 8 15 25 250 | 200 85 018
19% 47 17 20 2 Mé 8 15 29 270 | 225 95 0.20
- ar 20% 47 17 20 26 Mé 8 15 29 280 | 225 95 0.20
©3x 22% 47 17 20 2 Mé 8 15 29 310 | 210 95 0.20
— =3 J|0 =Pl IH = [joIot QU 1R A OIA 24% 50 17 20 26 Mé 9 15 32 370 | 210 100 0.21 o
éEJ, IO'I, =t |E(ﬂyWhee|), Ej“:H, .:.(Cam) S Do|_ ST |'oE 2= USLICE 25% 50 17 2 % v o 15 2 00 200 100 021 g
28x 55 17 20 26 Mé 10 15 36 500 | 200 100 0.25 o
o AU 30% 55 17 20 26 M6 10 15 36 530 | 185 100 025 =
° 32% 60 17 20 26 Mé 12 15 42 680 | 205 110 0.29 8
~
— X2 =0fe K12 HOIXIO) AR Z0H0] A0S, 35% 60 17 20 26 M6 12 15 43 750 | 190 110 0.28
a o 38% 65 17 20 26 Mé 14 15 49 930 | 200 15 031
- J|2NOZ ETOIX 211 AFE0RMAIRL. 40% 65 17 20 26 M6 14 15 49 980 | 190 15 031
42+ 75 20 24 32 M8 12 7 75 1580 | 235 130 0.53
_ EHT|SH IIO XEF E Lk [ IIO oloOo= X0 (o] L
SN M2 E30F ROKI= 2t [LCE= S0[0HO0F ST 45% 75 20 24 32 M8 12 37 76 1,700 220 130 0.52
- ez kf o 4 QR OjE0] ZBEE g.*O otl M2 E3E %Ee' Uﬂ I’._*EJOTE S HaUE IO 42* gg 20 24 32 m8 12 37 74 1790 | 210 120 0.56
50x 20 24 32 M8 12 37 75 1,870 | 200 120 055
60% 90 20 24 32 M8 14 37 88 2610 | 190 125 0.63
< o0 I8 A M2 ET x 19 65% 95 20 24 32 M8 16 7 98 3210 | 200 135 0.68
P - 70% 110 24 28 38 MI10 14 70 135 4709 | 266 168 1.22
3T A A FMEEIX2T7 75% 115 24 28 38 MI0 14 70 135 5003 | 247 164 127
80% 120 24 28 38 MI10 14 70 135 5298 | 240 160 1.34
% 50| DR2002 2HC=Z £20t= Z2201= DR400 EF(100mm MK S HEBHLILCE 85x 125 24 28 38 M10 16 70 154 6475 | 252 172 1.42
90% 130 24 28 38 MI10 16 70 154 6867 | 238 164 1.49
95% 135 24 28 38 MI0 18 70 174 8143 | 252 178 152
© ZO|ALS} 100% 145 2 33 45 MI2 14 127 196 9750 | 252 174 2.1
T 110% 155 26 33 45 MI2 14 127 195 10,693 | 228 164 23
- RAERR) ENL giODZ (i H20| )Y = (0 : & h/0|E & H7) SOF TAIS SniAAIQ. 120% 165 26 33 45 M12 16 127 225 13342 | 236 172 24
130% 180 34 38 50 MI2 20 127 280 18051 | 213 154 35
_ KO o = KISH !
0=, =2 ZX2E HERLIT 140% 190 34 38 50 M12 2 127 308 21386 | 218 157 38
_ A} BEOF ZR0= FZ ETT} HOKS 210] TIAE|0f A Qf AT OIA 150% 200 34 38 50 MI2 24 127 335 25016 | 218 164 40
=0 b= S0i= &= EFHHOIEHLE =01 301 IHE01 2 = 8 &+ ASULL 160% 210 34 38 50 MI2 2% 127 365 28940 | 222 168 43
- 22 2o 2, X OI% F 220 B 2E S0IA S0 FOI0RIAIR. 170% 225 38 44 58 Mi4 2 195 415 34924 | 212 163 57
180% 235 38 44 58 M4 24 195 450 | 40319 | 217 168 50
— H A =()| Ol HON— D6 A OIA =Zo o= Al [O :
B8, S0I8 501 = ZR0= DAL AEE = SiSULL ME2 XOZ 120N, 190% 250 46 52 66 M14 28 195 525 49,639 | 198 154 8.2
200% 260 46 52 66 Mi4 30 195 562 56015 | 204 160 8.6
220% 285 50 56 72 M16 2 300 664 72,692 | 204 155 1
240% 305 50 56 72 M16 30 300 765 91527 | 21 170 12
260% 325 50 56 72 M16 34 300 810 | 105000 | 165 135 13
280 355 60 56 84 Mi8 2 410 920 | 128500 | 150 120 19
300% 375 60 66 84 Mi8 36 410 1,005 | 153,600 | 155 125 20
320% 405 72 78 98 M20 36 590 1,325 | 210500 | 155 125 30
340% 425 72 78 98 M20 36 590 1,325 | 225000 | 150 120 30
360% 455 84 90 112 M22 36 790 1,635 | 294700 | 150 120 42
380% 475 84 90 112 M22 36 790 1,625 | 309,100 | 140 120 44
400% 495 84 90 112 M22 38 790 1617 | 321900 | 135 110 46

56 DURI MITEC CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 0DO00O00 000 000. O www.durimitec.com 57



Power Lock

DR300:: . & DR300C - -

r
m>l

-z, 020 71 8 1801
8

EQ RCH I1 201 VI =0 £S5 FeEUL

OtOE O|OH '_--:o EE[E s A OI/\L“:J-_

= 1= T M

~ 0100 Hioh FCI ML &2 4 AL,
- 2 ol SUE0| R0I010 XRX0| SraraLICt

— s | LA x
HE%COT B8 A=

- ZdiXl(flange)= &0k
- DR300(C)& ez
At

1 ACH B0 5 NS 22t&0] ASLLE,

Xl @1 AFEZ = U= DRB00OFJE ACEZ 0IZ OI80RSAIR.

220lk= 3%0l= DR30OEF BEZ(Z2d 55 AUS)S HESUL.

- ZEHED| : Rt max16um

- JI88XHMax) d: =
2 42m Oy £ 1 h8, 0l 1 H8

d

40m O[Ot = : h6, 02 : H7

FOIArY
- X4 S42 2| 20 02 20| LS, 5 3 h7/0E 5 H7) SOF TAS HORIIR.
- XE 92 I UBLID, 2240l S 0[0Rt $ ASORIAIR

I —
L

2™ opE O 1H oFg O

oooo ooobobo 0o,00 ooo oo. goo ooooo.

- ZEE I 020t IS0l 2L, 0 9 T R0 AE0| 0152 + Al 3212 IR TR 98
LICE 0152 4 Q= 8200l Q= 2Lt 250 22, 20i0| OIIXIHL B E30 ROHl=
22t UL,

- Ol2, =2 2HE HESLL,

~ 20| 2Tt £EV Z0f= M2 £ ROKIALL 201 20| RS0 & 4+ Qi Tl= 2RIt ULIC
ZAT|0l= T 2018 HiZ 2E JII80HS LIAF 7SS HXORIAIR.

- HiZ8 ZEE Jfsot ot M2 )|, B2 S 010 7E £3 002 MEORIAIR.

- =aX0l= =201 AJH0k= DR300FE AFEOMAIR.

- HOZ AZY = QKT O L0 &0l M2 £, BS 220 H2ot= 5 782 TE0(0k
2L

- N2 Ed= ABE =00 T2k ot =X &SSULCE 01 2B

58 DURI MITEC CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

Power Lock

DR30OF

=3

— DR300EIZ (DR300, DR300C)E0IH AXMOZ 0t & HZALILE,

ALY
- DR300, DR300C2! 229 0
- HEFAHED| : Rt max16um
- 8 3XtMax)  d: 40mn OIOF
d:42m Ol

*h6, 02 1 H7
:h8, 02 1 H8

LV

er

[y
- DR300 ES ARY FR0= 0| MH It HQOKK| 5L
- [H% = XIE 910 ~9100
- = Z(1®), 0 Ol SAi= 21Z0] AN M} AXOIMAIL.

Power Lock

DR30O0OEF

=3

~ Of=I0| Q0| M1 2 SE0| NUALIT B2 o 4 YO 52 £ N5 X4
42 27 USUD,

- DR3OOC Er2/ll S0t L, Q122 I LISO| Z2KI0r QKO FIRIOR A ZET S4E
0f Q&LICL BI=0] LiZ0l DR300, 300C0 S2t B0 AL,

- DR300, DR30OCYI= Ei2| X4 S401 21 LIZ0| A 20| 2LQOI0] %2 FEUE X
0l IR XS0l 30 DR300, DR300CO! LiZ, Q201 S2IED| I20) [IHO= 4}
80111 = RO| HHIOI0] AR 4 QUALIE

At
- HHHAED| : Rt max16um
- Ji8 8XHMax) = : h8, U2 : H8

dim

C
oL
- 8L & AL D0, 22 S
FOIAY
- B2 BOIY 4 QO £2 £ F52 X4 SHO0| AN 0= OIS
A

- XZ HOIXIS HX0t01 SHIEH A8, 201 2AIORSAIL.

CAD O 00000 0DO00O00 000 000. O www.durimitec.com

59



001 dIMOd

Power Lock

DR3002 £X(SIit)0l 801 M2l &3 2ubt ASLICE
£501 901 IZ01 001 DI XE==IMEX] 22 [HZ=0] 2

a

2L

DR 3 OO(D 0 oo) ZQHpH DRDSDOO—zc?x 2Ds
B [ = Hub
HI L= J
1 ,HBLE ,,,,,,,,,, shatt ||

Power Lock

DR300C:

oY DR300C-20< 25

Slit

@d
oD

DR300CE &X(5)01 201 =0l £J1 HiZ=0
25 HZ=Hol ZU,

SZQIN 2E0| HZ=2

00 000 OO0
DR300/DR300C oo oo x 1.0 x 1.55 x 1.85 x 2.02
dx D 00 000 00woo

L1 B 10 20 30 40

mm mm mm kg mm mm mm mm
5% 8 37 4.5 0.002 25 25 3.0 4.0
6x 9 37 45 0.002 2.5 2.5 3.0 4.0
7% 10 37 4.5 0.002 25 25 3.0 4.0
8x 11 37 4.5 0.002 2.5 2.5 3.0 4.0
9% 12 37 4.5 0.002 2.5 2.5 3.0 4.0
10x 13 37 4.5 0.002 25 25 3.0 4.0
11x 14 37 4.5 0.002 2.5 2.5 3.0 4.0
12x 15 37 4.5 0.002 25 25 30 4.0
13x 16 37 4.5 0.002 2.5 2.5 3.0 4.0
14x 18 53 6.3 0.005 35 35 45 55
15 19 5.3 6.3 0.005 3.5 3.5 4.5 5.5
16x 20 53 6.3 0.006 3.5 35 45 55
17x 21 5.3 6.3 0.006 35 35 4.5 5.5
18x 22 83 6.3 0.007 &85 &85 4.5 85
19x 24 53 6.3 0.007 3.5 3.5 4.5 55
20% 25 5.3 6.3 0.009 35 35 4.5 55
22x 26 53 6.3 0.007 3.5 3.5 4.5 5.5
24x 28 53 6.3 0.008 315 315 4.5 55
25% 30 5.3 6.3 0.009 35 35 4.5 5.5
28% 32 53 6.3 0.010 35 35 45 55
30x 35 5.3 6.3 0.011 35 35 4.5 5.5
32x 36 5.3 6.3 0.011 3.5 35 4.5 55
35% 40 6.0 7.0 0.016 35 35 4.5 5.5
36x 42 6.0 7.0 0.019 35 35 4.5 515)
38x 44 6.0 7.0 0.021 3.5 3.5 4.5 55
40x 45 6.6 8.0 0.021 35 4.5 55 6.5
42x 48 6.6 8.0 0.026 3.5 4.5 5.5 6.5
45% 52 8.6 10.0 0.045 315 4.5 55 6.5
48% 55 8.6 10.0 0.043 35 4.5 5.5 6.5
50x% 57 8.6 10.0 0.045 35 4.5 5.5 6.5
55% 62 8.6 10.0 0.049 35 4.5 5.5 6.5
56% 64 10.4 12.0 0.070 35 4.5 515 7.0
60% 68 10.4 12.0 0.070 35 4.5 55 7.0
63% 71 10.4 12.0 0.080 35 4.5 515 7.0
65% 73 10.4 12.0 0.090 35 4.5 5.5 7.0
70% 79 12.2 14.0 0.115 35 5.0 6.5 7.5
71x 80 12.2 14.0 0.11 35 5.0 6.5 7.5
75% 84 12.2 14.0 0.12 35 50 6.5 7.5
80x 91 15.0 17.0 0.21 4.0 6.0 6.5 8.0
85% 96 15.0 17.0 0.21 4.0 6.0 6.5 8.0
90x% 101 15.0 17.0 0.22 4.0 6.0 6.5 8.0
95% 106 15.0 17.0 0.23 4.0 6.0 6.5 8.0
100% 114 18.7 21.0 0.39 5.0 6.0 7.0 9.0
110x 124 18.7 21.0 0.42 5.0 6.0 7.0 9.0
120x 134 18.7 21.0 0.46 5.0 6.0 7.0 9.0
130% 148 25.3 28.0 0.86 6.0 7.0 9.0 11.0
140% 158 25.3 28.0 0.96 6.0 7.0 9.0 11.0
150% 168 253 28.0 1.00 6.0 7.0 9.0 11.0

60 DURI MITEC CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

DR300 DR300C
DR300/DR300C
dx D oo oo oo oo
00 OO0 | oocoooo oooooo

gooo oo O oo gooo oo O oo
mm N N- m kN N- m Mpa Mpa N- m kN N- m Mpa Mpa
5x 8 9,780 25 0.8 2 113 71 1.0 1.2 3 169 105
6x 9 8,910 25 1.0 3 117 78 1.0 1.2 4 140 94
7% 10 8,310 25 1.1 4 114 80 1.2 1.4 5 144 101
8x 11 8,040 2.5 1.2 5 105 76 1.2 1.4 6 126 92
9% 12 7,650 3 1.8 8 147 110 20 24 1 187 140
10x 13 7,000 3 20 10 142 110 20 24 12 168 130
11x 14 7,000 3 20 1 130 102 20 24 13 153 120
12x 15 7,000 3 20 12 119 95 20 24 14 140 112
13% 16 6,500 3 2.1 14 116 94 2.5 29 19 162 132
14% 18 11,000 6 3.2 23 115 90 4.1 39 27 138 107
15% 19 10,800 6 3.3 25 109 86 4.1 3.9 29 129 102
16% 20 10,000 6 34 28 108 86 4.1 39 31 121 97
17x 21 9,600 6 3.5 30 104 84 4.1 39 33 114 92
18x 22 9,150 6 3.6 33 101 83 4.1 3.9 35 107 88
19% 24 12,500 10 52 50 138 109 9 7.0 67 185 147
20x 25 12,000 10 5.3 53 133 107 9 7.0 70 176 141
22x 26 9,000 10 6.0 66 136 115 9 7.0 77 160 135
24x 28 8,400 10 6.1 73 128 109 9 7.0 84 147 126
25% 30 10,000 10 58 72 116 96 9 7.0 88 141 117
28x 32 7,500 10 6.3 88 113 99 9 7.0 98 126 110
30% 35 8,600 10 6.1 91 101 87 9 70 105 117 101
32x 36 7,900 10 8.2 132 129 114 9 8.8 141 137 122
35% 40 10,000 10 9.8 171 123 108 9 11 185 133 117
36 42 11,700 10 9.4 169 115 99 9 11 190 130 111
38x 44 11,000 10 9.5 181 m 96 9 1 200 123 106
40% 45 13,900 25 12 238 120 106 24 14 287 144 128
42% 48 15,550 25 12 242 110 97 24 14 302 137 120
45% 52 28,300 25 16 365 1m 96 24 22 485 148 128
48% 55 24,700 25 24 588 157 137 24 29 690 185 161
50x% 57 23,600 25 25 618 153 134 24 29 718 177 155
55% 62 21,700 25 25 692 141 125 24 29 790 161 143
56 64 29,500 50 29 804 131 114 50 35 986 160 140
60% 68 27,500 50 29 875 124 109 50 35 1,056 150 132
63x 71 26,500 50 29 926 19 106 50 35 1,109 143 126
65% 73 25,500 50 30 962 116 103 50 35 1,144 138 123
70x 79 31,000 50 40 1,404 125 110 50 47 1,643 146 129
71x% 80 31,000 50 40 1,425 123 109 50 47 1,667 144 128
75x 84 34,700 50 39 1,474 114 102 50 47 1,760 136 122
80x 91 48,000 50 48 2,214 106 94 50 59 2,347 130 114
85x 96 45,500 50 60 2,568 126 111 50 70 2,993 147 130
90x 101 43,600 50 61 2,737 120 107 50 70 3,169 138 123
95% 106 41,300 50 61 3,059 114 102 50 70 3,345 131 117
100% 114 61,000 90 92 4,611 131 115 100 117 5,869 166 146
110x 124 66,000 90 91 5162 118 104 100 117 6,456 151 134
120% 134 60,300 90 92 6,097 109 98 100 117 7,043 139 124
130%x 148 96,300 230 154 10,014 124 109 250 190 12,380 154 135
140% 158 89,000 230 156 11,114 117 103 250 190 13,333 143 126
150% 168 85,000 230 192 14,369 134 120 250 229 17,142 160 143

CAD O 00000 0DO00O00 000 000. O www.durimitec.com

61

3
=
=
3
=




001 dIMOd

Power Lock Power Lock

DR30O0OF Feu s DR3O0OEF 77| DR3OOEF-20:2

L2
8]

o

[=

odt
D1
202
203
2D
oD1

13 u

8E : DR300 % DR300C Er0l A& 3 : DR300 % DR30OCE 1t S22 LHQIZLIC 8 :BL & AN E JI0], 2l S
A - =3 =9l U2 g10~31007t MEY IS0l UBUC A HEOIADI/Rt max16um, JFEEX/ (Max) = h8, 018 H8
Dsgogp DREOEIDDREOOC (i 0000 (DIN9L2/129) on D?)?%EF 0O O 0000 (DIN9L2/12.9) oo oo on
dx D d1 D1 D2 D3 L1 L2 B N-ga oo oo D1 D2 | D3 L1 L2 L3 L4 B 00 | DO |0000 (0000 OO O oo
mm mm mm mm mm mm mm mm mm N mm M Qty kg mm mm | mm mm mm mm mm mm mm M Qty [ N-m| kN |N- m | Mpa | Mpa kg

10x 13 10x 13 10.2 12.8 28 36 8 5 13 3 4.4 M4 3 0.06 5% 8 8 15 215 7 95 4 165 | M3 3 19 1.69 5] 200 134 | 0.013
11x 14 11x 14 11.2 138 28 36 8 5 13 3 4.4 M4 3 0.06 6x 9 9 16 22.5 7 9.5 4 16.5 M3 3 19 1.87 6| 195 132 | 0.015
12x 15 12x 15 12.2 14.8 28 36 8 5 13 3 4.4 M4 3 0.06 8x 11 1 18 24.5 7 9.5 4 16.5 M3 3 1.9 212 91 190 123 | 0.017
13x 16 13x 16 132 158 28 36 8 5 13 3 44 M4 3 0.06 10x 13 16 22 30 11.5 14.5 5 1.5 23.5 M4 3 4.0 779 39| 292 224 | 0.04
14x 18 14x 18 14.2 17.8 35 45 10 8 18 3 55 M5 3 0.12 11x 14 17 23 31 11.5 14.5 5 1.5 235 M4 3 4.0 779 43| 266 209 | 0.04
15x 19 15% 19 15.2 18.8 35 45 10 8 18 3 55 M5 3 0.12 12x 15 18 24 32 11.5 14.5 5 1.5 235 M4 3 40 7.79 47 | 243 195 | 0.04 8
16x 20 16x 20 16.2 19.8 35 45 10 8 18 3 55 M5 3 0.12 14x 18 22 27 35 160 | 20.0 6 20 30.0 M4 4 4.0 10.40 73| 209 163 | 0.06 ﬁ
17x 21 17x 21 17.2 20.8 35 45 10 8 18 3 5.5 M5 3 0.12 15x 19 23 28 36 160 | 20.0 6 20 30.0 M4 4 4.0 10.40 78| 195 154 | 0.07 :
18x 22 18x 22 18.2 21.8 35 45 10 8 18 3 55 M5 3 0.12 16x 20 24 29 37 160 | 20.0 7 20 31.0 M4 6 40 15.60 124 | 273 219 | 0.08 §
19x 24 19x 24 19.2 23.8 40 50 10 8 18 4 85 M5 4 0.14 17x 21 25 30 38 160 | 20.0 7 20 31.0 M4 6 4.0 15.60 132| 258 209 | 0.08
20x 25 20x 25 20.2 24.8 40 50 10 8 18 4 55 M5 4 0.14 18x 22 26 33 43 160 | 20.0 7 20 320 M5 4 83 17.10 154 | 267 218 | 0.10
22x 26 22x 26 22.2 258 40 50 10 8 18 4 85 M5 4 0.14 19x 24 28 35 45 160 | 20.0 7 20 320 M5 4 83 17.10 163| 252 200 | 0.1
24x 28 24x 28 242 27.8 45 55 10 8 18 4 55 M5 4 0.16 20x 25 29 36 46 160 | 20.0 7 20 32.0 M5 4 83 17.10 171| 240 192 | 0.12
25x% 30 25% 30 252 29.8 45 55 10 8 18 4 5.5 M5 4 0.16 22x 26 30 38 48 160 | 20.0 7 20 320 M5 4 83 17.10 186 | 218 184 | 0.12
28x 32 28x 32 28.2 31.8 45 55 10 8 18 4 55 M5 4 0.18 24x 28 32 40 50 160 | 20.0 7 20 320 M5 4 83 1710  206| 200 172 | 0.12
30x 35 30x 35 30.2 34.8 50 60 10 8 18 5 515 M5 5) 0.18 25x 30 34 42 52 160 | 20.0 7 20 32.0 M5 4 83 1710  216| 192 160 | 0.16
32x 36 32x 36 322 358 50 60 10 8 18 5 55 M5 5 0.19 28x 32 36 44 54 160 | 20.5 8 20 33.5 M5 6 83 2560/ 353 | 257 224 | 0.16
35% 40 35x 40 352 39.8 58 68 10 8 18 6 85 M5 6 0.23 30x 35 39 47 57 160 | 20.5 8 20 335 | M5 [ 83 | 2560/ 382 240 206 | 0.19
36x 42 36x 42 36.2 418 58 68 10 8 18 6 55 M5 6 0.23 32x 36 41 49 59 160 | 21.0 9 25 35.0 M5 6 83 2560| 412 224 200 | 0.20
38x 44 38x 44 38.2 43.8 58 68 10 8 18 6 5.5 M5 6 0.27 35x 40 45 53 63 175 | 225 9 2.5 365 | M5 [ 83 | 2560/ 451 178 157 | 0.23
40x 45 40% 45 40.2 448 62 74 12 10 22 6 6.6 Mé 6 0.31 38x 44 49 58 70 175 | 230 10 25 39.0 Mé 6 13.7 | 36.10] 686| 231 200 | 0.33
42x 48 42x 48 422 47.8 62 74 12 10 22 6 6.6 Mé 6 0.35 40x 45 50 59 71 200 | 255 10 25 415 Mé 6 13.7 | 36.10] 725| 180 161 0.33
45x 52 45x 52 45.2 51.8 70 82 12 10 22 8 6.6 Mé 8 0.36 42x 48 53 62 74 200 | 255 11 25 425 Mé 8 137 | 48.00, 1,010| 229 201 0.40
48x 55 48% 55 48.2 54.8 70 82 12 10 22 8 6.6 Mé 8 0.37 45x 52 58 69 84 250 | 315 13 3.0 52.5 M8 6 343 66.30| 1,490 | 244 211 0.65
50x 57 50x 57 50.2 56.8 70 82 12 10 22 8 8.8 M8 8 0.38 48x 55 61 72 87 250 | 315 13 3.0 52.5 M8 6 34.3 66.30| 1,600 | 228 199 | 0.68
55% 62 55x 62 55.2 61.8 78 90 12 10 22 8 8.8 M8 8 0.42 50x 57 63 74 89 250 | 315 13 3.0 525 | M8 6 343 | 66.30| 1,660 220 192 | 0.69
56x 64 56x 64 56.2 63.8 86 102 16 10 26 6 8.8 M8 6 0.73 55x 62 68 79 94 250 | 315 13 3.0 52.5 M8 6 34.3 66.30| 1,820 199 176 | 0.74
60x 68 60x 68 60.2 67.8 86 102 16 10 26 6 8.8 M8 6 0.77 60x 68 75 86 101 270 | 340 13 3.5 55.0 M8 6 34.3 66.30| 1,990 164 144 | 0.86
63x 71 63x 71 63.2 70.8 92 108 16 10 26 6 8.8 M8 6 0.82 65x 73 80 91 106 270 | 340 15 3.5 570 | M8 8 343 | 8850 2,870| 201 179 | 1.10
65x 73 65x 73 65.2 72.8 92 108 16 10 26 6 8.8 M8 6 0.85 70x 79 86 97 | 112 31.0 | 380 15 3.5 61.0 M8 8 34.3 88.50| 3,100 | 177 158 | 1.20
70x 79 70x 79 70.3 787 98 114 16 12 28 8 8.8 M8 8 0.90 75% 84 91 102 17 31.0 | 385 16 3.5 62.5 M8 10 343 | 111 4,150 207 185 | 1.30
71x 80 71x 80 713 797 98 114 16 12 28 8 8.8 M8 8 0.90 80x 91 99 110 125 340 | 420 17 4.0 67.0 M8 10 343 | 111 4,420 176 155 | 1.70
75x 84 75x 84 753 83.7 104 120 16 12 28 8 8.8 M8 8 0.96 85x 96 104 118 137 340 | 425 19 4.0 71.5 M10 8 67.6 | 141 5980 212 187 | 2.20
80x 91 80x 91 80.3 90.7 110 130 20 12 32 10 11 M10 10 1.45 90x 101 109 123 142 340 | 425 19 4.0 71.5 M10 8 67.6 | 141 6,330 | 200 179 | 2.30
85x 96 85x 96 853 95.7 116 136 20 12 32 12 11 M10 12 1.53 95% 106 114 128 147 340 | 425 19 4.0 71.5 M10 8 67.6 | 141 6,680 | 189 170 | 2.40
90x 101 90x 101 90.3 100.7 120 140 20 12 32 12 11 M10 12 1.56 100x 114 122 136 155 420 | 50.5 20 4.0 80.5 M10 10 67.6 | 176 8,790 | 165 144 | 3
95x 106 95% 106 95.3 105.7 126 146 20 12 32 12 11 M10 12 17 110x 124 132 146 165 420 | 50.5 20 40 80.5 M10 10 67.6 | 176 9,670 | 150 133 | 33
100x 114 | 100x 114 100.3 1137 134 154 20 12 32 12 13 M12 12 1.9 120x 134 142 156 175 420 | 50.5 22 40 82.5 M10 12 67.6 | 211 12,600 | 165 148 | 3.8

62 DURI MITEC CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 0DO00O00 000 000. O www.durimitec.com 63



001 dIMOd

Power Lock

DR110

il
A0

c

DR11 0—2d0>< 28

|
[Fi

(£ —

Power Lock

DR132

- 73 Y - 18x47~200% 260

- MSEF =Y 1 380-66,000 N-m

- MIHZ JI50l XIS 0E 0150l USLICE

- E3 Xe0] AELLCE EEE #E8ET ONOE 20IX| ORMAIR.
= THHET| - Rt max16um

- JI88xHMax) : =/h8, tiE/H8

Power Lock

DR133

- & B - 18x47~200% 260

- MSEF B 1 280-50,000 N-m
- MHZ JIs0| UBLICE

- 02 0I50] UL

= IOHET| - Rt max16um

- Ji88xMax) : =/h8, tiZ/H8

Power Lock

DR132A

- DR1329] 2! Etgl, & Bi9f : 18X 47~100 X 1457

- MZEF =Y 1 295-11,086 N m

- MIHZ Jts0] XIS 0= 0150l UASLICE

- E3 XIe0] AELLCL EEE #E8ET O¥OE A0IX| OrMAIR.
= IHHET| - Rt max16um

- Ji88xMax) : =/h9, 0i2/H9

Power Lock

DR133B

- 78 B 1 19x47~100x 145

- M2EF =Y 1 285-10,595 N - m
- MHZ JIs0| UBLICE

- 0|2 0150] R{ELIC

= IOHET| - Rt max16um

- Ji88XMax) : =/h9, 0i2/H9

Power Lock

DR134S

= =20l 8mH 19mmiXl, DR133B Al2IX0l= §i= &2 & EfIRILICE
- 7 HY - 8x22~19x 35, MEET HY 1 18-108 N-m

- &2 A JI|E 2FJELLCL

- MIHE JI50l AELLLE K= 01501 SiELIC

= IOHET| - Rt max16um

- Ji88 HMax) : £/h8, 0IE/H8

E3: A2 i3S #= 0EE 282 + AsUTL 8% 1 029 Q)Z0I A2 22, AZBY JI0T S
MEZ JIs01 A2, ZF A, 0iE0l = & 01501 EUIL AR HEOHEDI/Rt maxi6u, 83X/ (Max) = h8, 02 H8

DRI10 O O 0000 (DIN9I/12.9) oo oo o

gD D1 L1 L2 L3 B oo oo oooo | ooog oo O oo

mm mm mm mm mm mm M Qty N m kN N m Mpa Mpa kg
6x 14 25 10 18.5 21 24 M3 3 2 4 12 185 80 0.04
7x 15 27 12 22 25 29 M4 3 5 7 25 235 110 0.06
8x 15 27 12 22 25 29 M4 3 5 7 29 205 110 0.05
9% 16 28 14 23 26 30 M4 4 5 10 44 205 115 0.06
10x 16 28 14 23 26 30 M4 4 5 10 49 185 115 0.06
11x 18 32 14 23 26 30 M4 4 5 10 53 170 105 0.07
12x 18 32 14 23 26 30 M4 4 5 10 58 160 105 0.07
13x 23 38 14 23 26 30 M4 4 5 10 63 140 80 0.1
14x 23 38 14 23 26 30 M4 4 5 10 68 130 80 0.1
15x 24 45 16 29 36 42 Mé 3 17 17 127 185 115 0.22
16x 24 45 16 29 36 42 Mé 3 17 17 136 175 115 0.22
17x 26 47 18 31 38 44 Mé 4 17 22 180 190 125 0.25
18x 26 47 18 31 38 44 Mé 4 17 22 200 180 125 0.24
19%x 27 49 18 31 38 44 Mé 4 17 22 210 170 120 0.26
20x 28 50 18 31 38 44 Mé 4 17 22 220 160 115 0.27
22x 32 54 25 38 45 51 Mé 4 17 22 250 115 80 0.34
24x 34 56 25 38 45 51 Mé 4 17 22 270 105 75 0.36
25x 34 56 25 38 45 51 Mé 4 17 22 280 100 75 0.35
28x 39 61 25 38 45 51 Mé 6 17 33 465 135 97 0.48
30x 41 62 25 38 45 51 Mé 6 17 33 510 127 90 0.48
32x 43 65 25 38 45 51 Mé 6 17 33 540 120 90 0.47
35x 47 69 32 45 52 58 Mé 8 17 45 790 105 80 0.58
38x 50 72 32 45 52 58 Mé 8 17 45 860 100 75 0.61
40x 53 75 32 45 52 58 Mé 8 17 45 900 95 70 0.68
42x 55 78 32 45 52 58 Mé 8 17 45 950 90 70 0.78
45x 59 86 45 62 70 78 M8 8 41 84 1,890 110 85 1.20
48x 62 87 45 62 70 78 M8 8 41 84 2,010 105 82 1.20
50x 65 92 45 62 70 78 M8 8 41 84 2,100 100 75 1.40
55x 71 98 55 72 80 88 M8 9 41 91 2,600 85 65 1.60
60x 77 104 55 72 80 88 M8 9 41 91 2,840 75 60 1.80
65x 84 m 55 72 80 88 M8 9 41 91 3,070 70 55 2.10
70x 90 19 65 86 96 106 MI10 9 83 150 5,250 90 70 3.00
75x 95 126 65 86 96 106 MI10 9 83 150 5,600 80 65 3.00
80x 100 131 65 86 96 106 MI10 12 83 200 8,020 100 80 3.50
85x 106 137 65 86 96 106 MI10 12 83 200 8,500 95 75 3.60
90x 112 144 65 86 96 106 MI10 12 83 200 9,000 90 75 3.90
95x 120 149 65 86 96 106 M10 14 83 230 11,000 100 80 4.40
100% 125 154 65 86 96 106 M10 18 83 300 15,000 120 95 4.6
110x 140 180 90 114 128 140 M12 12 145 290 16,000 80 65 87
120%x 155 198 90 114 128 140 M12 12 145 290 17,500 70 55 10.6
130% 165 208 90 114 128 140 M12 16 145 384 25,000 90 70 1.3

64 DURI MITEC

CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

CAD O 00000 0DO00O00 000 000. O www.durimitec.com

65

001 dIMOd




001 dIMOd

Power Lock Power Lock
DR132 ] ORI DR133 eu
£ B
L3 T
L2 M. L2
Hjm= =
] 79 145
1 e\ © 117"
Bes==1 &@f’/ HEF=
8% : Jl0f, 22, AT A S §3: X A, 0190] 5 % 0/50| giaLirt 8 : Jl0), 2l AT A S
Al - EPHADI/Rt max16um, =2 Mg 530 UAsLL Al - EHHADI/Rt max16un,
JEE3Xt/ (Max) = h8, 02 H8 MEHE JIs0] ABLICH 83X/ Max) = h8, 02 H8
DR132/DR133 0o 0o 0000 (DIN912/12.9) DRI32/0R133 — DR132 — - DR133 -
4D D1z oy L1 L2 L3 B oo 0o DRI2 0000 | DRIBOOOD ol 0000 0o 0 0o ooy 0000 0o 0 oo ojo
mm mm mm mm mm mm M Qty N m N m mm kN N m Mpa Mpa kg kN N m Mpa Mpa kg
18x 47 56 17 22 28 34 Mé 5 14 17 18x 47 38 380 295 125 0.3 28 280 220 95 0.3
19x 47 56 17 22 28 34 Mé 5 14 17 19x 47 38 380 295 125 0.3 28 280 220 95 0.3 o
20x 47 56 17 22 28 34 M6 5 14 17 20% 47 38 380 295 125 0.3 28 280 220 95 0.3 g
22x 47 56 17 22 28 34 M6 5 14 17 22x 47 38 410 270 125 0.3 28 300 200 95 0.3 m
24x 50 59 17 22 28 34 Mé 5 14 17 24x 50 38 450 245 120 0.3 28 330 180 90 0.3 g
25% 50 59 17 22 28 34 Mé 6 14 17 25% 50 46 570 285 140 0.3 34 420 210 105 0.3 2
28x 55 64 17 22 28 34 Mé 6 14 17 28x 55 46 630 255 130 0.4 34 470 190 95 0.4
30% 55 64 17 22 28 34 M6 6 14 17 30% 55 46 660 235 130 0.3 34 500 175 95 0.4
32x 60 69 17 22 28 34 M6 8 14 17 32x 60 60 970 295 155 0.4 45 720 220 15 0.4
35% 60 69 17 22 28 34 M6 8 14 17 35% 60 60 1,060 270 155 0.4 45 790 200 15 0.4
38% 65 74 17 22 28 34 M6 8 14 17 38% 65 60 1,150 250 145 0.4 45 850 185 105 0.5
40% 65 74 17 22 28 34 M6 8 14 17 40% 65 60 1,210 235 145 0.4 45 900 175 105 0.5
42x 75 84 20 25 33 41 M8 7 35 41 42x 75 98 1,050 300 170 0.8 73 1,530 225 125 0.8
45% 75 84 20 25 33 41 M8 7 35 41 45x 75 98 2,200 290 170 0.6 73 1,650 215 125 0.7
48x 80 89 20 25 33 41 M8 7 35 41 48x 80 98 2,350 270 160 0.8 73 1,760 200 120 0.8
50x 80 89 20 25 33 41 M8 7 35 41 50x 80 98 2,450 260 160 0.8 73 1,830 195 120 0.8
55% 85 94 20 25 33 41 M8 8 35 41 55% 85 112 3,080 270 175 0.8 83 2,300 200 130 0.9
60% 90 99 20 25 33 41 M8 8 35 41 60x 90 112 3,360 245 165 0.8 83 2,510 185 125 0.9
65% 95 104 20 25 33 A1 M8 9 35 41 65% 95 126 4,090 255 175 0.9 94 3,060 190 130 1.0
70% 110 19 24 30 40 50 M10 8 70 83 70x 110 179 6,300 280 180 1.8 133 4,670 210 135 1.9
75% 115 124 24 30 40 50 M10 8 70 83 75% 115 179 6,700 260 170 18 133 5,000 195 125 2.0
80% 120 129 24 30 40 50 M10 8 70 83 80x 120 179 7,150 250 170 1.8 133 5,300 185 125 2.0
85x 125 134 24 30 40 50 M10 9 70 83 85x 125 200 8,500 260 180 2 148 6,300 195 135 2.0
90% 130 139 24 30 40 50 M10 9 70 83 90% 130 200 9,100 250 170 2.1 148 6,750 185 130 2.2
95x 135 144 24 30 40 50 M10 10 70 83 95x 135 224 10,600 260 180 2.1 166 7,900 195 135 2.3
100x 145 154 26 32 44 56 M12 8 125 145 100x 145 268 13,400 270 190 2.8 194 9,700 200 140 3.0
110x 155 164 26 32 44 56 M12 8 125 145 110% 155 268 14,600 240 180 3.0 194 10,600 180 130 3.2
120x 165 174 26 32 44 56 M12 9 125 145 120% 165 298 17,900 250 180 3.2 216 13,000 185 135 34
130x 180 189 34 40 54 66 M12 12 125 145 130x 180 400 26,000 240 170 48 290 18,900 176 125 52
140x 190 199 34 40 54 68 M14 9 190 230 140x 190 384 27,000 210 150 5.2 290 20,500 165 120 5.4
150x 200 209 34 40 54 68 M14 10 190 230 150x 200 440 33,000 230 170 5.4 333 25,000 175 130 57
160x 210 219 34 40 54 68 M14 1 190 230 160% 210 479 38,000 230 170 57 362 29,000 180 135 6.0
170x 225 234 44 50 64 78 M14 12 190 230 170x 225 530 45,000 180 130 8.0 400 34,000 140 105 8.3
180x 235 244 44 50 64 78 M14 12 190 230 180x 235 530 47,000 170 130 9.3 400 36,000 135 105 8.8
190x 250 256 44 50 64 78 M14 15 190 230 190x 250 660 62,900 210 150 9.6 500 47,500 160 120 10.0
200% 260 269 44 50 64 78 M14 15 190 230 200% 260 660 66,000 190 150 10 500 50,000 150 114 105

66 DURI MITEC CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 0DO00O00 000 000. O www.durimitec.com 67



001 dIMOd

Power Lock

Power Lock
DR 1 3 3 B oo DR133B-25<50
=

53 : 01901 5 WYOR 0152I0] FAL 9IX| 20| LI,

MEE JI50l LEUL

(1

ol

8% 1 JI0l, 2cl, AZB A5
Al - IOHRDI/Rt maxi6um,
IHEEX/ Max) = h9, 02 HI

DR132A ) CRigeAT
B
8§
8& : AIBL JIOL &S
E3: 0EJ A8 = EYOT 0ISUIE P [ ARSZLLE At o HEHEDI/Rt max16um,
MIEHE JIS0l ASLIC B3/ (Max) = h9, 02 H9
DRI32A 0 O 0000 (DIN9L2/12.9) oo oo .
g L1 L2 L3 B oo oo oooo oooo oo 0 oo
mm mm mm mm mm M Qty N m kN N m Mpa Mpa kg
18x 47 20 24 32 38 Mé 6 16 31 295 299 97 0.33
19x 47 20 24 32 38 Mé [ 16 31 295 299 97 0.33
20x 47 20 24 32 38 Mé 6 16 31 305 283 97 0.32
22x 47 20 24 32 38 Mé 6 16 31 334 257 97 0.30
24x 50 20 24 32 38 Mé 7 16 39 461 295 113 0.35
25% 50 20 24 32 38 Mé 7 16 39 481 283 113 0.35
28x 55 20 24 32 38 Mé 7 16 39 540 253 103 0.40
30x 55 20 24 32 38 Mé 7 16 39 579 236 103 0.38
32x 60 20 24 32 38 Mé 9 16 46 736 265 113 0.45
35x 60 20 24 32 38 Mé 9 16 46 805 243 113 0.44
38x 65 20 24 32 38 Mé 9 16 46 873 223 104 0.50
40% 65 20 24 32 38 Mé 9 16 46 9213 212 104 0.47
42x 75 24 29 40 48 M8 9 39 85 1,776 313 140 0.90
45x 75 24 29 40 48 M8 9 39 85 1,933 293 140 0.80
48x 80 24 29 40 48 M8 9 39 85 2,031 274 131 0.90
50x 80 24 29 40 48 M8 9 39 85 2,119 263 131 0.90
55% 85 24 29 40 48 M8 10 39 99 2,718 279 144 0.90
60x 90 24 29 40 48 M8 10 39 99 2,963 256 136 1.00
65x 95 24 29 40 48 M8 12 39 113 3,669 270 147 1.10
70x 110 30 37 52 62 M10 10 74 155 5,435 285 140 2.00
75x 115 30 37 52 62 M10 10 74 155 5,828 265 133 2.20
80x 120 30 37 52 62 M10 10 74 155 6,210 250 128 2.30
85x 125 30 37 52 62 M10 12 74 177 7,544 268 141 2.40
90x 130 30 37 52 62 M10 12 74 177 7,986 254 135 2.50
95x 135 30 37 52 62 M10 14 74 246 10,536 300 162 270
100x 145 39 46 64 74 M10 15 74 246 11,086 206 116 4.00

68 DURI MITEC

CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

DR1338 0 o 0000 (DIN912/12.9) oo oo ..
Car D1 L1 L2 L3 B oo oo oooag oooo oo ] oo
mm mm mm mm mm mm M Qty N m kN N m Mpa Mpa kg

19x 47 53 20 24 32 38 Mé 6 16 30 285 285 93 0.36
20x 47 53 20 24 32 38 Mé 6 16 30 295 270 93 0.36
22x 47 53 20 24 32 38 Mé 6 16 30 324 246 93 0.34
24x 50 56 20 24 32 38 Mé 7 16 34 412 262 101 0.38
25% 50 56 20 24 32 38 Mé 7 16 34 432 253 101 0.37
28x 55 62 20 24 32 38 Mé 7 16 34 471 225 93 0.44
30x 55 62 20 24 32 38 Mé 7 16 34 511 210 93 0.43
32x 60 68 20 24 32 38 Mé 9 16 44 697 253 108 0.51
35% 60 68 20 24 32 38 Mé 9 16 44 766 232 108 0.48
38x 65 73 20 24 32 38 Mé 9 16 44 834 213 98 0.55
40x 65 73 20 24 32 38 Mé 9 16 44 883 202 100 0.52
42x 75 83 24 29 40 48 M8 9 39 81 1,698 299 133 0.96
45x 75 83 24 29 40 48 M8 9 39 81 1,815 279 133 0.90
48x 80 88 24 29 40 48 M8 9 39 81 1,943 262 125 1.01
50x 80 88 24 29 40 48 M8 9 39 81 2,021 252 125 0.95
55% 85 94 24 29 40 48 M8 10 39 90 2,473 253 130 1.06
60x 90 99 24 29 40 48 M8 10 39 90 2,698 233 123 1.13
65% 95 104 24 29 40 48 M8 12 39 108 3,503 258 140 1.22
70x 110 119 30 37 52 62 M10 10 74 142 4,945 259 127 2.28
75% 115 124 30 37 52 62 M10 10 74 142 5,298 242 121 2.40
80x 120 129 30 37 52 62 M10 10 74 142 5,641 226 116 2.52
85x 125 134 30 37 52 62 M10 12 74 167 7,201 255 134 2.66
90x 130 139 30 37 52 62 M10 12 74 167 7,603 242 128 2.78
95% 135 144 30 37 52 62 M10 14 74 197 9,369 267 144 2.98
100x 145 154 39 46 64 74 M10 15 74 206 10,595 196 1m 43

CAD O 00000 0DO00O00 000 000. O www.durimitec.com

3
=
=
3
=




001 dIMOd

Power Lock Power Lock
DR134S ] PRI34S Y DR400 il DRA0O-s-20
5 B
L3 L2
L2 ’U—_‘
L1 T
1 I
— ¥ g 8
- 3 g s
CEF=H- ===
E3 2 M2 E30 IY=SALICH
E3 1 3301 SHESLICL 8L : £d], JIof, 2201, d A S DR200 Efiit LHE, QZ0| XI=Jt SLSLICE 8% )0, B, ALIBY # S
MEHY IS0l ABLICEL Al - IOHAD|/Rt maxi6um, DR200 EfE 271 o1& A8 Al LI80| JisLIC Al - IOHRDI/Rt maxi6um,
E X 200 202U 838X/ (Max) = h8, 02 H8 MEE JIs0l JUELCE X Al = 3 0152 SiELCH JHE 31X/ (Max) &= h8, 02 H8
DRI134S oo 0000 (DIN9L2/12.9) oo oo . DR400 0o 0000 (DIN9L2/12.9) oo oo .-
&k 1B D1 L1 L2 L3 B oa oa gooo | oooo oo [} oo Bk D L1 L2 B oo oo oooo oooo oo ] oo
mm mm mm mm mm mm M Qty N- m kN N- m Mpa Mpa kg mm mm mm mm M Qty N m kN N m Mpa Mpa kg
19x 47 39 45 51 Mé 6 17 4 496 185 110 0.40
gx 22 25 10 13 17 1 M4 3 4 5 18 274 0 005 20x 47 39 45 51 Mé 6 17 41 522 185 110 0.40
22x 47 39 45 51 Mé 6 17 4 339 185 110 0.40 3
24x 50 39 45 51 Mé 3 17 55 841 185 110 0.50 =
25x 50 39 45 51 Mé 6 17 54 900 185 110 0.50 m
9x 23 26 10 13 17 21 M4 3 4 5 21 244 67 0.05 28x 55 39 45 51 Mé 8 17 55 1,000 185 110 0.60 1=~
30x 55 39 45 51 Mé 8 17 53 1,100 185 110 0.60 8
32x 60 39 45 51 Mé 8 17 80 1,350 185 110 0.60 ~
35x 60 39 45 51 Mé 8 17 80 1,600 185 110 0.60
10x 24 27 10 13 17 21 M4 4 4 6 30 295 86 0.05 38 65 39 45 51 Mé 8 17 90 2,171 185 110 0.70
40% 65 39 45 51 Mé 8 17 120 2,400 185 110 0.70
42x 75 39 45 53 M8 8 41 155 3,250 185 110 1.00
45% 75 39 45 53 M8 8 41 174 3,900 183 110 0.90
11x 25 28 10 13 17 21 M4 4 4 6 34 265 83 0.06 45% 751 56 64 72 M8 8 41 174 4,150 185 105 1.30
48 80 56 64 72 M8 8 41 174 4,150 170 105 1.50
50x 80 56 64 72 M8 8 41 174 4,300 165 105 1.40
55x 85 56 64 72 M8 8 41 174 4,800 150 95 1.50
12x 26 29 10 13 7 21 M4 5 4 8 47 304 99 0.06 60% 90 56 64 72 M8 10 41 213 6,400 170 110 1.50
65x 95 56 64 72 M8 10 41 213 6,900 155 105 1.60
70x 110 70 78 88 M10 10 83 338 11,800 185 15 3.00
75% 115 70 78 88 M10 10 83 338 12,700 170 110 3.10
152527 D | e [S 7 2 e g 4 € & | 2K || e 80 120 70 78 88 MI0 12 83 369 14700 | 172 15 3.50
85x 125 70 78 88 M10 12 83 400 15,700 165 110 3.50
90x 130 70 78 88 M10 12 83 400 18,100 170 15 3.80
14x 31 34 | 125 | 16 21 26 M5 4 8 10 69 | 261 8 | 0.10 95x 135 70 78 8 MI0 12 8 400 19000 | 160 110 4.00
100% 145 90 100 112 M12 12 145 538 26,900 160 110 5.96
110% 155 90 100 112 M12 12 145 583 32,000 155 110 6.2
120% 165 90 100 12 M12 14 145 673 40,300 165 120 7
15% 32 35 12.5 16 21 26 M5 4 8 10 74 243 83 0.11 130% 180 104 116 130 M14 12 230 800 52,000 155 115 10
140x 190 104 16 130 M14 14 230 923 64,600 170 125 10
150% 200 104 116 130 M14 16 230 985 73,800 165 125 1
160x 210 104 16 130 M14 16 230 1,045 83,700 165 125 12
16x 33 36 125 16 21 26 M5 4 8 10 79 228 80 0.11 170x 225 134 146 162 M16 14 355 1,283 109,000 150 15 17
180% 235 134 146 162 M16 16 355 1,369 123,200 150 15 18
190x 250 134 146 162 M16 16 355 1,454 138,000 150 15 22
200% 260 134 146 162 M16 16 355 1,454 145,400 145 110 22
17x 34 37 125 16 21 26 M5 5 8 13 104 268 98 0.12 220% 285 134 146 162 M16 20 355 1,710 188,000 155 120 25
240% 305 134 146 162 M16 22 355 1,880 225,000 155 120 27
260x 325 134 146 162 M16 2 355 1,880 244,000 155 115 30
280x 355 165 177 197 M20 20 690 2,670 373,000 145 120 46
18x 35 38 125 16 21 26 M5 5 8 13 108 253 95 0.12 300x 375 165 177 197 M20 22 690 2930 | 440,000 155 125 50
320x 405 165 177 197 M20 22 690 2,930 | 470,000 145 15 60
340x 425 165 177 197 M20 24 690 3200 | 544,000 150 120 65
360x 455 190 202 224 M22 22 930 3650 | 658,000 140 110 89
o e e 2 e bt 2 : E Jos o 2 v8 | iz 380x 475 | 190 202 224 M22 2 930 4320 | 821,000 | 160 130 93
400 495 190 202 224 M22 26 930 4,320 | 864,000 150 120 98

70 DURI MITEC CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 0DO00O00 000 000. O www.durimitec.com 71



Power Lock
DR6O3 ESUEY  DRE03-30< 60 S=UE)  DR603-30< 60
[szf%S oo oo o 0o 0000 (DIN931/10.9) 0o oo oo
dw B L1 e f oo oo oooo goooo oo
mm mm mm mm mm mm M Qty N- m kN N- m Mpa kg
5 65 170 4,750
. I R 90x 155 70 39.0 30 4.50 10 M8 10 30 190 6,000 271 3.3
L 75 210 7,250
1 ru 70 195 6,900
1 100x 170 75 44.0 34 5.00 10 M8 12 30 220 7,500 258 4.7
g o 80 240 9,000
75 229 7,200
i —— 110x 185 80 50.0 39 5.50 15 M10 9 59 252 9,000 244 59
b= 85 262 10,800
80 235 7,400
115x 188 85 50.0 39 5.50 15 M10 9 59 259 9,200 234 5¥5
90 269 11,100
80 285 10,600
2 : UjE QA0 KRS L 120x 215 85 54.0 42 6.00 15 M10 12 59 314 13,300 277 9
EF: =2 M2 £ BRI Al - TEHADI/Rt maxi6um, 90 340 14,500
28 X 2010 012U JFEEEX/ Max) =9 Q1&/h6, 0 Lid/H7, OF Q1Z/h6 85 296 11,000
125x 215 90 54.0 42 6.00 17 M10 12 59 324 13,000 266 8.3
95 352 15,000
90 304 11,300
130x 215 95 54.0 42 6.00 17 M10 12 59 333 13,300 255 8
8 %56%3 0o oo o 0 0000 (DIN931/10.9) oo aE am 100 262 15.400 8
i dw B L1 e f oo 0o oooo gooo oo 95 367 15,100 i
E mm mm mm mm mm mm M Qty N- m kN N- m Mpa kg 140x 230 100 60.5 46 7.25 20 M12 10 100 396 17,600 264 10 E
1 6 30 105 425 20,100
§ 14x 38 12 11.0 7 2.00 2 M5 4 4 9 50 186 0.1 105 47 22,000 §
13 10 70 155% 265 110 64.5 50 7.25 20 M12 12 100 478 25,000 263 15
16x 41 14 15.0 11 2.00 2 M5 5 4 13 %0 130 0.1 15 500 28,000
19 25 170 110 460 22,600
24x 50 20 19.5 14 2.75 3 M5 6 4 27 210 286 0.2 160x 265 115 64.5 50 7.25 20 M12 12 100 490 25,700 254 14.5
21 29 250 120 520 28,800
24 29 300 115 595 31,000
30x 60 25 21.5 16 2.75 8 M5 7 4 31 340 233 0.3 165% 290 120 71 56 7.50 20 M16 8 250 630 35,000 277 22
26 33 380 125 655 39,000
28 50 440 120 610 31,900
36x% 72 30 23.5 18 2.75 4 Mé 5 12 58 570 307 0.4 170x 290 125 71 56 7.50 20 M16 8 250 640 36,000 268 21
31 58 630 130 670 40,100
32 64 620 125 605 36,000
44x 80 35 2585 20 2.75 5 Mé 7 12 74 780 317 0.6 175x 300 130 71 56 7.50 20 M16 8 250 639 41,000 261 22
36 77 860 135 675 45,000
38 79 940 130 800 37,000
50x 90 40 27.5 22 2.75 5 Mé 8 12 86 1,160 289 0.8 180x 300 135 71 56 7.50 20 M16 8 250 840 42,200 253 21
42 92 1,380 140 885 46,300
42 79 1,160 135 778 52,000
55x 100 45 30.5 23 BVZ5 5 Mé 8 12 88 1,520 252 1.1 185x 330 140 86 71 7.50 20 M16 10 250 819 57,000 244 37
48 97 1,880 145 861 62,000
48 100 1,850 140 800 53,500
62x 110 50 30.5 23 3.75 6 Mé 10 12 1M1 2,200 279 1.3 190x 330 145 86 71 7.50 20 M16 10 250 840 58,700 237 36
52 117 2,400 150 885 43,800
50 97 2,000 140 933 65,000
68x 115 55 30.5 23 BV 6 Mé 10 12 106 2,500 255 1.4 195x 350 150 86 71 7.50 20 M16 12 250 1,025 76,000 277 41
60 120 3,150 155 1,071 81,500
55 19 2,500 150 990 74,000
75% 138 60 325 25 3.75 8 M8 7 30 137 3,200 273 17 200x 350 155 86 71 7.50 20 M16 12 250 1,035 80,000 270 41
65 155 3,950 160 1,080 86,000
60 124 3,200 160 1,190 95,000
80x 145 65 32.5 25 3.75 8 M8 7 30 140 3,900 256 1.9 220x 370 165 104 88 8.00 25 M16 15 250 1,239 | 102,000 248 54
70 158 4,600 170 1,290 | 110,000
65 175 4,800 170 1,464 | 120,000
85x 155 70 39.0 30 4.50 8 M8 10 30 195 6,100 285 3.5 240% 405 180 109 92 8.50 25 M20 12 490 1,576 | 138,000 272 67
75 216 7,400 190 1,675 | 156,000

72 DURI MITEC CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 0DO00O00 000 000. O www.durimitec.com 73



001 dIMOd

Power Lock

-50x 90
DR500 ST oRsoo--
B .
@ MAD, MAS, MASUS, DRAP, DRMC Al2IxX E3
— === MAD Al2IXE= A7) ZMESH AIOIRE 1] USULCL S0 &y THEIL HO IS91MKI0) ML MAS,
3l g () ) MASUS, DRAP 32 HZ= MAD Elt 22 Z4O= MASE 2HE 280 LA T3 MHelst AEERI0IH,
f=—— MASUSE =24, 2E D5 AHIQIIAZS M0 2| 20 44, 80| BQOH J|72 9 A0 AR,
00 oo DRAPE 2l 22z 23, 2E= T2 EEE AB0IZCH, DRMC B2 HIOE LHE2 &8 8 £+ U= HA
£ 251 0 B8 + 24 H X8 SHO| H=E IFs0HH gLCt
E3: X2 9! 200t 0L 8C © Al 32 G20l ANE HEZOR MR Iis Power Lock
o nge M2 =3I QAL N - EOORDURT max G MAD | =i :sec e MAD 25x43
M2 [ 20| OIET JisBLIT (S52) I3/ Max) = h8 - =5 A& SCM440
= 30| 2 : 5x16~85%112
-NE EJ B 7~4,400 N-m
- MHY JIs0] 2, 0= 01=0| SIELIC
[LRXS%O 0o 0O 0000 (DIN912/12.9) oo am - 0 H&J| : Rt maxi6un
L 3 oo oo ooog ooog oo -8 EXHMax) : £/h7, 0E/H7
mm mm mm M Qty N m kN N m kg
15x 45 50 56 Mé 4 17 23 180 0.4 e
16x 45 50 56 Mé 4 17 23 190 0.4 — 2 A ©2 [ MAD Efel -
(o]
17x 45 50 56 M6 4 17 24 200 0.4 MAS - EE A : SCM440 T3Xel ﬁ
18 50 50 56 M6 4 7 24 220 05 - 22 E—Hg M%X1653~15gg272[\1 -
- 4¢= £0 a7 - o™, m
19 50 %0 % Me 4 v # 2% 0 ~ MIEFZ JI550] IO, 01 0150] QLI §
20x 50 50 56 Mé 4 17 24 240 0.5 - IO HAJ| : Rt maxi6um
22x 55 60 66 M6 4 17 24 260 0.7 - JI& &fMax) : F/h7, 0E/H7
24x 55 60 66 Mé 4 17 24 290 0.7
25x 55 60 66 Mé 6 17 36 450 0.8 Power Lock
- 24l & - 2 AHRIA MAD Efe
28x 60 60 66 ﬁé 6 17 36 510 0.9 MASUS S e =
30% 60 60 66 6 6 17 36 550 0.8 301 B9l - 37| 29| - 5x6~50X72
32x 65 60 66 Mé 6 17 36 580 0.8 — NI EJ Ol O~754 N-m
35x 75 75 83 M8 4 A1 45 790 1.3 - MHY JIs0] 2, 0= 01=0| &L
38x 75 75 83 M8 4 41 45 850 13 - O HED| - Rt mj><16um
— e e | - (=]
40% 75 75 83 M8 4 41 45 900 13 18 ExMax) = =/h7, OI=/H7
42x 78 75 83 M8 4 41 45 950 1.4
Power Lock
45x 85 85 93 M8 6 41 67 1,520 2.3 DRAP - 2 H2 : 2205 o= MAD Efel
48x 90 85 93 M8 6 41 67 1,620 2.3 - 2E JJ2F 1 SCM440 E2 M2
50% 90 85 93 M8 6 4 67 1,690 25 - 3| 89 : 5x16~35%x57
55x 95 85 93 M8 8 41 90 2,470 24 - EEE%E}?OI 3&521{% '\(I)IIET)I oLl
— Ao <) LA, - (=) =1 a
60% 100 85 93 M8 8 A1 90 2,710 30 ~ T 9] < Rt maxdBum
65% 105 85 93 M8 8 41 90 2,930 3.3 - J12 xHMax) : &/nh7, 0iE/H7
70x 115 100 110 M10 6 83 107 3,370 4.1
75% 120 100 110 M10 6 83 107 4,030 48 Power Lock — DRMC 2542
80x 125 100 110 M10 8 83 107 4,300 52 DRMC - IO LIFS 52 T=0| Jts00 X8 Al, AIZF H=0| Jts2UL, FEgH T
— Xl - Ol=[]|s ot
85x 130 100 110 M10 8 84 120 4,500 55 =H S - 2=0ls 28
- 25 ¥ SCM440 =3 N2l
90x 135 100 110 M10 8 84 120 4,900 7.0 — 37| 9] : 4x15~35%56
95x 140 120 132 M10 8 84 120 5,200 7.5 _ X e e H - 2~230 N-m
100% 150 120 132 M12 8 145 120 5,530 7.8 - MHZ JIs0] A2, 0= 0130 SHELLCH
105% 155 120 132 M12 8 145 145 5,850 7.9 - E':';* ﬂgjl 1Rt .mfx16um .
110x 160 120 132 M12 8 145 182 7,200 10 ~ 8 SxMax) : =/h7, 0i=/H7

74 DURI MITEC CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 0DO00O00 000 000. O www.durimitec.com 75



001 dIMOd

Power Lock Power Lock

(R MAD-25<4s MAS: - 0o o] MAS-25<43

il
[0

@D1
@P.C.D
ad
2D

@P.C.D
2d
2D

[T

S A2 Zo| =0 A8 + UsLICH 8% 1 Edl, Jlof, AZB # S S A2 Z9l 01l A2 5 B0 8% Ed|, JI0, ALB A S
MEHY JIs0l AsLIC Al © EHHADI/Rt max16um, 20l X 2501 TN o A A8 (R EFRAALIC Al : HEHEDI/Rt maxi6um,
AX 22 UREN & + UsLICH I8/ Max) = h7, 0= H7 MEZ JIS0l APH, 21X 23S XesEH € + AU I3/ Max) = h7, o2 H7
28 A, 029 = &Y 01501 ASLICE 28 AL, 0H9] = &2 01501 SELLCEL
L8 AILE0! SO, e, T8 AABIO| QHEOM, AR
O 0 0000 (DIN912/12.9 oo oo O O gooo oo oo pd
glfg © ) oo gooooa glf‘g oo ooooao (o}
D1 P.C.D t T L1 L2 L3 B oo 00 (oooo | oooo oo O oo D1 P.C.D t T L1 L2 L3 B oo 00 |0ooo (0ooo | oo O oo 5
mm mm mm mm mm mm| mm #mm | mm | M | Qiy [N m| kN N m | Mpa | Mpa | kg kg- m* mm mm mm mm | mm| mm| mm | mm | mm M Qty [Nm| kN | N m | Mpa | Mpa kg kg: m* :
5% 16 185 | 117 [ 12|18/20| 80 130 | 160 | M3 | 4| 19| 280 7| 249 | 81 | 0018 627x107 5% 16 185 | 117 [12]18/20| 80| 130 | 160 | M3x10 | 4| 19| 21 5| 254 | 67 | 0018 | 6.27x107 8
6 ~
6% 19 215 | 140 |13[20[20] 90| 143 | 183 | M4 | 4 | 39| 467 14| 318 | 102 | 0.026 | 1.36X10 e 5 | we izlanl ool oo | wal as el 4] 20] asl 6] | w2 | e | ekies
6.35<20 | 225 | 1435 | 13/20|20 90| 143|183 | M4 | 4 | 39| 467| 14| 301 | 97 | 0029 |1.66x10°
T e | 5en | ial 2ozl o0 | | ioe sl 21 55| 500 w8 2 | (7 | coes | eee s 6.35x20 | 225 | 1435 |13]20|20| 90| 143 | 183 M4x12| 4| 39| 35| 10| 307 | 79 | 0029  1.66x10°
10x 23 255 1750 | 1.3 20| 20 95 | 148 | 188 | M4 4 3.9 5.60 251 186 96 | 0.040 | 2.92x10°° 8x 21 235 1540 | 1.3]20]20| 93 | 146 | 186 | M4x 12 4| 39| 41 17 | 244 92 | 0.035 | 203%x10°®
11> 24 265 | 1840 | 13]20|30| 95 158 | 198 | M4 | 4 | 39| 560 30| 170 | 92 | 0.045|345X10° 10% 23 255 | 1750 | 1320 20| 95| 148 | 188 | MAx12 | 4| 39| 39| 20| 192 | 77 | 0.040 | 2.92x10°
-6
12x 26 285 | 2020 | 15| 25(35]/ 105|180 | 220 | M4 | 6 | 39| 841 | 50 233 | 115 | 0.053 | 537x10 1% 24 265 | 1840 1131201301 95 | 158 | 198 | Max12 | 21 39 40| 23] 172 | 73 | 0045 | 3.45x10
14x 28 305 | 2220 | 15| 25(35] 105 | 180 | 220 | M4 | 6 | 39| 946| 65 225 | 120 | 0.061 | 7.07x10°
15% 29 315 | 220 1151251351 115 1190 | 230 | ma | 6 | 39| 946 70| 186 | 106 | 0066 | 858x10-° 12x 26 285 | 2020 | 15| 25|35| 105 | 180 | 220 | MAx 15| 6| 39| 59| 37| 239 | 91 | 0053 |537x10°
16 30 330 | 2420 | 16| 25(35] 120 | 196 | 236 | M4 | 6 | 39| 946| 75 166 | 98 | 0.075|1.02x10° 14x 28 305 | 2220 | 15|25|35| 105 | 180 | 220 | Max 15| 6 | 39| 72| 51| 204 | 84 | 0061 |7.07x10°
17x 31 335 | 2520 | 16| 25(35] 125|201 | 241 | M4 | 8 | 39| 1260 110 197 | 121 | 0.075|1.17X10° 15 29 315 | 2320 | 15125 35| 115 | 190 | 230 | Max 15| 6 | 39| 72| 55| 205 | 90 | 0066 | 8.58x10-°
18x 32 ) . 6 25) 3. . . . ! ] ! 31x10°
83 345 | 2620 161251351125 1 201 | 241 | M4} 8 | 39 1260 115 186 | 118 0080 131x10 16x 30 330 | 2420 | 1.6|25|35| 120 | 196 | 236 | Max 15| 6 | 39| 73| 59| 193 | 87 | 0075 | 1.02x10°
19x 33 355 | 2720 | 16| 25(35] 125 | 201 | 241 | M4 | 8 | 39| 1260 | 120 177 | 114 | 0.081 | 1.46X10°
20<38 | 420 | 3080 | 18|30 40| 153 | 241|291 | M5| 8 | 88 2160 220 234 | 139 | 0144 370x10° 17¢31 | 385 | 2520 | 162535125 | 201 | 241 |Mx15| 8| 39) 89| 77| 205 97 | 0075 | 1.17x10°
22x 40 440 | 3280 | 18|30 40| 153 | 241 | 291 | M5 | 8 | 88| 2600 290 256 | 159 | 0.165 | 4.42X10° 18x 32 345 | 2620 | 16| 25|35| 125 | 201 | 241 | M4x15| 8| 39| 89| 81| 166 | 93 | 0080 |1.31x10°
24x 42 460 | 3480 | 18|30 40| 163 | 251 | 301 | M5 | 8 | 88| 2600 320 217 | 142 | 0.180 | 5.46x10° 19% 33 355 | 2720 | 16|25 35 125 | 201 | 241 | Max 15| 8| 39 89| 86| 184 | 91 | 0081 | 146x10°
25x 43 470 | 3580 | 18|30 40| 173 | 261 | 31.1 | M5| 8 | 88| 2720 | 350 216 | 137 | 0.188 | 6.15X10°
20x 38 420 | 3080 | 18|30 40| 153 | 241 | 291 | M5x18 | 8 | 88| 183 | 183| 213 | 97 | 0.144 370X10S
28x 46 500 | 3880 | 18|35 40| 173 | 266 | 316 | M5 | 10 | 88| 2700 | 380 192 | 127 | 0.195 | 8.15X10°
30 48 520 | 4080 | 18 35 40| 173 | 266 | 316 | M5 | 10 | 88 2700 410 179 | 122 | 0208 | 9.45% 105 22x 40 440 | 3280 | 18|30 40| 153 | 241 | 291 | M5x<18 | 8 | 88| 183 | 201| 193 | 92 | 0.165 4.42x10°
32x 50 540 | 4280 | 18|35 40| 183 | 276 | 326 | M5 | 10 | 88| 2700 | 440 156 | 110 | 0219 | 1.14x10°* 24x 42 460 | 3480 | 18|30 40| 163 | 251 | 301 | M5x18 | 8 | 88| 210 | 252| 121 | 105 | 0.180 | 545X10S
35«57 | 620 | 4840 120140145/ 195 ]300 360 | M6 | 8 | 157] 4110 720 204 | 138 | 0.325 ) 212X10+ 25%43 | 470 | 3580 |18 |30 40| 173 261 | 311 | M5x18| 8 88| 21.1| 264 212 | 102 | 0.188 | 615X10°
38x 60 650 | 5140 | 20| 40| 45| 200 | 305 | 365 | M6 | 10 | 157 | 4020 | 770| 178 | 125 | 0.362 | 2.62x 10 28x 46 -
40x 62 670 | 5340 | 20| 40 45| 205 | 310 | 370 | M6 | 10 | 157 | 4020 | 810 164 | 118 | 0.380 | 3.00x 10" 00 | 3880 |18|35]40|173 | 266 | 31.6 | M5« 18 | 10 | 88 211 | 295| 212 | 107 | 0195 |815x10
12% 64 0 | 5540 | 20 40 451 205 | 310 | 370 | M6 | 10 | 157 | 2020 | 850| 156 | 114 | 0.405 | 3.32x 10 30% 48 520 | 4080 | 18|35 40| 173 | 266 | 316 | M5x18 | 10 | 88| 264 | 396| 198 | 102 | 0.208 | 9.45X10-5
45x 67 720 | 5840 | 20| 40| 45] 210 | 315 | 375 | M6 | 10 | 157 | 5290 | 1,200 186 | 140 | 0.435 | 3.95x 10" 32x 50 540 | 4280 | 18|35 40| 183 | 276 | 326 | M5x 18 | 10 | 88| 264 | 423| 192 | 103 | 0219 | 1.14X10*
48x 70 750 | 6140 | 20| 45| 45| 210 | 320 | 380 | M6 | 12 | 157 | 4820 1,200 159 | 123 | 0.460 | 475X 10" 35% 57 620 | 4840 | 20 | 401 45| 195 | 300 | 360 | Méx 20 | 8 | 157 | 313 | 548 | 207 | 105 | 0325 | 212%10
50x 72 770 | 6340 | 20| 45| 45] 215 | 325 | 385 | M6 | 14 | 157 | 5630 | 1,500 173 | 136 | 0.485 | 5.35X10™ 38 60 50 | 5190 201201 25| 200 | 305 | 365 [ mex20 | 70 1157 | 390 | 721 | 208 | 110 | 0362 | 262x 10~
N .
55x 77 830 | 6840 | 20| 45| 45| 215 | 325 | 385 | M6 | 14 | 157 | 5630 | 1,600 158 | 127 | 0.520 | 6.80x 10~ : : sl il M : : : : : : :
60% 82 87.0 7340 | 20| 50| 45| 220 | 335 | 395 | M6 | 15 | 157 | 60.30 | 1,900| 150 | 125 | 0.560 | 8.61x 10 40% 62 67.0 5340 | 20| 40| 45| 205 | 310 | 370 | M6x 20 | 10 | 157 | 390 | 779 | 202 | 110 | 0.380 | 3.00x10*
65x 87 920 | 7840 | 20| 50| 45| 220 | 335 | 395 | M6 | 15 | 157 | 60.30 | 2,000 139 | 118 | 0.610 | 1.05x107 42x 64 690 | 5540 | 20| 40| 45| 205 | 310 | 370 | M6x20 | 10 | 157 | 39.2 | 823 | 192 | 106 | 0.405  3.32x10*
-3
70<97 | 103 8620 1 20150 51 ] 240 | 361 | 441 | M8 | 14 | 373 | 9480 3400 187 | 152 | 0.845]1.86X10 45<67 | 720 | 5840 | 20 | 40| 45| 210 | 315 | 375 | Méx20 | 10 157 | 39.2 882 | 184 | 104 | 0.435 | 3.95x10°*
75% 102 | 108 9120 | 20| 50 | 51 | 240 | 361 | 441 | M8 | 15 | 37.3 | 10150 | 3900 187 | 155 | 0.932 | 222x10° "
N i
0% 107 | 113 9620 | 20| 50 | 51| 250 | 371 | 451 | M8 | 15 | 373 | 10150 | 4100 166 | 142 | 1100 | 227X 10 48x 70 750 | 6140 | 20| 45| 45| 210 | 320 | 380 | M6x20 | 12 | 157 | 465 | 1,117 | 206 | 118 | 0.460 | 475%10
85x 112 | 118 101.20 | 20| 50| 51| 250 | 37.1 | 451 | M8 | 15 | 37.3 | 101.50 | 4400 | 157 | 135 | 1.270 | 3.10% 103 50x 72 770 | 6340 |20 | 45| 45| 215 | 325 | 385 Méx20 | 14 | 157 | 544 1362 | 202 | 119 | 0.485 | 535x10*

76 DURI MITEC CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 0DO00O00 000 000. O www.durimitec.com 77



001 dIMOd

Power Lock Power Lock
=50 MA -25x 43 E=1 ] DRAP-25x 43
MASUS -0 ] MASUs =4 DRAP: T DRAP-25-4
‘ s ‘i
B L3
L3
L1 L2 .2
[ T
e (RS 2l g
5 § § 8 8 g ° e
L [ ———
’7} = T [ I
| 1t
tH.?L T
S A2 Zo| =0l A8+ UBLICH 8L : 220l &, 2=0Is EOIF Z2, X8 JIof 3
E3 : =& g5~F50N| EHS TZEORISLICH 8% E2, JI0f, AT A S 220|E HEOIH, EE= Tanal Zlof QASLICH At - BEHEDI/Rt maxi6um,
Tl AHRIYA THEZ SRS, N32AZ0 SUSLILCE ALY : EHHADI/Rt max16un, WAQ| LOF TJAD[KOS |}t A OlA EoEe) = =
Ef2) 71501 O OFF, HI%% SERIE OIUALIL B3N (Max) % h7, O H7 oy gt © At AaalifiMex) & h7, =2 H
KO DIOOR GlLINEY BioDt SALIL MBS0l 2AL
— — . “Ho /IaVI e .
T8 Al, BiEO] =H2A0IS0 B DHRIO| &2 HOIXI2H 2 MEES JHELIC
O 0 gooo oo oo O O pgooo oo oo pd
M(f;(sgs oo gooooa %EAS oo gooooa (o}
D1 P.C.D t T L1 L2 L3 B oo 00 | 00ooo | oooo oo O oo D1 P.C.D t T L1 L2 L3 B oo 00 (0000 | oooo | oo O oo 5
mm mm mm mm mm| mm| mm | mm | mm M Qty Nm| kN | N m | Mpa | Mpa kg kg: m* mm mm mm mm | mm| mm| mm | mm | mm M | Qty | Nm| kN | N m| Mpa | Mpa kg kg: m* :
5% 16 18.5 1z 121820 80 | 130 | 160 | M3x10 | 4 | 09 1.2 28| 204 | 42 0.018 | 6.27X1077 5% 16 185 17 121181/20| 80 | 130 | 160 | M3 4 1.9 2.1 5| 210 | 58 | 0.007 |2.63x107 §
6x 19 215 14.0 1320 20 90 | 143 | 183 | M4 x12 4| 27 26 78| 260 | 58 0.026 | 1.36X10°
x 6% 19 215 14 13120 20 90 | 143 | 183 | M4 4 3.9 3.5 10 275 77 0.010 | 6.13X 1077
6.35% 20 225 14.35 13120 20 90 | 143 | 183 | M4 x12 4 | 27 2.6 7.8 | 240 | 53 0.029 | 1.66x10°
8x 21 235 15.40 13|20 20 93 | 146 | 186 | M4 x12 4| 27 27 | 107 | 196 | 62.6 | 0.035 | 203x10° 6.35¢ 20 25 1435 113120 20 90 | 143 | 183 | M4 4 39 35 10 260 73 0011 | 6.16x107
10x 23 255 17.50 1320 20 95 | 148 | 188 | M4 x12 4| 27 26 | 127 | 153 | 559 | 0.040 | 2.92%x10° 8x 21 235 154 13120 | 20 93 | 146 | 186 | M4 4 3.9 4.1 17 | 213 72 0.013 | 8.74X 1077
11x 24 26.5 18.40 13| 20| 3.0 95 | 158 | 19.8 | M4 x12 4| 27 27 | 147 | 139 | 53.6 | 0.045 | 3.45X10° 10% 23 255 175 13120 20 95 | 148 | 188 | M4 4 3.9 3.9 20 166 65 0015 | 1.23%10°¢
12x 26 28.5 20.20 1.5125|35| 105 | 180 | 220 | M4 x15 6| 27 4 245 | 191 | 67.1 | 0.053 | 5.37X10°
11x 24 26.5 18.4 13120 30 95 | 158 | 198 | M4 4 3.9 40 23 151 62 0.017 | 1.44%x10°¢
14x 28 30.5 22.20 1.5|25| 35| 105 | 180 | 220 | M4 x15 6| 27 4 28.4 | 164 | 62.3 | 0.061 | 7.07X10°°
15% 29 315 23.20 151250351115 | 190 | 230 | Max15 61 27 4 304 | 136 | 550 | 0.066 | 8.58x10° 12x 26 28.5 20.2 1512535105 | 180 | 220 | M4 6 3.9 59 37 186 78 0.020 | 2.38%x10°°
16x 30 33.0 2420 | 16| 2535|120 | 196 | 236 | MAx15 | 6 | 27 | 4 323 | 121 | 509 | 0.075 | 1.02X10® 14x 28 30.5 222 15125135 105 | 180 | 220 | M4 6 3.9 72 51 159 | 72 | 0.023 | 3.08x10°
17x 31 X 25.2 1. 2. . 12. 20.1 | 241 | M4 x1 27 A4 | 461 | 144 Al 075 | 1.17X10°°
335 520 6 5135 ° 0 x15 8 > 6 é3 0.075 0 15% 29 31.5 232 15125135 11.5 | 190 | 230 | M4 ) 3.9 7.2 55 135 64 0.025 | 3.66X107°
18x 32 34.5 26.20 16| 25|35 125 | 20.1 | 241 | M4 x15 8| 27 54 | 49 136 | 61.2 | 0.080 | 1.31x10°
19% 33 355 27.20 16 25135 125 | 2001 | 241 | Maxd5 8| 27 54| 519|129 | 592 | 0081 | 1.46x10-5 16x 30 33.0 242 16| 25|35| 120 | 196 | 236 | M4 ) 3.9 7.3 59 120 59 0.028 | 4.28%X10°°
20x 38 42.0 30.80 18|30 40| 153 | 241 | 29.1 | M5x18 8 | 56| 122 | 1216 | 165 | 69.8 | 0.144 | 3.70X10°° 17x 31 335 252 1.6 2535|125 | 20.1 | 241 | M4 8 3.9 8.9 77 145 73 0.028 | 5.13%X10°®
22x 40 44.0 32.80 18] 30| 40| 153 | 241 | 29.1 | M5x18 8| 56 | 121 | 1334 | 150 | 66.3 | 0.165 | 4.42X10° 18x 32 345 26.2 16125035 125 | 201 | 241 | M4 8 39 8.9 81 136 71 0.030 | 5.71x10°¢
24x 42 46.0 34.80 18| 30| 40| 163 | 251 | 30.1 | M5x18 8 | 56 | 122 | 146.1 | 128 | 59.2 | 0.180 | 5.46x10°
19x 33 355 27.2 1.6 2535|125 | 20.1 | 241 | M4 8 3.9 8.9 86 129 68 0.031 | 7.20%X10°®
25% 43 47.0 35.80 18] 30| 40| 173 | 261 | 31.1 | M5x18 8| 56| 122 | 153 122 | 545 | 0.188 | 6.15X10°
28x 46 | 500 | 3880 |18 35 40| 173 266 316 | M5x18 | 10 | 56 | 152 |2138 | 136 | 637 | 0.195 |815x10° 20~ 38 420 | 308 | 18|30 40| 153 241 291 M5 8 | 88| 183 | 183 | 194 | 95 | 0053 | 1.55X10°
30x 48 520 4080 |18 |35| 40| 173 | 266 | 31.6 | M5x18 | 10 | 5.6 | 153 | 229.5| 127 | 61.1 | 0.208 | 9.45X10° 22x 40 440 328 18130 40| 153 | 241 | 291 | M5 8 88 | 183 | 201 179 | 92 | 0.060 | 1.84%10°5
32x 50 54.0 42.80 18| 35|40 | 183 | 276 | 326 | M5x18 | 10 | 56 | 152 | 2442 | 110 | 554 | 0.219 | 1.14X10*
x 24x 42 46.0 34.8 18| 30| 40| 163 | 251 | 30.1 | M5 8 88 | 21.0 | 252 155 | 83 0.065 | 2.23%10°
35% 57 62.0 4840 | 20| 40| 45| 19.5 | 300 | 36.0 | M6 x20 8| 96| 172 |301.1| 107 | 51.4 | 0.325 | 2.12X10*
3860 | 650 | 5140 | 20| 40| 45| 200 | 305 | 365 | M6x20 | 10 | 9.6 | 215 | 409 | 119 | 59.5 | 0362 | 262x10 25%43 | 470 | 358 18)30140) 173 | 261 311 | M5| 8| 88 211 | 264 | 136 | 74 | 0068 | 24910
40% 62 67.0 5340 | 20| 40| 45| 205 | 31.0 | 370 | M6x20 | 10 | 9.6 | 21.5 | 430.6 | 110 | 56.2 | 0.380 | 3.00x10“ 28x 46 50.0 38.8 18| 35|40 173 | 266 | 31.6 | M5 | 10 8.8 21.1 295 152 87 0.071 | 3.36X10°
42% 64 69.0 5540 | 20| 40| 45| 205 | 310 | 370 | M6x20 | 10 | 9.6 | 21.5 | 4522 | 105 | 54.4 | 0.405 | 3.32%x10* 30x 48 520 408 18135140 173 | 266 | 316 | M5 | 10 8.8 264 | 39 142 83 0076 | 3.86x10-
45%x 67 72.0 5840 | 20| 40| 45| 21.0 | 31.5 | 375 | M6x20 | 10 | 9.6 | 21.5 | 484.6 95 | 50.8 | 0.435 | 3.95x10*
32x 50 54.0 42.8 18| 35| 40| 183 | 276 | 326 | M5 | 10 8.8 264 | 423 125 76 0.080 | 4.60x10°°
48% 70 750 6140 | 20| 45| 45| 210 | 320 | 380 | M6x20 | 12 | 9.6 | 258 | 620.9 | 107 | 58.4 | 0.460 | 475X10*
50x72 | 770 | 6340 | 20| 45| 45| 215 | 325 | 385 | M6x20 | 14 | 9.6 | 30.1 | 7543 | 116 | 64.6 | 0.485 | 535x10 35% 57 620 | 484 |20 4045195 | 300 | 360 M6 | 8 | 157 | 313 | 548 | 136 | 79 | 0117 | 846X10°°

78 DURI MITEC CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 0DO00O00 000 000. O www.durimitec.com 79



001 dIMOd

Power Lock

K CIHFEH DRMC-25x 42
DRMC ) FEGE g i
B ‘
13
L2
i |
7 \S\ 88 8§38
() =
e~ e
E3: A2 Z9| F01l A8g + AqBLL * F£0]) 02401 2REH HIOIZO] 2L EE JI70 QL
2=0Is HEOIH, 2E= TaXel =0l ASLILCL B0 &2 HWOIXI2 2 & % pJr<1u[N
HE0| ROF NAVIMOT AEY 4= ASLICE MEE JI501 S’A'QLIU.
IXE MREN 282 + ASLLL
28 AL 0129 = & 01501 &L 8 : 2=lis 22, 2=0s BHOId 2, +XE8 JI01 S
=E AJ} RO 2 A2H0] DR Al : BEEAZDI/Rt maxi6um,
IO S-S0l 2X01 A0 AL 38M/Max) = h7, BE H7
o 0 oooo oo 0o
%EMS: oo ooooo
di d2 |P.C.D L1 L2 L3 B oo 00 | 0000 | 0000 | OO0 0 oo
mm mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm M Qty  Nm| kN | N m | Mpa | Mpa | kg kg: m*
4% 15 65 | 175 | 101 6.5 9 13 155 | M25x 12| 4 0.9 1.00 20| 151 37 | 0.006 | 1.99x10°7
4.5% 16 75| 19 1.1 6.5 9 13 155 | M2.5x 12| 4 09 | 100| 22| 134 | 35 | 0.006 | 1.99X1077
5% 16 75|19 1.1 6.5 9 13 155 | M25x 12| 4 0.9 1.00 25| 121 35 | 0.007 | 2.65%1077
6x 17 85| 20 121 6.5 9 13 155 | M25x 12| 4 0.9 1.33 40 | 151 49 | 0.008 | 3.31X10”7
8x 19 1 22 14.1 75 | 10 15 175 | M25x 14 | 4 0.9 1.51 60| 129 51 0.011 | 595X 10~
10x 21 13 24 16.1 75 | 10 15 175 | M25x 14| 4 0.9 1.63 8 104 46 | 0.012 | 8.52x107
11x 22 14 25 17.1 8 11 17 195 | M25x 14| 4 0.9 1.66 9 88 41 0.014 | 1.08Xx10°°
12x 24 15 27 192 | 9 12 18 | 205 |M25x15| 5 09 | 199 12 89 | 42 | 0017 1.62X10°
14x 26 17 29 21.2 9 12 18 20.5 | M2.5x 15| 6 0.9 256 | 18 91 47 | 0.019 | 2.16%10°
15% 28 185 | 31 222 95 | 13 20 23 M3x 18 4 15 334 | 25 79 38 | 0.024 | 3.18X10°
16x 29 195 | 32 232 95 | 13 20 23 M3x 18 4 1.5 334 | 26 74 37 | 0.025|350x10°
17x 30 20.5 | 33 24 10 14 21 24 M3x 18 4 1.5 318 | 27 66 34 | 0.028 | 4.23x10°
18x 31 215 | 34 25 10 14 21 24 M3x 18 5 1.5 323 29 78 41 0.029 | 4.75X10°°
19x 32 225 | 35 26 10 14 21 24 M3x 18 5 15 | 350 | 33 74 | 40 | 0.030 | 532x10°°
20x 37 24 40 294 | 12 16 24 28 M4x 20 4 3.5 547 | 54 92 46 | 0.047 | 1.06X10™®°
22x 39 26 42 314 | 12 16 24 | 28 M4x 20 4 35 | 594| 65 83 | 43 | 0.052 | 1.33%X10°
24x 41 28 45 333 | 13 18 26 30 M4x 22 5 35 707 | 85 84 46 | 0.057 | 1.67X10°
25% 42 29 46 343 | 135 | 19 28 32 M4x 22 6 3.5 8.77 | 110 97 53 | 0.067 | 2.08%x10®°
28% 45 32 49 373 | 135 | 19 28 32 M4x 22 7 3.5 891|125 101 57 | 0073 | 2.65%10°
30% 50 345 | 55 408 | 145 | 20 30 | 35 M5x 25 5 7.0 | 12.08 | 180 99 | 56 | 0.101 | 4.46X10°
32x 53 365 | 58 433 | 145 | 20 30 35 M5x 25 6 70 | 1313|210 104 59 | 0.112 | 555%10°
35% 56 40 62 464 | 16 225 | 33 | 38 M5x 28 6 70 | 1313 230 92 | 54 | 0.134|7.61X10°

80 DURI MITEC

CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

IS A2 234

OF E-Ri- B

DR200, DR30OEF, DR110, DR132, DR133,
DR132A, DR133B, DR134S, DR400, DR603,
DR500, MAD, MAS, MASUS, DRAP, DRMC,

. mm0lgol 32

® HA
1. B Y= HIZ01 =20 Sl SO 2ARIORMA|
[l

2. MZEQL 0 92 JIROP H2 UE, =22
JRIAS EIXOH FAMAQ. Lt E2/EEOl

%*Iﬂ X =2 FIDE gRE @2 R A= 2
SO DA, HE B ZAMZ & ASULL

3. =0 I1|jd =EES ‘='EJ b= LFEEQ} o EzE2
DHROLH S
9| 3*= 9%'01| ':*]7'IL} éEEiIOI*' 9%‘ S=
0f 2 2201 222 s201 TR0 AL, £oF HiZ
EE0| LI 2 20| TIR0H FHML.

4. MZ 2ES TN M2 2 TRI=ES JiEH ANEE %
Ol 01 280 AXDAI 201 Z01 FENL. E0]
DR4002 HIOIH Z=Jt 27| MHZ0l S=201 =O[0t0f
ZEO FEAIR. TIN=01 = % oY 01 2 SO0
= ZR0= N2 2EE L3 201 &5 200 OtH
Ll O2E &% ':EEJH SRS
JojLt MA=2 0l S2 ARB0I0 ZHZ LE0HK

OF =8A12. KIS0l é*'JJoi Af110] 240101 SLICE
of DR1102 HIZZ M= AHOIME 2 ALg0t
AR, AHOIMIE §IOF G2 = B¥OZ 0
s,

5. AHZE 2301 20101 T2t AFEEQH GIE0] ATHA X
£ 20, £ HXE AZ0l01 2E OfE XI¥=
E39] % 14ZTII 201 T, {19 it 201 25
HZ SMUZ LHHA M2 2EL 22 JEeT M2
KIZ0I0 =AML,

O

FO

k=]

4 0z FR g

ng
2y

6. E3 BXE X001 2ES XgE £ o 1/2TH
20l 2, bt 22 YHOT N2 WES Br=iln

7. W2 SEE NE £3 2K &280] 201 2, 62 2
2 JEOT HZ 1IHgs H=an

8. Tl ‘.Zf B 2= 2EE MZ B 20 ago=z

JtII ‘Bo*t | 9—.*°|0H FENR
9. DR2002 dHZ JIs0l gi&U
JI0IE 29| Xt Z0I0H _IOHM 238U

0
=}
T
1S
bt
s
0%
b
rir

© IS HZ 2E M8 A, TN

1 X2 2ES M2 [[H()ﬂ BIEA £ 2XIE A0t
FHNQ. HZ A, HZ E35 20t2E BEAL 0] X
Z2 Mok 2l 3 @II Ofd OE ®IXIZ ZO0IH
L £92 X0l= § JIE Hs 2001 28 =
By SO QMo ZXPDF ZRE0| Akl 242101 U,

2 N EJE Rl 2EE 20/3 2EJt B0
43 + AsUML BP0, XIZ EJ00 OIXIX| ROH
203, A3 S0 EEJ 22 + UACHT M2 2ES
22 Moll= B XIgE E3F MZ0H0F 2L

3. M2 EE= H38E d52 ME010 =AI OE 2E=
ZZ AZ0HI DRYAR. 13X 28 S5 244
Of AfJH 2 = UL 2201t k: 5O= M 25
JHEQY [z SAI H=H001 FAARQ.

4. HiZ 2E= ¥ X2 o /BUCE S EEx
JH =0 K &= T3 SEL AHRIYA 2E SS A
80 MFEF0t O 228U

=29 524

=2 M2 ol 2HQ SES S200F U =22
X 20 =01 DINAXIAHL 2EIF S0IXIX Bl
S0t = AOLH 2ES 2M0| SLYS FRE IO
SE0| XHiZ £330 AMELLE,
FENOZ IO HOIM HE0 U= 222 2F 10
2oiLEULL DL RS20 @2 MIZZH0l 240101 &
2 E301 9 25% AUl 2501 EY
Oz L AsLLL
et AHRIZIA AS T
lis A== 22HE
M AISORMAIR.

o UIBEE s 2%
ot A

(S |
SO ORYAIR. IR SEO

CAD O 00000 0DO00O00 000 000. O www.durimitec.com

81

3
=
=
3
=




Ot~ OF L= 5. DRGOOF(D1Q Z21X))0] [§21AiAl0] 2EE RSO X 2 9= HiZ 2 20l 2 A H=0] JsELC, 1
_ DR300, DR300C, DR30OF 0l WIt 2&OICE HZILICE DRIOOFOI =2 mugr AHEE THZ0| S0 Pigte 21 4 gl
o HE e N0l 2TTE BEOIT B S0 oo} XFE Qe Qfls Hi=Tls HiZ 2012 QI0H OIE0t AFTE X
MEEE — oz oI & QialICh AXIOD| ol 20 ZEES 5 éEQ )t AAE & YA 0 29 TIYES T
Lys I \ DRo00r 4 20| QI0H0F SLICH A8 4 ALt
| joic TR \ 6. DRGOOF(JI2} Z2X)) )t AFZE g0z 2X0|X| 32
= e DIH] SES XLk T2 00l KoL 92 X @ FOIAY
e E =OH T} Ol [ DROOF(JIQ Z2X))0 ZEQ) Angy 1, =0 Se/oE i SPEIDE B9 92 9 JalA
MAD/MAS/MASUS/DRAP QML ELIY M 52 A0 20t ZAAIQ. S A0 DHRIAIR.
7. B NS AIROI0], 2ES XRE MZ 3019 /4 2 2ES X2 = £3 AN AB0RUIR.
e o HCIH XL 3 & 2ES AB0RIAIR.
HEEEN T 1 MIZEQ} O QIZ2 JHRODI T2 Ct 8 XIME {2 £30| o 1/2 ML =252 HS X 22 g0 AT [12 ZE= AIZOK DRIAIQ.
| S 2uKol QY T JAAS TIof . 4. TIYZS TS RZEXT} OILIT| THZ0M, OfEQt e
FAAIQ. L SRI=EH0] 22 3 9, =EJH{ O/ SO0 42 MIHK KRS HiZ £30 AH0[0] HEEOI &S S0H MEIZS SHI0F SHLIC
3 1 e SOHIHDL RE O I FAL N 2 =E2 XL IO 20| HIZ0D| 0IM 5 AHQRIA AZ DUl L2 T2, 2205 TYE0) 3
5 %gﬁgg_uj%E’ ziigg/= (12 AKZOMK DHRINQ. FZ £3= 2 £3 a = AKZ010] O Ol SXI0IX) UL X0 X AQ AIEQ} IIY=0] LHZIS 2217 RO AEHOIY §
g DR133B/DR133/DR134S DRI324/DR132 ANZ & AL QILICE DR3VOF(IQ Z2AX|)OL OfE! = AFIE &o| ABORIAIQ. 211 QOILt J2IA 50| LUK Al §
Q 2 12 QA & Ol Lt 2= FH(TAH2)) WJr U= FHO| 24 OIS YL SOK DHIAIQ. Q
LHZ L= =) AH | =2 A GAD) Q*I‘— EE I 1’05 %E J ~20%
N R - D e - s DR
e e I =l o
3 3. DR300 NIY=S 5 JHK| a0z K 1 =S 200 ols ZEZ 27| Foj 0l29t e 7. TIY=S 0f=0] HZots 29, 01 Lis H0i) DI
o 4 QUBLILL 212i0] 29, M £t Ol 3Lt EZHAE 05 S0I 22 QX =X LeIoto] Ol JIOKEILICE 1 Zl, Ol Qf X0 HE0] 201
M2 CIELICH QEmO2 Bi0| M0t ZAAIQ. S0| 0, AFZEO]| X150| 2 Z9LE M S LICL IHIEQ! pi R sioler & QAL |t IS
. j%? = ) ORIV Biol ZHioto] O[S0| Gl HAl 0l 27 Q= 2= TIYES SO0 01201 2 piofe) 21T 9.1 Ol B30 W2t Z24X)| 2L
i i 0| 281 DR} 2 OIS JH540l 9K SUCE 0] 32 BUH TS HOM0 FAAIQ.. 8 II9=S 25 9Pt 14070 OlLiol 20N AIBS
DRT10 DR30OEF O FZ £ DY Q2D 19 OFo) D [f2H £12 =ES 20U HZ =252 L20p) HE R;.uu
s SAI0] QBLICE Of EH0IAE ALK 9 OlBt 22t802 & JI50| QOIXIDZ AFIET} X 9 MYS0IM KR =5 HiZ E3004 OIRTs EXl=
xuggg\wﬂ\_ﬁ—/ﬁk XI0fl S0t Z0|= 0j0F LT, O SR 4 QIOL| Z0] HigHLICH, +5%LITE 0] 29l {01k KBS £3 3K A0t
e e e Mg 3 DE =EZ [} ZEQE0IT 0/F0| MIYZ0| HXIX| 4o 0 ZEZ HIZ X0IP MA=0| XY EJ0 EHAE
Ao/ g HeEEN Df Q| U JHRODH Ot LI B2AS ZXZ2 It OiES SLICL
Sueg S MYES SEELCL 1211 20IR 2o 252 4 10.IIY=S piof=o= oo M50 QXS] &1Lt IS
ol=2 e H 01 X012 E0I OHHIEILICE DRA00SI ZL0H= Ol O] ZS Xl QALICL 2Lt Ol 2ROZ oo
i | mge— L [ = 0 I 210] &J| 0] ZES Z0IT &4 200t 51X & FARI0] TILIP QSIS HAIC| (REHLICE 02
ey == S UL TR HZE TR S0K TS 520t 708 0101 41501 O 4 LI OIS IR SIS
R0 5R500 o2 oLt ABO0H] TYIZS AF0| SL0i0) HACIK QEE X
4. EDIOIME TIIZ0] HIKIX] OB FZBI0| ANTI0f XIE FORINQ. F= AHQIHA AS QS Fe BA
28 e Afol=2 DRI B0 22 2 QLI T MIY=0] B S| RIS DA L2 T2 TIY=S ARORIAIR.
iil’é%éxEé %/ see- A H _" HZEIQOIL, BI%0] 201 22 2 QAL 0] 29
E j==sg [ 0 DI 21012 TRt 200] ZQLULILL 1 20 IY=S
g et 01010 2iLIC
1™ opE
E R © IIYE0| MALE
==t A 4, TIYES HZS Mol AFZEQH mokot 1 IS HiZ =E 20| A4 2 2L 12 200 Ot
DRMC DR603 A A SROICE SALIC D QAN SHO| HOIB TIARS 4 YiALIC

82 DURI MITEC CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 0DO00O00 000 000. O www.durimitec.com 83



G9 DURI

LOCKNUT

Analysis & Testing Laboratory

Locknut Line Up Contents

Type Precision Locknut

Model KZM

INNXDO1

Precision Locknut
KSNT

£d 234HE(Locknut)2 3

=2 T QA= SIS F=X0/L, 2ATF MIE HOE MZ SH ABEH, 1 9 &
&l I:IEE': AEIISSLLE

FAHES 2+ 201 =2 RoHS, JIG24 5 =4-1l(Green Procurement)T CHSOL
11 01 f*'OtIl xrfw* 2 UELILE ot =2 ZEA U E A0f KIS 2420 HBEE FF &0l
Ol MASO MAMOH] XSLICH

52 J2E, Jdl M0 20t 22 2 JIs2 2= HEDCN, KAN)E ZHIEH UELICH

C3604 (23 XIHE)
S45C
SCM440

ISO 4H
1.0.002~0.007mm

2l UEE= ISO #30ll Z0t0{ Y2tot ASLIL
gt X X100 CHoto!
LEAHAO] 2 20| Ot LIAH IXI(pitch)oil Qlol XISHOZ 2SI

x|
LEARMO] JH| =0

ﬁ« (IXIZ2H 28)

Page 94 96 97
Type Precision Locknut

Model AN DN Twin Fu-Nut

98

Fine U-Nut

Loc!

99
nut
UHN/UHNS

—

Page 100

Type
Model UCN

104
Tool
TOOL-SET

107~108
Precision Locknut
GUK

84 DURI MITEC

CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

§E H= £§p:0.866025404-P

\
‘ OA XIE = LIl HIZ XIS
| QB IE
Pj‘/Z m PESBINIE=INE
ALEAIO] OFRIS

m , (LIl BXE

(&)
(on)

=

HEE= FMMECH BIEA] HOF BiTt
wLAE ZMMEE BT AT 2010 PHTE,
=LA HEE O 220IMT 4719 2452 XIHMOF Pitt

10 19 19
1 e
no

W

CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

INNXDO1




INNXDO1

© Ar2d
- HEE MEE= 29, oth, 230l [t EIiS M=0I0 A OHMAIL.

KZM HE & KAN HE

RS0l 0 20i SO 1 4 Lt
HEOH 5O A(SARID &Lt

E201 [IZ0l= Do) AgRE

© EEYX 2.0 HOH

~ LIES HZOIP K20 2= (B4R PA0= Olof Er0| S0 HIHLL J13i0l RSO Qiof AL
A7 &2{(Tension)Ol SIOIXIP! DFA2{0] A0 S20] 212 IS 0] ASLIT
LIAPE L201TIX] 4 %EH_I JI52 22D SIOAE, A LI R B0 @at Et) olet
&2i0| HROITE Ol 20| F22MICL

© HZEJY EYAE 0I59 Hia
— LIAfOl HIZETQ EHAE 0SS HAOk= Hi= UZ HAAA01 MEEU.

T=N {d_e( C“ +tan[3)+ un - dQn }-10'3 [N-m]

2 OSa

THZE=

>

~— dn — IEREL
SUELS]
I EMAE O
L Q03
CMRERRE
¢ LI DR
X DR 1
LA B2t o
CdEx ’ LMEQPé

86 DURI MITEC CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

@ FE HoiEd 0¥ Al, HZot= 2ol CHotod
- HE ALOIM = HIOE ROl 24 HE 222 10~15MPagl 2
Z XIZ0H FHL.
- N2 = A x10~15MPa
20MPa &39| ZoZ HiZ 2 &2
Z XIZ0H FAA2.

© HE A3T JISOil CHOtod
- HE A3R= HHHO| A2EE OINODI ZF0D| {40t RILICE,

ME AJRO| S8 23 JIs2 MZ22 HUZt K20, 28 I S0 D2 0ls Jis

Ol Al2iXl= 3t BI1 HZ0 =010t 2QELILE,

©® HOIXZE= Ar22 & ASLILE
Fel 23HE(Locknut)E &2
HOIXI B2 350t =X @)1 =20, HE
HOIKIZ E= A2 3R, LIl 201 20 I 0IZH0! HE= 01 =0 HOl
£ AZ0t= A2 10 ZAD1 HHLIC

© J2= S20il Hotol

- L9l S22 &, K== AU LA HE 201 BIEAl ZXH0t= SAT O Lo 780t R4

LICk O SADH =2 LiAjol X80l 2 LIkt S22 22 4 LI

« XPO| 0 : 4LEAt GOt HE BH, 4LEA 4h O L{E 4H 5

% M2 4ht 4HO| F2IS SN IR M2(= Tt =2) FeiILICY
© 32 ZAE

2L} O, HE
4h 5h 4g 59 4 H 4H 5H 4G 5G

(A7)0 JIZE et (B AR 21X SAI S8 (8119 Z)

LI 20| D2 QI0f FHE 4 YO, 02 LIES

o

J2EE AEE MEEIIT, HOKZE AEY + §iELLL

=

Xl

A
=

F2 XS0AM SMO (M AS 310l £

wLIAOl S5 =X

=0l 53

— SAIIME Of AT X 2E=(2 LIARME TXI0 EX S25)E

CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

INNXDO1




INNXDO1

Locknut Locknut

KZM ] Mo KZMT

Set Screw
g i

43

2 tga KZMT-30x 1.5

Set Screw ’
c 7[ Pin -

i i &
P ‘ @ 1]
~ [alke] kel
SIS S| AR al 5 o
g § St
1 § =
05 | A 05
TH. u

010
H

1 A0l ==, Ball Screw Support Bearing, d2 Spindle
EEEEES

A - TH2/S45C, 35/HRC 22-28, HEKL/SAA

MY 1 TH&/S45C, BE/MHRC 22-28, HEHLl/SAA
LIMHE2E/ISO4H S&

LIAFSZE/ISO4H 83, LIAFRIZIE/ 10.002~0.007mm LIAEIRE/ 1.0.002~0.007mm
o 0O 0o O
oo Set Screw oo oo Set Screw oo
D H g t di D H g t di ©
dx pitch mm mm mm mm mm n-m N m g dx pitch mm mm mm mm mm mm m N m g
KZM8x 0.75 16 8 3 2 11 2-M4 2 4 KZMT10% 1 18 3 3 2 13 4 M4 2 10
KZM10x 0.75 18 8 3 2 13 2-M4 2 8 KZMT12% 1 p : B B " i i B »
KZM10x 1 18 8 3 2 13 2-M4 2 8
KZM12% 1 > 3 3 5 16 4 5 Vi KZMT15% 1 25 8 3 2 20 4 M4 2 16
KZM15x 1 25 8 3 2 20 2-M4 2 18 KZMT17% 1 28 10 4 2 23 5 M5 45 24
KZM17x 1 28 10 4 2 23 2-M5 45 28 KZMT20% 1 32 10 4 2 26 5 M5 45 34
KZM20x 1 32 10 4 2 26 3-M5 45 34
TeeeE | 8 0 4 3 o7 3 Ma ) s KZMT25% 1.5 38 12 5 2 32 6 Mé 8 54
KZM25% 1.5 38 12 5 2 32 3-Mé 8 58 KZMT30% 1.5 45 12 5 2 39 6 Mé 8 76
KZM30x 1.5 45 12 5 2 39 3-M6 8 78 KZMT35% 1.5 52 12 5 2 46 6 Mé 8 102
KZM35x 1.5 52 12 5 2 4 3-Mé 8 104 KZMT40% 1.5 58 14 6 25 51 7 M6 8 144 =
KZM40x 1.5 58 14 6 25 51 3-Mé 8 148 o
KZMA5* 1.5 65 14 6 25 8 MG 3 184 KZMT45% 1.5 65 14 6 25 58 7 Mé 8 180 Q
KZM50% 1.5 70 14 6 25 63 3-Mé 8 200 KZMT50% 1.5 70 14 6 2.5 63 7 Mé 8 196 E
KZM55x 2 75 16 7 3 &7 3-M8 18 246 KZMT55% 2 75 16 7 3 67 8 M8 18 240 -
KZM60x 2 80 16 7 3 72 3-M8 18 270
KZM65x 2 o5 ” 5 3 27 38 I8 290 KZMT60% 2 80 16 7 3 72 8 M8 18 262
KZM70x 2 92 18 8 35 83 3-M8 18 398 KZMT65x 2 85 16 7 3 77 8 M8 18 282
KZM75x 2 98 18 8 35 89 3-M8 18 434 KZMT70% 2 92 18 8 35 83 9 M8 18 378
LI 165 15 8 4s 29 Sl 15 S0 KZMT75% 2 98 18 8 35 89 9 M8 18 422
KZM85x 2 110 18 8 35 101 3-M8 18 532 .
KZM90x 2 20 2 T 2 108 PRV = = KZMT80x 2 105 18 8 35 9 9 M8 18 492
KZM95x 2 125 20 10 4 113 3-M8 18 796 KZMT85x 2 110 18 8 3.5 101 9 M8 18 524
KZM100x 2 130 20 10 4 118 3-M8 18 836 KZMT90x 2 120 20 10 4 108 10 M8 18 750
KZM105% 2 140 22 12 5 125 3-M8 18 1,130 T 5 - - - 4 o - = - p—
KZM110% 2 145 22 12 5 132 3-M8 18 1,172
KZM115% 2 150 2 12 5 137 3 M8 18 1270 KZMT100x 2 130 20 10 4 118 10 M8 18 826
KZM120% 2 155 24 12 5 142 3-M8 18 1,390 KZMT105% 2 140 22 12 5 125 11 M8 18 1,108
KZM125% 2 160 24 12 5 147 3-M8 18 1,450 KZMT110x 2 145 22 12 5 132 " M8 18 1,164
KZM130x 2 165 24 12 5 152 3-M8 18 1,500 WT120% 2 o - ™ 0’ " : -
KZM135% 2 175 26 14 6 160 3-M10 35 1,930 L2 )25 2 : g A7
KZM140x% 2 180 26 14 6 165 3-M10 35 1,950 KZMT130x 2 165 24 12 5 152 12 M8 18 1,480
KZM145x 2 190 26 14 6 175 3-M10 35 2,380 KZMT140x 2 180 26 14 6 165 13 M10 35 1,958
LD Lo e L o ey il 2 2l KZMT150% 2 195 26 14 6 180 13 M10 35 2,404
KZM155x 3 200 28 16 7 180 3-M10 35 2,760
KZM160% 3 210 28 16 7 190 3-M10 35 3160 KZMT160x 3 210 28 16 7 190 14 M10 35 3,080
KZM165% 3 210 28 16 7 190 3-M10 35 3,300 KZMT170x 3 220 28 16 7 200 14 M10 35 3,256
KzM170x 3 220 28 16 7 200 3-M10 35 3315 KZMT180x 3 230 30 18 8 205 15 MI12 60 3,628
KZM180x 3 230 30 18 8 205 3-MI12 60 3,690 KZMT190x 3 240 30 18 8 215 15 M12 60 3928
KZM190x 3 240 30 18 8 215 3-M12 60 3,880 '
KZM200x 3 250 32 18 8 225 3-M12 40 4,370 KZMT200% 3 250 32 18 8 225 16 M12 60 4,330

88 DURI MITEC CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 0OO00O00 000 000. O www.durimitec.com 89



Locknut

DCN DCN(L)-30 15

[Sel Screw /Set Screw
- &z S A0IM| 20 E2ET]| ds2 al 5 - o s o
Qv T TS o Iy
SRRILICE
- JIZ HEN HIol HE =ZXiol XMz X Ohxiot [ (-
0.5 0.5
IS, el T
— X2 = E LA
- Hu& 2 EHAE OB 22 £ UsULCE
- 20 XZ0| 201SLILCE
- FHIL28C= LUK U0 ME4O] Z0| sEELICE - o
oo Set Screw
D H1 H2 g t d1 DCN DCNL
o
® *I‘J dx pitch mm mm mm mm mm mm m N m g g
- &/ S45C, ME AJF/SCM440, E%/HRC 22~28, THXZ|/SAH DCNI(L17x 1 28 10 18 4 2 23 2-M4 2 28 100
DCN(L)20x 1 2 1 1 4 2 2 M 4. 4 1
LIASZE /ISO4H, A2HZ/10.002~0.007m N0 ’ 0 ° 5| M ° : 0
DCNIL25% 1.5 38 12 20 5 2 32 3-M5 45 58 130
DCNIL)30% 1.5 45 12 20 5 2 39 3-M5 45 78 160
OF=3~ DCNIL)35% 1.5 52 12 2 5 2 46 3-Mé 8 104 190
- SR HIOE 18, SAF MEE HOZE 08, S22 X 282 EQ= 0= B9 & DCNLI40x 1.5 =0 14 2 2 2 2 Sl g = 200
DCNIL)45% 1.5 65 14 22 6 25 58 3-Mé 8 184 330
DCNIL)50% 1.5 70 14 25 6 25 63 3-Mé 8 200 400
IX
@ DCN45x1.5P2t Et HEQO| EEHES Hlul DCNI(L)55% 2 75 16 25 7 3 67 3-Mé 8 246 540
DCN(L)60% 2 80 16 26 7 3 72 3-Mé 8 270 610
oo oooo (N m) 00 ooo oo 0o oo (N m) DCN(L)65% 2 85 16 28 7 3 77 3-M6 8 290 710
DCN(L)70x 2 92 18 28 8 35 83 3-M8 18 398 750
X -
DCN45  (M45x 1.5P) 8 3-Mé 384 DCN(L)75% 2 98 18 28 8 35 89 3-M8 18 434 800
KAN45 (M45x 1.5P) 3 6-M4 153 DCNI(L)80% 2 105 18 32 8 35 9% 3-M8 18 504 900
DCNIL)85x 2 110 18 32 8 35 101 3-M8 18 532 1,150
K 45% 1.5P -M 12 ’
SN9  (M45x 1.5P) 8 3-Mé 3 DCN(LI90% 2 120 20 32 10 4 108 3-M8 18 762 1,200
KZM45 (M45x 1.5P) 8 3-Mé 83 DCN(L)95x 2 125 20 32 10 4 113 3-M8 18 796 1,250
DCNIL)100% 2 130 20 32 10 4 18 3-M8 18 836 1,300
KZMV45(M45x% 1.5P) 8 3-Mé 65
DCNIL)105% 2 140 2 32 12 5 125 3-M10 35 1,130 1375
1 KAND DODOEEE BOa00. B Rae 00 00 ne Bee a0 DCNIL)T110% 2 145 22 32 12 5 132 3-M10 35 1172 1,450
DCNIL)115% 2 150 22 32 12 5 137 3-M10 35 1,270 1,525
@ E8E3d HWd DCN(L)120 2 155 24 32 12 5 142 3-M10 35 1,390 1,600
Vs ~ DCNIL)125% 2 160 24 32 12 5 147 3-M10 35 1,450 1,650
%(Na‘ﬁf 450 DCN(L)130% 2 165 24 32 12 5 152 3-M10 35 1,500 1,700
400 DCN(L)135% 2 175 26 32 14 6 160 3-M12 60 1,930 1750
350l DCNI(L)140% 2 180 26 32 14 6 165 3-M12 60 1,950 1,800
300 DCNI(L)145% 2 190 26 32 14 6 175 3-M12 60 2,380 1,875
sol | DCNI(L)150% 2 195 26 32 14 6 180 3-M12 60 2,440 1,950
DCN(L)155% 3 200 28 32 16 7 180 3-M12 60 2,760 2,025
200 DCN(L)160% 3 210 28 32 16 7 190 3-M12 60 3,160 2,100
80— DCN(L)165% 3 210 28 32 16 7 190 3-M12 60 3,300 2,150
100— DCNIL)170% 3 220 28 32 16 7 200 3-M12 60 3315 2,200
50l DCNIL)180% 3 230 30 32 18 8 205 3-M12 60 3,690 2,300
ol ] L DCNIL)190% 3 240 30 32 18 8 215 3-M12 60 3,880 2,400
Y DCN45 KAN45 KSN9 KZM45 KZMV45 & ) DCNIL)200% 3 250 32 32 18 8 225 3-M12 60 4,370 2,500

0 DCN(L105x 2000 OO0 000O0O00.000 000 000 000 00oo.

90 DURI MITEC CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 0OO00O00 000 000. O www.durimitec.com 91



INNXDO1

Locknut Locknut
-30%x 1.5 -30%x 1.5
KzMv seun T KZMF T o
=
Pin Set Screw @ CH
:%@E[ it
88 3
SIS 8
! 05 | H ﬁ(E,i
05 | 6-gb
8% : A0l ==, Ball Screw Support Bearing, &2 Spindle
EEESPIRS A o THA/SA5C, BE/HRC 22-28, EBikel/SAM
A : TR/SA5C, BE/HRC 22-28, HHMl/SAM LIEZT/ISO4H 52
E3 1 HE AJRE = S MZLLCL LINEZE/ISO4H S8, LAEZE/10.002~0.007mn LIRS/ 1.0.002~0.007mn
0O O 0O O
oo Set Screw oo . Set Screw 0o
D H g t di oo dx pitch D d1 H n-g b t ©
dx pitch mm mm mm mm mm n-m N m g mm mm mm mm mm mm mm m N m g
KZMV17x 1 28 15 4 2 23 2-M4 2 40 KZMF20 | M20x 1 38 33 16 3-4 2 Mé 45 110
KZMv20% 1 32 15 4 2 2 3-md 2 % KZMF25 | M25x 1.5 38 33 18 3-5 2 Mé 8 120
KZMvV25x 1.5 38 17 5 2 32 3-M5 4.5 80
KZMV30% 1.5 5 = 5 2 39 M5 45 130 KIMF30 = M30x 1.5 45 40 18 35 2 M6 8 140
KZMV35x 1.5 52 17 5 2 46 3-M5 4.5 170 KZMF35 | M35x 1.5 52 47 18 3-5 2 M8 18 170
N EE i & = 2l s < =y KZMF40 | M40x 1.5 58 52 20 36 - 25 - M8 18 210
KZMv45x 1.5 65 19 6 2.5 58 3-Mé6 8 270
KZMV50x 1.5 70 19 6 25 63 3M6 8 310 KZMF45 | M45x 1.5 65 59 20 3-6 = 25 = M8 18 300
KZMV55% 2 75 21 7 3 67 3-Mé 8 340 KZMF50 | M50x 1.5 70 64 20 3-6 - 25 - M8 18 310
KZMv60~ 2 80 21 4 3 72 3-Mmé 8 390 KZMF55 | M55x 2 75 68 22 3-7 6 3 65 M8 18 350 o
KZMV65x 2 85 21 7 3 77 3-Mé6 8 430 (9]
KZMF60 | M60x 2 80 73 22 3-7 6 3 70 M8 18 430 Py
KZMV70x 2 92 23 8 85 83 3-M8 18 550 E
KZMV75% 2 98 23 ) 35 89 3-M8 18 620 KZMF65 | Mé65x 2 85 78 22 3-7 6 3 75 M8 18 450 =
KZMV80x 2 105 23 8 &3 96 3-M8 18 710 KZMF70 | M70x 2 92 84 24 3-8 6 3.5 81 M8 18 550
KZMv85x 2 110 3 8 35 101 3-M8 18 740 KZMF75 | M75x 2 98 90 24 3-8 6 3.5 87 M8 18 590
KZMV90x 2 120 25 10 4 108 3-M8 18 1,020
KZMV95x 2 125 25 10 4 13 3-M8 18 1,080 KZMF80 | M80x 2 105 96 24 3-8 7 3.5 93 M8 18 810
KZMV100x 2 130 25 10 4 118 3-M8 18 1,100 KZMF85 | M85x 2 110 102 24 6-8 7 3.5 98 M8 18 900
KZMV105% 2 140 27 12 5 125 3-M10 35 1,480 KZMF90 | M90x 2 120 108 26 6-10 7 4 105 M8 18 1,100
KZMV110x% 2 145 27 12 5 132 3-M10 35 1,570
X -
KZMV115% 2 150 27 12 5 137 3-M10 35 1,600 KZMF95 | M95x 2 125 113 26 6-10 7 4 110 M8 18 1,150
KZMV120% 2 155 29 12 5 142 3-M10 35 1,760 KZMF100| M100x 2 130 118 26 6-10 7 4 115 M8 18 1,200
KZMv125* 2 160 29 12 5 147 3-M10 35 1820 KZMF110| M110x 2 145 132 28 6-10 7 4 128 M10 35 1,350
KZMV130x% 2 165 29 12 15 152 3-M10 35 1,890
KZMF120| M120% 2 155 142 30 6-12 7 5 138 M10 35 1,600
KZMV135% 2 175 31 14 6 160 3-M12 60 2,400
KZMV140x 2 180 2N 14 P 165 3MI12 «© 2470 KZMF130| M130x 2 165 152 30 612 7 5 148 M10 35 1,850
KZMV145% 2 190 31 14 6 175 3-M12 60 2,960 KZMF140| M140x% 2 180 165 32 6-12 7 5 160 M10 35 2,450
A 2 102 il L2 & L0 Sl 2 <0 2020 KZMF150| M150x% 2 195 180 32 6-12 7 5 173 M10 35 2,800
KZMV155% 3 200 33 16 7 180 3-M12 60 3,320
KZMV160% 3 210 33 16 7 190 3MI2 60 3,880 KZMF160| M160x 3 210 190 34 6-14 8 6 185 M10 35 3,400
KZMV165% 3 210 33 16 7 190 3-M12 60 3,960 KZMF170| M170x 3 220 200 34 6-14 8 6 195 M10 35 3,500
KZMV170% 3 220 83 16 7 200 3-M12 60 4,010 KZMF180| M180x 3 230 205 36 6-16 8 7 205 M12 60 3,650
KZMV180% 3 230 35 18 8 205 3-M12 60 4,400
KZMF190| M190x 3 240 215 36 6-16 8 7 215 M12 60 3,900
KZMV190% 3 240 35 18 8 215 3-M12 60 4,770
KZMV200% 3 250 37 18 8 225 3-M12 60 5,200 KZMF200| M200x 3 250 225 38 6-16 8 7 225 M12 60 4,400

92 DURI MITEC CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 0OO00O00 000 000. O www.durimitec.com 93



Locknut

KAN

®© 8%
- 2 S22 1S

Ball Screw Support Bearing

® A
T& = 5450
- 3% 1 HRC 22-28
- U E2E (IS0 4H 58
- LIAFAZE 0 10.002~0. 007 mm
- DD SAM

@ KAN HE HiZdd &

@ LIIOl =2 20| 2L,

@ KAN HE9| 2t =EE 20| 2L

@ KAN HEE LI D19 S B0l SMIF 1~2mm FTJt = TINEK AILICE (A8 1)

@ KAN HE 2EE ZMOZ @S0 X011 HE HHHOl JIZJ101 =QloIPd SAHE SRLLCL (A8 2)

® LoD 20 ==50| 3~bHi9 AOZ #S0HH £O0IZA JIEESE 2L,
% Z=0]) HE ZJ[OI0IM S8 AT

® L 2ES “20| o 2 LA 23Ol JIZ0(01 =0t 2ES AN, 21l @ S0P £
O I HEIt AL S0 ST SME S2ULT

@ HEE HZ0 =250= XL

® 2= =EE UZMC=Z, TIdlil #S0H #8at E4= 201 =0 dSARIULL []EJ 3]

© 071N B 20| ZEE OIM I’é%* ZU =0] S=EE 011 ARIIE Of= E2IF UKL 0] L0l
= =52 4R 200 BIEX YRS, &2 5 A, D= SE0 20| 22 MHS AOIORIAIR
4 N
1~2mm

F0)) NADME 0| 22 MO 2l KAN HEIF L201K= ZRIt [AEZ FO0RMAIL.

94 DURI MITEC CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

®©53
- 3F MAEBE)S EA L8382 + AsU
— S0 ZotH =9 28 Z=0t MZ0] s

) KAN-s0a1s
. @
|
I NN
g 3 1 3
A
Y
Bl g
S
C
0o Holes oooao oo
D di d2 d3 H (03
dx pitch mm mm mm mm mm mm Qty m n N m g
KAN16% 1.5 34 4 24.5 4.5 18 5 4 M4x 12 4 3 80
KAN18x 1.5 36 4 26.5 4.5 18 5 4 M4x 12 4 3 87
KAN20x 1.5 40 4 30.5 4.5 18 5 4 M4x 12 4 3 107
KAN22x 1.5 40 4 30.5 4.5 18 5 4 M4x 12 4 3 100
KAN24x 1.5 42 4 32.5 4.5 18 5 4 M4x 12 4 3 107
KAN25x 1.5 45 5 36.5 4.5 20 6.5 4 M4x 12 4 3 137
KAN28x 1.5 46 5 38.5 4.5 20 6.5 4 M4x 12 4 3 136
KAN30x 1.5 48 5 40.5 4.5 20 6.5 4 M4x 12 4 3 141
KAN32x 1.5 50 5 425 4.5 22 7 4 M4x 16 4 3 163
KAN35% 1.5 53 5 455 4.5 22 7 4 M4x 16 4 3 175
KAN38x 1.5 58 5 48.5 4.5 22 7 4 M4x 16 4 3 212
KAN40x 1.5 58 5 50.5 4.5 22 7 4 M4x 16 4 3 195
KAN42x 1.5 60 5 525 4.5 22 7 4 M4x 16 4 3 204
KAN45x 1.5 68 6 58 4.5 22 6.5 6 M4x 16 6 3 288
KAN48x 1.5 68 6 59.5 4.5 25 9 6 M4x 18 [ 3 294
KAN50x 1.5 70 <] 61.5 4.5 25 9 6 M4x 18 [ 3 303
KAN52x 1.5 72 <] 63.5 4.5 25 9 6 M4x 18 6 3 314
KAN55% 1.5 75 <] 66.5 4.5 25 9 6 M4x 18 6 3 327
KAN58x 1.5 82 6 72.5 55 26 9 6 M5% 18 6 6 446
KAN60* 1.5 84 <] 74.5 55 26 9 6 M5x 18 6 [} 479
KANé62x 1.5 86 <] 76.5 55 28 10.5 6 M5x 20 6 [ 505
KANé65x 1.5 88 6 78.5 55 28 10.5 6 M5x 20 6 6 500
KAN68x 1.5 95 8 83 55 28 9.5 6 M5x 20 6 <] 625
KAN70x 1.5 95 8 85 55 28 9.5 6 M5x 20 6 <] 536
KAN72x 1.5 98 8 86 6.5 28 8.5 6 Méx 20 6 10 626
KAN75% 1.5 100 8 88 6.5 28 8.5 6 Méx 20 6 10 623
KAN80x 2.0 110 8 95 6.5 32 11 6 Méx 22 6 10 890
KAN85x 2.0 115 8 100 6.5 32 11 6 Méx 22 6 10 963
KAN90x 2.0 120 8 108 6.5 32 11 6 Méx 22 6 10 1,020
KAN95x% 2.0 125 8 113 6.5 32 11 6 Méx 22 [ 10 1,050
KAN100% 2.0 130 8 118 6.5 32 11 6 Méx 22 6 10 1,100
KAN105% 2.0 135 8 123 6.5 32 11 6 Méx 22 6 10 1,150
KAN110x 2.0 140 8 128 6.5 32 11 6 Méx 22 6 10 1,210
KAN115% 2.0 145 8 133 6.5 36 12 6 Méx 25 6 10 1,430
KAN120x 2.0 155 8 140 6.5 36 12 6 Méx 25 6 10 1,740
KAN125% 2.0 160 8 148 6.5 36 12 6 Méx 25 6 10 1,820
KAN130% 3.0 165 8 153 6.5 36 12 6 Méx 25 6 10 1,940
KAN140% 3.0 180 10 160 10 38 10 8 Méx 25 8 10 2,335
KAN150% 3.0 190 10 170 10 38 10 8 Méx 25 8 10 2,480
KAN160% 3.0 205 10 178 10 40 12 8 M8x 30 8 25 3,380
KAN170x 3.0 215 10 193 10 40 12 8 M8x 30 8 25 3,580
KAN180x 3.0 230 10 210 10 40 14 8 M8x 30 8 25 4,110
KAN190x 3.0 240 10 224 10 40 14 8 M8x 30 8 25 4,330
KAN200x 3.0 245 10 229 10 40 14 8 M8x 30 8 25 4,410

CAD O 00000 0OO00O00 000 000. O www.durimitec.com

95



Locknut Locknut

KSN aai] OV KSNT

Set Screw
. 3-m
/@S Pin S / 4

M

S KSNT-6

3-m~_ & .- Set Screw ’

y~Pin

@d2
@d3

ol o
[SERS

@D

gd2
@d3

o]
gt

@D

of

H

8L : SAJIMI9l 5, Ball Screw Support Bearing, &2 Spindle
PSi=liE Sy =
o= Jo o

A : TH&/S45C, 3E/HRC 22-28, HEKI2)/SAM

A : TH&/S45C, BE/HRC 22-28, HEKI2)/SAM
LINS2E/ISO4H S8

E3 : 28 ZO=F HIZ0| JtsLCh LIAFEEZE/ISO4H 52, LIAEZE/10.002~0.007mn LIAFEIZE/ 1L.0.002~0.007mm
O O o O
5 Set Screw oo . Set Screw 0o
oo dx pitch D a1 a2 a3 H g t M oo dx pitch D di d2 d3 H g t

KSNO | MI10% 0.75 28 21 23 N 14 4 2 24 M5 45 45 KSNT2 | M15x 1 33 2 25 16 16 4 25 M5 45 85
KSN1 Mi12x 1 30 23 25 13 14 4 2 27 M5 4.5 50 KSNT3 M17% 1 37 29 30 18 18 5 25 Mé 8 110
KSN2 | MI5x 1 33 2 28 16 16 4 2 30 M5 45 75 KSNT4 | M20x 1 40 32 32 21 18 5 25 M6 8 120
KSN3 | M17x 1 37 29 32 18 18 5 2 34 Mé 8 100 KSNT5 | M25x 1.5 44 36 36 26 20 5 25 Mé 8 140
KSN4 | M20x 1 40 32 3 2 18 5 2 3% Mé 8 110 KSNT6 | M30x 1.5 £ n " 32 20 5 25 M6 8 180

KSN5 | M25x 1.5 44 7 2 2 4 M 8 130
% ¥ 6 0 5 6 KSNT7 | M35x 1.5 54 46 46 38 22 5 25 Mé 8 210

KSN6 | M30x 1.5 49 M 44 32 20 5 2 46 Mé 8 160
KSNT8 | M40x 1.5 65 56 56 42 2 6 3 M8 18 330

KSN7 | M35x 1.5 54 46 49 38 22 5 2 50 Mé 8 190
KSNT9 | M45x 1.5 70 61 61 48 2 6 3 M8 18 370

KSN8 | M40x 1.5 65 56 59 42 2 6 25 60 M8 18 300
KSNTI0 | M50 1.5 75 65 65 52 25 7 3 M8 18 450

KSN9 | M45x 1.5 70 61 64 48 22 6 25 65 M8 18 330
KSN10 | M50 1.5 75 65 68 52 25 7 3 70 M8 18 400 T e oa o L s < 2 ’ . i U Rl
KSN11 | Ms5x 2 85 74 78 58 25 7 3 80 M8 18 540 KSNT12 | M60x 2 0 8 79 62 % 8 4 M8 18 670
KSN12 = M60x 2 ) 78 82 62 26 8 35 85 M8 18 610 KSNTI3 | Mé5x 2 95 83 84 68 28 8 4 M8 8 780
KSN13 | Mé5% 2 95 83 87 68 28 8 3.5 90 M8 18 710 KSNT14 | M70x 2 100 88 89 72 28 8 4 M8 18 830
KSN14 = M70x 2 100 88 92 72 28 8 35 95 M8 18 750 KSNT15 | M75x 2 105 93 94 77 28 8 4 M8 18 880
KSN15 = M75x 2 105 93 97 77 28 8 35 100 M8 18 800 KSNT16 | M8Ox 2 110 98 % 83 32 8 4 M8 18 990
KSN16 = M80x 2 110 98 100 83 32 8 35 100 M8 18 900 KSNT17 | M85 2 120 107 106 88 32 10 4 M10 35 1,270
KSN17 | M85x 2 120 107 110 88 32 10 4 - M10 35 1,150 KSNT18 | M90x 2 125 12 m 93 32 10 4 M10 35 1,320
KSN18 | M90~ 2 125 12 15 93 32 10 4 M10 35 1,200 KSNT19 | M95x 2 130 17 16 98 32 10 4 M10 35 1,380
(SN | BB 2 130 174 120 98 £2 1@ 4 - MO | 88 20 KSNT20 | M100x 2 135 122 121 103 2 10 4 M10 35 1,430
KSN20 | M100x 2 135 122 125 103 32 10 4 M10 3 1,300 KSNT22 | M110x 2 145 132 130 12 32 10 4 M10 35 1,600

KSN22 | M110% 2 145 132 134 12 32 10 4 M10 35 1,450
KSNT24 | M120x 2 155 142 140 122 32 10 4 M10 35 1,760

KSN24 | M120% 2 155 142 144 122 32 10 4 M10 35 1,600
KSNT26 | M130x 2 165 152 150 132 32 12 5 M10 35 1,870

KSN26 | M130x 2 165 152 154 132 32 12 5 M10 35 1,700
KSNT28 | M140x 2 175 162 160 142 32 14 6 M10 35 1,980

KSN28 | M140x 2 175 162 160 142 32 14 6 M10 35 1,800
N30 | Mi30% 2 185 172 170 152 » > s IO 2 1550 KSNT30 | M150x 2 185 172 170 152 32 14 6 M10 35 2,150
KSN32Z | M160x 3 195 182 180 162 - ” 5 MI0 35 2100 KSNT32 | M160x 2 195 182 180 162 32 14 6 M10 35 2,350
KsN3a | M170x 3 205 192 190 = o 7 2 o % 2200 KSNT34 | M170x 2 205 192 190 172 32 14 6 M10 35 2,550
KSN36 | M180x 3 215 200 200 182 32 16 7 MI10 35 2,300 KSNT36 | M180% 2 215 200 200 182 32 16 7 M10 35 2,640
KSN38 | M190x 3 225 210 210 192 32 16 7 M10 35 2,400 KSNT38 | M190x 2 225 210 210 192 32 16 7 M10 35 2,750
KSN40 = M200% 3 235 220 220 202 32 18 8 M10 35 2,500 KSNT40 | M200x 2 235 220 220 202 32 18 8 M10 35 2,850

96 DURI MITEC CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 0OO00O00 000 000. O www.durimitec.com 97



INNXDO1

Locknut

]
H

A -

@d1
@d2
ad

o8]}

ont []]

ol 11|
-J2_|
y

N2 27| 5

TH&/S45C, FZ/HRC 22-28, HEH2)/SAM

LIME2E/ISO4H S8, LIAEZIE/ L0.002~0.007mn

KSNA i) SN
Set Screw:
R

1 BAJIIOl 5, Ball Screw Support Bearing, 82 Spindle

Locknut
P = -30x 1.5
ECE)  ZMVT
N2 5
Set Screw- »@732 @
Pin 1= ,3-m
N—
3|
IS
N ™
SRS 8
S|
E=
H

Al © THE/S45C, BE/HRC 22-28, HHMLl/SAAM
LINE2E/ISO4H 52

oo dx pitch D d1 d2 H J1 J2 N1 N2 Set serew o
KSNA4 | M20x 1.0 38 30 21 18 29 10 43 4 Mé 8 100
KSNA5 | M25x 1.5 42 35 26 20 325 1 43 4 Mé 8 120
KSNA6 | M30x 1.5 48 40 32 20 405 n 43 5 Mé 8 150
KSNA7 | M35x 1.5 53 47 38 20 455 1 43 5 Mé 8 180
KSNA8 | M40x 1.5 58 52 42 2 50.5 12 43 5 Mé 8 210
KSNA9 M45x 1.5 68 58 48 22 58 12 4.3 6 Mé 8 300
KSNAT0 | M50 1.5 70 63 52 24 615 13 43 6 Mé 8 310
KSNAT1 | M55x 1.5 75 70 58 24 665 13 43 6 Mé 8 350
KSNA12 | M60x 1.5 84 75 62 24 745 13 53 6 M8 18 450
KSNA13 | Mé5x 1.5 88 80 68 25 785 13 53 6 M8 18 480
KSNA14 | M70x 1.5 95 86 72 2 85 14 53 8 M8 18 570
KSNA15 | M75x 1.5 100 91 77 26 88 13 6.4 8 M8 18 610
KSNA16 | M80x 2 110 97 83 30 95 16 64 8 M8 18 910
KSNA17 | M85x 2 115 102 88 32 100 17 6.4 8 M10 35 1,050
KSNA18 | M90x 2 120 110 93 32 108 17 6.4 8 M10 35 1,100
KSNA19 | M95x 2 125 114 98 32 13 17 6.4 8 M10 35 1,150
KSNA20 | M100x 2 130 120 103 32 118 17 64 8 M10 35 1,200
KSNA22 | M110x 2 140 132 112 32 128 17 64 8 M10 35 1,350
KSNA24 | M120x 2 155 142 122 32 140 17 6.4 8 M10 35 1,700
KSNA26 | M130x 3 165 156 132 32 153 17 6.4 8 M10 35 1,900
KSNA28 | M140x 3 180 166 142 32 165 17 6.4 10 M10 35 2,250
KSNA30 | M150x 3 190 180 152 32 175 17 6.4 10 M10 35 2,450
KSNA32 | M160x 3 205 190 162 32 185 17 8.4 10 M10 35 2,900
KSNA34 | M170x 3 215 205 172 32 195 17 8.4 10 M10 35 3,150
KSNA36 | M180x 3 230 215 182 32 210 17 8.4 10 M10 35 3,650
KSNA38 | M190x 3 240 225 192 32 224 17 8.4 10 M10 35 3,850
KSNA40 | M200x 3 245 237 202 32 229 17 8.4 10 M10 35 3,700

98 DURI MITEC

CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

3 ME AJRE = UM MZZULCL LIS/ 1.0.002~0.007mn
o
oo dx pitch D d1 d2 ds H J1 J2 N1 N2 Set serew i
IMVT5 | M25x 1.5 42 335 35 26 20 325 n 43 5 Mé 8 120
IMVT6 | M30x 1.5 48 39 40 32 20 405 1 43 5 Mé 8 150
IMVI7 | M35x 1.5 53 44 47 38 20 455 1 43 5 Mé 8 180
ZMVT8 | M40x 1.5 58 49 52 42 22 50.5 12 43 5 Mé 8 210
IMVI9 | M45x 1.5 68 565 58 48 22 58 12 43 5 Mé 8 300
ZMVT10 | M50x 1.5 70 60 63 52 24 615 12 43 5 Mé 8 310
IMVTIT | M55x 1.5 75 65 70 58 24 665 13 43 5 Mé 8 350
ZMVT12 | M60x 1.5 84 72 75 62 24 745 13 53 5 Mé 8 450
IMVTI3 | Mé5% 1.5 88 76 80 68 25 785 13 53 5 Mé 8 480
ZMVT14 | M70x 1.5 95 83 86 72 26 85 14 53 79 M10 35 570
ZIMVTI5 | M75% 1.5 | 100 88 91 77 26 88 13 6.4 79 M10 35 610
ZMVT16 | M80x 2 110 % 97 83 30 95 16 6.4 79 M10 35 910
ZIMVTI7 | M85x 2 15 | 100 102 88 32 100 17 6.4 96 M12 60 1,050
ZMVT18 | M90x 2 120 | 105 110 93 32 108 17 6.4 9.6 M12 60 1,100
ZIMVTI9 | M95x 2 125 | 110 114 98 32 13 17 6.4 96 M12 60 1,150
ZMVT20 | M100x 2 130 | 115 120 103 32 118 17 6.4 9.6 M12 60 1,200
ZIMVT22 | M110x 2 140 | 128 132 12 32 125 17 6.4 96 MI12 60 1,350
ZIMVT24 | M120% 2 155 | 138 142 122 32 140 17 6.4 9.6 MI12 60 1,700
IMVT26 | M130x 3 165 | 148 156 132 32 153 17 6.4 96 M12 60 1,900
ZMVT28 | M140x 3 180 | 160 166 142 32 165 17 6.4 9.6 M12 60 2,250
ZMVT30 | M150x 3 195 | 173 180 152 32 175 17 6.4 96 M12 60 2,450
ZIMVT32 | M160x 3 205 | 182 190 162 32 185 17 8.4 96 M12 60 2,900
ZIMVT34 | M170x 3 215 | 192 205 172 32 195 17 8.4 96 M12 60 3,150
ZMVT36 | M180x 3 230 205 215 182 32 210 17 8.4 9.6 MI12 60 3,650
ZMVT38 | M190x 3 240 | 215 225 192 32 224 17 8.4 96 M12 60 3,850
ZMVT40 | M200x 3 245 223 237 202 32 229 17 8.4 9.6 MI12 60 3,700

CAD O 00000 0OO00O00 000 000. O www.durimitec.com

99

—
(o]
Q
Fa
2
(=
—




INNXDO1

Locknut Locknut

DN-30

ALV[ pin
i)

A 1 THE/S45C, BT/HRC 22-28, HEHMLl/SAA
LINE2E/ISO4H S8

i
[0
[ole
111

=t
®

@
&)

«Q
I

A : TH&/S45C, BE/HRC 22-28, HEKI2)/SAM
LINS2Z/ISO4H S8

LI/ 10.002~0.007m LIAPE2I%/ 1.0.002~0.007m
o 0O O O
. i Set Screw 0o
oo dx pitch D d1 g b h H 000 0oo ogd oo dx pitch D d1 T t H
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm n-m N m g
ANO2 | M15x 1 2 21 21 4 2 & AWO2 DN4 Max 0.5 1n5 8 10 28 5 M3 0.9 2
ANO2 | MI17x 1 28 24 24 4 2 5 AWO03
ANO4 | M20x 1 32 % 8 4 2 6 04 AWO04 DN5 | M5x 0.5 135 9 1 28 5 M3 09 3
ANO5 | M25% 1.5 38 32 34 5 2 7 05 AWO05
ANO6 | M30x 1.5 45 38 41 5 2 7 06 AW 06 DN6 | Méx 0.75 145 10 12 3.1 55 M3 0.9 4
ANO7 | M35x 1.5 52 44 48 5 2 8 07 AW 07
ANO08 M40x 1.5 58 50 53 6 25 9 08 AW 08 DN8 M8x 1 16 13 14 39 7.0 M3 0.9 8
ANO9 | M45x 1.5 65 56 60 6 25 10 09 AW 09
ANT0 | M50% 1.5 70 61 65 6 25 1 10 AW 10 DN8 M8x 0.75 16 13 14 39 7.0 M3 0.9 8
ANT1 | M55x 2 75 67 69 7 3 1 1 AW 11 -
AN12 | M60x 2 80 73 74 7 3 1 12 AW 12 DN1O | M10x 1 20 16 17 4.5 8.0 M4 2 12 8
ANI3 | Mé5x 2 85 79 79 7 3 12 13 AW13 Z
AN14 | M70x 2 92 85 85 8 35 12 14 AW 14 DN10 | M10% 0.75 20 16 7 45 8.0 M4 2 12 S
AN15 | M75x 2 98 %0 91 8 35 13 15 AW 15
AN16 | M80x 2 105 95 98 8 35 15 16 AW16 DN10:5. | M10x 1 20 16 7 45 8.0 2 2 [2
AN17 | M85x 2 110 102 103 8 35 16 17 AW 17
AN18 | M90x 2 120 108 12 10 4 16 18 AW 18 DN12  MI2<1 2 18 19 45 80 Md 2 14
AN19 | M95x 2 125 13 17 10 4 17 19 AW 19
DN12-S | M12x 1 22 18 19 45 8.0 2-M4 2 14
AN20 | M100x 2 130 120 122 10 4 18 20 AW 20
AN21 | M105x 2 140 126 130 12 5 18 21 AW 21 DNIS | M15x 1 25 . - 45 80 oMa ) 1%
AN22 | MI110x 2 145 133 135 12 5 19 22 AW 22
AN23 | MI115x 2 150 137 140 12 5 19 - AW 23 DN17 | MI7x 1 2% 2 24 5.4 10 2M5 45 24
AN24 | M120x 2 155 138 145 12 5 20 24 AW 24
AN25 M125x 2 160 148 150 12 5 21 - AW 25 DN17-S | M17x 1 30 25 24 9 13 2-M5 45 34
AN26 | M130x 2 165 149 155 12 5 21 26 AW 26
AN27 | MI135x 2 175 160 163 14 6 22 - AW 27 DN20 | M20x 1 32 27 28 5.4 10 2-M5 45 32
AN28 | M140x 2 180 160 168 14 6 22 28 AW 28
AN29 | M145x 2 190 172 178 14 6 24 - AW 29 DN20-S | M20x 1 35 26 293 7 1 2-M5 45 42
AN30 | M150x 2 195 171 183 14 6 24 30 AW 30
AN31 M155% 3 200 182 186 16 7 25 - R DN25 M25% 1.5 38 33 34 6.5 12 2-Mé 8 52
AN32 | M160x 3 210 182 196 16 7 25 32 AW 32
AN33 | M165% 3 210 193 196 16 = % i : DN30 | M30x 1.5 45 40 4 65 12 2-Mé 8 74
AN34 | MI170x 3 220 193 206 16 7 26 34 AW 34
AN36 | M180x 3 230 203 214 18 8 27 36 AW 36 ERES LR 52 47 4 65 12 M6 8 100
AN38 | M190x 3 240 214 224 18 8 28 38 AW 38
AN4O | M200x 3 250 226 234 18 8 29 40 AW 40 DN40 | M0 1.5 %8 52 53 8 14 ZMé 8 134

100 DURI MITEC CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 0OO00O00 000 000. O www.durimitec.com 101



Locknut

TWI N F U 'N UT -0 TFUO06SC

o H @
© 5% . | |
AH[0[A
- 30 =2 E821 JIs2 U, ‘ - S
— 2DIARIH|0IE TIHE LI ) N X
%
- PSS OIE ZREID QNEUL . : &
- B, B2, 0ROl -0 BELS o Ho| &
OHZRLICE ; ’
FEr27H)
— XS0l CHOH Z2LICE orEes N
(Unit : mm)
oo dx p d1 d2 H B b h g ¢min=B+agp | D00 OO0
(KN)
TFU02SC M15x 1 21 25 9.9 7 4 18 | 214 10.5 34.1
® Ay
- & HE 2Ml/S45C(2E)
OrEE/SUS301
TFUO3SC M17x 1 23.5 28 10.1 7 4 2 24 10.5 38.6
AIHOIM/SUS301
- LIHEEE 1 1SO 4H
TFU04SC M20x 1 27 32 12.3 9 4 2 28 12.5 59.4
5 ® 8k 5
(@] 0O
z - SAIA, A F2= HIOIE KIZ s
c c
— —
TFUO5SC M25x 1.5 | 33 38 142 10 5 2 34 153 80.8
©Yg8E3
0o ooo oo ooo
(N-m) (N*m) 0 0 0
1cycle 1cycle TFU06SC M30x 1.5 | 40 03 45 05 143 | £05| 10 5 | +02] 2 41 05 153 97.0
= = = = 5cycle === = 5cycle e Y. “V.
29 29
300 L =] 300 /_{
20.0 L 20.0 Pt
X Vol X e
/,’ 4 e TFUO7SC M35x 1.5 | 47 52 16.5 12 5 2 48 17.3 137.8
10.0 ,,’ 10.0 Se
o 7o Ayt 2 70 4{'
B 5o /,' E 5o ,/,"
O 40 o 40 o
30 30
20 20 TFUO8SC M40x 1.5 | 52 58 17.6 13 6 25 | 53 18.3 171.4
10 10
07 07
T B % B 0 B 50 T m » o B @ s w0 TFU09SC M45x 15 | 59 65 19.7 15 | 6 25 | 60 20.3 224.5
000 mm) ooo@mm)
¥ NEEd= MIE LI 280t= OFEE A80H Qlofl 24i0t= OFEEFALIC TFUT0SC wsox 15 | 64 o 08 w6 | s 25 | as s 2668
X
(¥ D= RLHE ABUS 320 FHAXIALLL) ’ ’ ’ ’ ’

102 DURI MITEC CAD O 00000 00000 000 0O0Od. O www.durimitec.com CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com 103



Locknut

FINE U-NUT

43
[0

c

FUNDCgGSC

©53
- 0230 =2 2881 JIss 2U

- I 8 R QLI EQRSLILE

—

7\

- DWERC= £ B2t s s
- PR Ol B2 £t eXEUD \
~ ZIS01 Cioh 2L |
dxp o e
® Ay b

- M2 HE =H/S45C(%2), SS400, SUS304

@%@Q{W QI23/SUS301 (Uit : mm)

- LIAEZE 1 1SO 6HJIS 28) oo
Flllsl/ -NuT dx p dl d2 H B b h g ooooo oo
orc SC Series | SS Series | SUS Series (max) ()]
M @ ST (SS45C-H) | (SS400) | (SUS304)
_ %g JIHO| |:|'||0‘|% Iﬂ% - FUNM8SS - M8x 0.75 12 16 53 43 3 1.5 13 4.1
FUNOOSC | FUNOOSS | FUNOOSUS | M10x 0.75 | 13.5 18 52+ 03| 4 3 18 | 144 45
FUNO1SC | FUNOTSS | FUNOISUS | M12x 1 17 22 5.4 4 3 18 184 8
@ NEET] FUNO2SC | FUNO2SS | FUNO2SUS | M15x 1 21 25 6.5 5 | 4 18| 214 12
FUNO3SC | FUNO3SS | FUNO3SUS | M17x 1 24 28 6.4 5 | 4 1.9 | 242 13
00 000 00 OO0 +05 o
- e o et FUNO4SC | FUNOASS | FUNOASUS | M20x 1 26 32 77 6 | 4 1.8 | 284 005 23
2000 — Toe 2060 2000 — 1o aoe FUNO5SC | FUNO5SS | FUNO5SUS | M25x 1.5 | 32 38 9.1 7 5 2 | 34 ’ 36
= = = = 10cycles - - cles ———
1000 1020 1000 - 1020 FUNO6SC | FUNOGSS | FUNOSSUS | M30x 1.5 | 38 45 9.1 7 | 5 2 | 4 45
700 =714 700 714 [ =
500 Famii &0 500 e i 1 FUNO7SC | FUNO7SS | FUNO7SUS | M35x 1.5 | 44 | ¢ 52 102 08| 8 5 2 | 48 70
: - e +02 ——
- O o ~° SO, et o FUNO8SC | FUN08SS | FUNOBSUS | M40x 1.5 50 [-05 | 58 1.2 9 6 25| 53 95 -
. / (IO
2 S jor” = y e - FUNO9SC | FUNO9SS FUNO9SUS = M45x 1.5 | 56 65 125 10 | 6 25 60 130 2
10.( 102 - L
3 O ol fe na O ol f FUNT0SC | FUN10SS | FUNTOSUS | M50x 1.5 | 61 70 135, 10 6 25| 65 160 3
5.0 51 5.0 51 x B
S v f0s s s FUNTISC | FUNTISS | FUNTISUS | M55 2 67 75 135 1 7 3 | 69 185 S
20 ’/' 204 20 /,' 204 FUN125C | FUN12SS | FUN125US | M60x 2 73 80 13.5 1 7 3 | 74 190
wolt 02 FUN13SC | FUN13SS | FUNT35US | M65x 2 79 85 15 12 7 3 |79 235
94 o e 4 PP s e v e FUNI4SC | FUN14SS| FUNIASUS | M70x2 | 85 920 |15 12 | 8 35 85 o 265
000mm) 000mm) FUN15SC | FUN15SS | FUNT5SUS | M75x 2 90 98 |-05 158 13 8 35| 91 |-05 320
FUN16SC | FUN16SS | FUNT6SUS | M80x 2 95 105 18.6 15 8 35| 98 430
* Y8EJ= AIE LIARM0| A80k= OFEd 2200 ol 2rdok= Ore E32L FUNT7SC | FUN1755 | FUN7SUS | M85x 2 102 110 19.2 16 8 3.5 1103 ooy | 495
(@ JdiE= SFHE ASUS 20 HaXILL) FUN18SC | FUN18SS | FUN18SUS | M90x 2 108 120 20.3 16 | 10 4 12 ‘ 630
FUN19SC | FUN19SS | FUNT9SUS | M95x 2 13 125 213 £15/17 | 10 4 17 725
© = U XIS 52 A s | FUN20SC | FUN20SS | FUN20SUS | M100x 2 |120 130 22.3 18 | 10 4 122 770
—Aae ABIHE FUN2ISC| - - M105x 2 126 140 22.3 18 | 12 5 1130 904
- AIZgZ2 }é%w = FUN22SC| - - MI0x 2 |133 145 233 19 12 5 135 954
AIZHI : M20%1, MIZET : 53.9 N-m (650kgf-cm) st e\ FUN23SC | - - MI15x2 137 | o 150 233 19 12 15 140 1030
. . J 10t Hga AEZT FUN24SC | - - M120x 2 138 |-0.75) 155 24.3 20 | 12 5 145 1080
As=11,278cpm, JEAEZT  {1mm N
g - 1 1J FUN25SC| - - M125x 2 |148 160 25.4 21 | 12 5 1150 1170
SAAEZT 1 10mm, JHIHIOIE MSIHEE 110G | |%j‘f7w J— FUN26SC| - . MI30x 2 149 165 25.4 21 12 5 |155 1250
JERIAZE - 60min, B2 : 2E & ot IKzlEo12 ,L/ o FUN27SC | - . M135x 2 |160 175 26.6 22 | 14 6 1163 oro 158
‘ FUN28SC| - - M140x 2 160 180 266 £20(22 | 14 6 1168 1748
— A= AlRiAIe] A S FUN29SC - - Mi45x 2 171 190 28.6 24 | 14 6 178 2000
. FUN30SC | - c M150x 2 171 195 28.3 24 | 14 6 |183 2050
00 0o 0000 (min) 10 20 30 40 50 60 0o 0o
000000000 000000000 D000 000 0o oooao.
0o -20°EID 00 00 (Umin) 0o 0o (84 FOIA)
- Mz A LIMT(HI 8%%3 gy 3d. - OJHE@IIE xﬂgom %* 2~ HIZ 2 SLARMOL 2AF O LIQH & 2,

104 DURI MITEC CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 0OO00O00 000 000. O www.durimitec.com 105



INNXDO1

Locknut

(=% ] | E=1T1] UHNS8x 1.25
=21 U-NUT ey UHNS
S S
‘ ‘
®E3H @ Al 777 N
- (]
- EFH0l =2 229 JIs2 L - & HE =2KHI/SS400, 45C(E2), SUS304 -
- EYAE OIB0| 20T 7| 0122 YR, OrFaE/SUS301 - axp oz
- &N SSMEZ HE, LHOHE0l 48U - LIAEEE 1 1SO 6H(JIS 28) M6 oI5t M8 o1y
— XIZ&RI0] 21O, 22JF OISt ® 8C ‘4:,‘1_" n ’ﬂ"
ST C =2 = oT|=! o+
HIEAEE 0T 28 £30F RAIELLLL _ 2 =E AR HZ /:% /g N
— NS0l CHol Z&Ct 1o 20 3d 2 2 2
SS400 &43= 30t & OIE=
2% S45C(AE) T= 433 37t 5 OIES e 00000 m=O0O000 00000 :1SO 6H (Unit : mm)
OIEf LEAY = SCM435 (X&) 6 & OfeI=2 00 00 00 SS400 | $45C-H | SUS304 S
9IE Ltk Ay SUS304 = Aoz 67r % oIz a 000 00 SUS30L D(Dugg)
SQUITIHOI LEAt =Y SUS316L SOIRIES oo g s h e on
m@) | e@ | 20 10 20 10 30(ht
Qj-"i a5 Efg _ P oooo [ ooo oomo [ oo | MO | °® "
L L g= EEr= JAN FEcH0I= ) UHN3 M3 | 05 55 32 27 | 64 = 0.4
UHN4 M4 | 07 7 0 38 |, 43 |3 81 | o . 31 0.8
ARE] UHN5 M5 | 08 8 | -02 46 | =7 39 92 | o . . 12
Sx UHN6 M6 | 1 10 5.1 42 | 115 | e . . 2.1
R o = N 1.25 . . .
- A2 AR [P =20 2R . UHNS M8 13 o 7.3 6.1 15 - - - 5 51
oo B e UHN10 M10 :igs 17 0% g3 cou | 7 196 > : 65 | 10
50 l/{"‘ 51 50 “4' 51 1.75 ° hd °
S PV UHN12 M2 | 15 19 105 9 219 [ = . = 8.5 152
’ ’
0 20 7 20 0> 20 20 1.25 N u u
4 4
% Vi o R ol A o UANIA M4 P 2 125 | 254 e —— 95 | 24 2
M o5 5 M os ,{ 5 . 0 (e}
) /,4 =i ) V% = UHN16 M16 f'ﬁ 24 | -035 | 145 s 13 277 )t . : 12 315 Q
v /7 + 0. =2
o :’ . o LA ‘ UHN18 M18 fg 27 16 14 31.2 . . = i 452 S
f .
UHN20 M20 fg 30 175 154 | 346 : : : 14 61.4
! SEZA(mm) SEA(mm) Ja\ UHN22 M22 fg 32 195 172 | 37 : : : 743
% ABET= 2E LIAI0) RB0t= DRAZ0N O0H A& D EFQULICL UHN24 mo4 3 36 25 | E06 1 g8 | 416 : : S| 108
(f I = RETE ASUS 0| HOXILIC) UHN27 M27 | 3 41 _g 4 24 212 473 . . o 159
UHN30 M30 3'5 46 27 24 53.1 : : : 226
Zx X2t XS A TIPS + 08
OF- Ag MEXA © AII/M12X%1.75, UHN33 M33 3'5 50 25 2%5 | 577 . : " 287
Ol * EJ *U‘Ij = 2 E O 2 I 22 O AMCHIT
JUNKEREI! LIARMN 23 A= E;Q} 4 HE % 2E T&/SS400 22 &8=%E UHN36 ™ g " s s | a5 . . - 293
E MZHH = 22 g0l X5, MNEZ 1ol - JUNKEREM LIARA 2 XS] AL - Y 1 . . .
M39 60 35 318 | 693 509
MZ ==0| ot oot EHHXE A0 ASH MS2/200c.p.m, JSO| El/+0. 5mm 35 - . .
UHN42 Ma2 2 65 38 345 | 75 651
ol AFSELIC FSA2H/5min 3 04 - = =
UHN45 M45 ;"5 0 9w s 30 e08 - - . 794
— *lgjé-' 5 ° ° ]
. - UHNA48 Mg 3 75 42 38 86.5 . . 972
. \~~‘ 1750 (kgf) N 2 5 - =
\ o - UHN5 M52 | 80 46 42 924 . . 1190
- s [ ===~ 1~ Double nut UHN55 M55 | 3 N A 1360
SRS oS o === 1000 55 85 49 445 o = [
UHNS56 MS6 | +2 e . . 1410
=i=anbsh ] 4900 oluH{E + AZ2 OtN 55 0 475 - -
"N Ordinary nut + spring washer - UHN60 MO | %0 | -05 | 52 o o = . 1660
2ouE5E8) N —— ‘ -
0 i 2 s « s UHN64 Mé4 95 54 50 110 1910
HEAIZHE) 4 . .

000000000000 0000000000 o000 oaoooa.

106 DURI MITEC CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com CAD O 00000 0OO00O00 000 000. O www.durimitec.com 107



INNXDO1

Locknut

Locknut
x 1.25
28 U-NUT ] Uries-:
S h
’ |
W g
dXp opE
. 00000 =00000 00000 ;IS0 6H (Unit : mm)
00 00 OO0 SS400 | S45C-H | Sus304
000 00 SS301
0 0@
s h @)
d p m@) | e@) 20 20 20
0000 | ooo | oooo | ooo
UHNSS M8 1.25 12 7.3 62 139 . . = 4
UHN10S Mo 12 14 0 8.5 7.3 16.2 ° ° = 59
15 05 : + 04 : : = = :
1.25 . ° . n
UHN125 M2 17 105 9.4 19.6 : z 106
1.5 ° ™
UHN14S M4 19 125 n 21.9 : - 15.4
UHN16S M6 3 22 0 145 | £05 13 25.4 ° 235
2 -0.35 : : : = :
UHN18S M8 | 15 24 16 145 27.7 . 30.1
UHN20S M20 | 15 27 175 16 31.2 = 41.5
0 000000 00000000 0000000000 0o0oo0.
Locknut
x 1.25
%Y U-NUT T e
h h
S | |
|
/ |
) | / E?
K r dxp
15
« 00000 = 00000 00000 ;IS0 6H (Unit : mm)
00 00 00 S5400 SUS303
000 oo spcC SUS304
oo 000 0o SUS30L sussor | 10@
@)
s h |
d p m@) | e@) 10 20 20
0000 | 000 | oooo | ooo oo oo
UCN5 M5 | 08 8 | 0 9 |, oe 39 9.2 7.4 55 . 1.4
UCN6 M6 | 1 10 | 02 | 105 | *7 42 | 115 7.9 62 . . 2.5
12 136 62 | 139 . 46
UCNS M8 | 125 B3, 13 o1 15 108 8.6 . . 57
14| 095 | 134 | £08 : 16.2 0 68
15 : . .
UCN10 MIO o 17 155 71 196 | 128 | 101 z 1.6
175 . .
UCN12 M2 | 15 19 19 | =1 9 219 | 158 | 125 = . 166
1.25 =
2 ° °
UCN14 M4 g 22 245 1 254 | 198 | 15 : 25.9
: 0
UCN16 M16 f 5 24 | -035 | 265 13 277 | 208 | 17 : ° 36.2
- + 2
UCN18 M18 fg 27 28.5 14 312 | 228 | 19 = 47.1
2.5 ° n
UCN20 M0 1 30 31 154 | 346 | 248 | 204 — 66

= x 1.25
SEHXA U-NUT G0 URNe2
h
m
s _ S
( = I N b
3 ol o §
© t of — R+ e S B
dXp c
M6 o5t M8 0l M12 olat M14 014
e 00000 m=O0O000 00000 : IS0 6H (Unit : mm)
00 00 OO SS400 | S45CH
00O oo SUS301
05 no@
S @dc h @db 0o oo @)
d p m@) | e@) | b@) c@)
0000 | DOD | DODO | 00O | D000 | 000 0ooo | ooo 6T | 8T
UFN5 M5 | 08 8 | o 1 6 53| 92 1 o 2
.02 +03
UFN6 M6 | 1 10 : 13 6.9 6 1.5 12 . 35
12 0 139 o . 6.8
UFNS M8 1.25 17 | o4 85 7.5 15
14 : - . 8.3
0 16.2
14 | 095 19 8.8 o . 9.2
UFN10 MI10 | 1.25 : 10 | +04 17
17 20 1.2 o 137
19.6
17 . L] 17.4
UFN12 MI12 | 1.25 24 0 12.5 1 1.4
19 0 2 13 L] 205
-05 219
19 o 226
UFN14 M4 | 15 26 15 135 15 1.6
2 | 9 ] 298
-035 25.4 +03
22 - 165 | +05| 15 3 . 357
UFN16 M6 | 1.5 30 |+05 17 3
24 16 14.5 o . 415
277
UFN18 M18 1.5 24 32 18 16.5 20 3 . 417
00000 0000000 000 000 0ooo ooo o oooo.
Locknut
el " I " X OOHIH UWNS8~ 1.25
E—E g U'NU FE4E oo P
M6 olat
e JODOOD mwOO0OD 00000 ;IS0 6H (Unit : mm)
00 00 0O SS400
0oo 0o SUS30L | 00
oo
s h m © @)
d p S1 oooo
oooo ooo 0ooo ooo @) oooo ooo
UWNS5 M5 0.8 9 0 97 3 23 ° 1.2
-0.36 +03
UWN6 Mé 1 10 : 1 4 3.1 1 . 19
UWNS M8 1.25 14 154 52 4 _8 2 . 48
UWNI10 M10 1.25 8 4 18.9 8 +04 6.8 . 1.5
17 -0 12
UWNI12 M12 1.25 19.2 10.5 9.2 . 136

108 DURI MITEC

CAD O 00000 00000

000000000000 000000 o000 000 0 oooao.

000 00O0. 0 www.durimitec.com

000000000000 0000000000 000 oaoooad.

CAD O 00000 0OO00O00 000 000. O www.durimitec.com

109

—
(o]
Q
Fa
2
(=
—




Locknut

KZU-NUT

®1-23
- OlfHO] MIZ Ed= 2E0| ZEE JIZOF o &Kl SLILCE
(M X2l X =25 20| =010 ME01 FAAQ)
- 33 U-NUTQ &&= Ol To] XiZ £39] 80%E HE0MAIQ.
- AP0 U-NUTO HEe 22 saot AgEs TR
- OlfHO] O, x &= &Kl MZ £39] ME0| 58t Xe0] TAIILICE
— OFHE OIQI0] FEH S AHOIZMI LHOHM = SAH EE FO|0MAIL.
Unit : N- m(kgf- cm)
0o oo gooo gooo oooooa ooo
ooo oo 48 8.8 10.9 48 88 10.9 48 - - .-
$5400 (@) X X (@) X X O STV ST G
oo u-nuroo |oRCH ) O x S S x X 306kgil | 2L4kgifl | 45.9Kgi/d
SCM435-H (@] O O O O O X
SUS304 X X X X X X X (@) O (@]
. 08 0.9 - - - - -
i 1(85)5 (Z'g) - ; 19 13 28
Max 0.7 (18) - : 22) : - (19) (14) (29)
M5x 0.8 3.7 7.4 10 4.4 8.7 12 3.8 2.7 5.8
- (38) (75) (100) (45) 89) (120) (39) (27) (59)
Méx 1 6.3 13 18 7.4 15 21 6.5 4.6 9.8
(64) (130) (180) (75) (150) (210) - (66) (46) (100)
M8x 1.25 15 30 43 18 36 51 23 16 11 24
) (150) (310) (440) (180) (370) (520) (230) (160) (113) (240)
M10x 1.5 30 60 85 36 71 100 45 31 22 47
i (310) 1610) (870) (370) (720) (1000) (460) (320) (223) 1480)
MI12x 1.75 53 105 145 62 125 175 79 55 38 82
) (540) (1050) (1500) (630) (1250) (1800) (810) (560) (390) (840)
M14x 1.2 84 165 235 99 200 280 125 87 61 -
d (860) (1700) | (2400) | (1000) | (2050) | (2850) | (1250) (890) 1620)
M16x 1.2 130 260 365 155 310 435 195 135 95
: (1350) | (2650) | (3700) | (1600) | (3150) | (4450) | (2000) | (1400) (970)
Mi8x 2.5 180 360 510 210 425 600 270 185 130
. (1850) (3650) (5200) (2150) (4350) (6100) (2750) (1900) (1350)
M20x 2.5 255 510 720 300 600 850 385 265 185
- (2600) | (52000 | (7350) | (3050) | (6100) | (8650) | (3950) @ (2700) | (1900)
M22x 2.5 345 690 970 410 820 1150 520 360 250
. (3500) (7050) (9900) (4200) (8350) (11700) (5300) (3650) (2600)
M24x 3 440 880 1240 520 1040 1470 660 450 320
(4500) (8950) (12600) (5300) (10600) (15000) (6750) (4600) (3300)
M27x 3 640 1290 1810 760 1530 2150 970 670 470
(6550) | (132000 | (18500) | (7750) | (15600) | (21900) | (9900) = (6850) | (4800)
M30x 3.5 880 1750 2460 1040 2070 2920 1320 910 640
) (8950) (17800) (25100) (10600) (21100) (29800) (13500) (9300) (6500)
M33x 3.5 1190 2380 3350 1410 2820 3970 1800 1240 870
; (12100) | (24300) | (34200) | (14400) | (28800) | (40500) | (18400) = (12600) | (8800)
M36x 4 1530 3060 4300 1810 3620 5100 2310 1590 1110
(15600) | (31200) | (43800) | (18500) | (36900) | (52000) | (23600) | (16200) | (11300)
M39x 4 1980 3960 5570 2340 4690 6590 2980 2060 1440
(20200) (40400) (56800) (23900) (47800) (67200) (30400) (21000) (14700)
Ma2x 4.5 2450 4890 6880 2900 5800 8150 3690 2540 1780
- (25000) | (49900) | (70200) | (29600) | (59100) | (83100) | (37600) & (25900) | (18100)
Ma5x 4.5 3070 6130 8620 36300 7260 10200 4620 3180 2230
) (31300) (62500) (87900) (37000) (74000) (104000) (47100) (32400) (27200)
Ma8x 5 3670 7340 10300 4350 8690 12200 5530 3810 2670
(37400) (74800) (105000) (44400) (88600) (124000) (56400) (38900) (27200)
M52x 5 4760 9520 13400 5640 11300 15850 7180 4940 3450
(48500) | (97100) | (137000) | (57500) | (115000) | (162000) | (73200) | (50400) | (35200)
M56% 5.5 5910 11800 16650 7000 14000 19700 8910 6140 4300
) (60300) (120000) | (170000) (71400) (143000) | (201000) (20900) (62600) (43800)
M60x 5.5 7360 14750 20700 8720 17450 24550 11100 7650 5350
b (75100) | (150000) | (211000) | (88900) | (178000) | (250000) | (113000) | (78000) | (54600)
Mé4x 6.0 8920 17850 25100 10550 21150 29700 13450 9260 6470
- (91000) | (182000) | (256000) | (108000) | (216000) | (303000) | (137000) | (94400) | (66000)

110 DURI MITEC

CAD 0 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com

Locknut
FINE U-NUT TOOL SET v0-vso 00 00 ooy
@ ME g
= A3UM10 to M20) 5H (9.52mm AZIAI0IX)
- 23(M25 to MB0) 6 (12. 7mm A3UALOIX)
- 2HIBIE(3/87) 11 (9. 52mm X 255mm)
- IS (1/27) 11 (12. 7 mm < 390mnm)
- S1AN(3/8”) 11 (9. 52mm X 75mm)
- S1ZM(1/27) 11 (12. 7 mm < 150mm)
- HOIA 11 (400x 150 % 70mm)
00 OO | ANEU-Nt00D00 D L hi h2 S
FUT#00 | M10x PO.75 230 | 360 | 4.4 | 240
FUT#01 |MI12x P1.0 | 27.0 | 570 | 46 | 250
FUT#02 |M15x P1.0 | 31.0 | 380 | 57 | 260 | 9.52
FUT#03 | M17x P1.0 | 340 | 390 | 56 | 270
FUT#04 |M20x P1.0 | 385 | 400 | 69 | 280
FUT#05 | M25x P15 | 455 | 465 o | 305
FUT#06 | M30x P1.5 | 53.0 | 50.0 ) 34.0
FUT#07 | M35x P15 | 605 | 535 | 92 | 375 | |, .0
FUT#08 | M40x P1.5 | 67.0 | 570 | 102 | 41.0 ‘
FUT#09 | M45x P1.5 | 745 | 605 | 112 | 445
FUT#10 | M50x P1.5 | 80.0 | 640 | 122 | 480
oooo oood
0o 00 | ooo [ooopey| OO 00 | 00O |ooome
FUTR-3/8 | 2250 | 9.523/8| 176N-m | FUTE-3/8 | 750 | 9.523/8")| 137N-m
FUTR-1/2 | 3900 1270(1/2)| 490N-m | FUTE-1/2 | 1500 1270(1/2")| 382N-m
Locknut
FINE U-NUT HANDLE 500 0000y
h2
oo oo FINE U-Nut oo A0 00O | BO OO
000001 D | di |H| hi|h2|d2| dsxp |@daxLi|@dax L2
FUT#IT [ M55x2 | 855 690, B 12% 2001 12¢ 500
R X X
’, FUT#12 | M60X2 | 910 740 112 275 e | s
o FUT#13 | Més<2 | 965 790 38|
2-daxp FUT#14 | M70x2 1040 850 41] ~
FUT#1 5| 90, .
UT#15 | M75<2 [1105] 905 42105 | o o BTk 250 @14k 650
FUT#16 | M80x2 | 1180 | 97.5| 44]125 (FUTA14) | (FUTB-14)
FUT#17 | MBSx2 1235 1025) 46
2-de FUT#18 | M90x 2 |1340 111.0] 50| @16x 300 @16 750
S| AD OO
2 L FUT#19 | 95«2 1395|1160 5111401516 MI&x20 | e Yo' s 1o
5 o FUT#20 | MI00x 2| 1450 | 121.0] 52150
=
S| BO OO
8 [
7Y |
N J

CAD O 00000 0OO00O00 000 000. O www.durimitec.com

111




INNXDO1

Locknut

GUI( N UT FQdp GUDKD30

.
|
@® Eg K \ . S . © 9%
- B0l 20 20| =2 22 2DIs2 k%
o, '
— LIOIZ THEOD (0l LA AHE FX . |B
&L
- HI= 82 Ui EEEIIF KXEULL
- 91 )8 % OtMIF ZRSASLILE
_ = JHSH
XI_IOO-" I:HOH OI='|—“]- oo dx pitch H m d2 d3 S b n z
GUK10 M10% 0.75 7.60 4.40 18 15 15 3 4 0.04
© 53
— A HE 2l - A (S 500~700N/m) GUK12 M12x 1 7.60 4.50 21 18 18 3 4 0.04
LIZ=3/Z2/01001= GUK15 M15% 1 8.60 5.90 24 21 21 4 4 0.04
- HHNE : OIS
. GUK17 M17x 1 8.60 5.20 28 24 24 4 4 0.04
- OI82% : Max 100
~ LMFREE SO 4H GUK20 M20x 1 9.60 6.00 32 27 27 4 4 0.04
GUK25 M25% 1.5 10.50 6.00 38 33 33 5 4 0.04 -
® 8C Q
oL GUK30 M30x 1.5 10.70 6.60 44 38 38 5 4 0.04 Q
- 2 JIHO o 1z =
GUK35 M35% 1.5 11.30 6.60 50 44 44 5 4 0.04 =
@ Za EJ GUK40 M40x 1.5 12.30 7.50 56 50 50 6 4 0.04
- (JE1)0M 2= HieF 201 Mb0XP1.5 NutE GUK45 M45x 1.5 12.30 7.50 62 55 55 6 4 0.04
1090X| Et= AFE0I0E 22 £40| HoH)
OQIHN 2= ARZ0101= =8 £39| Hobt s ~ GUK50 M50% 1.5 12.90 8.10 68 61 61 6 4 0.04
X1 &L
1500 K . y I
_ (:l—.-_cllj 2)0"“5 *ro|£teugl I‘I%J—.”' 5QI “.g “9] o GUK55 M55% 2 13.40 7.60 75 68 68 7 6 0.05
Z4 EFQILCH 1209 / GUK60 M60x 2 13.40 7.60 80 73 73 7 6 0.05
1200
100 R // GUK65 Mé65% 2 14.50 8.70 85 77 77 7 6 0.05
1000 —— OSElllﬂgé.E:l E_Eﬂ
- N § 7 GUK70 M70x 2 14.50 8.70 92 84 84 8 6 0.05
2 809
. § /-// GUK75 M75x 2 15.50 9.70 98 89 89 8 6 0.05
N W 60
£ SN [ " /ﬁ/ GUK80 M80x 2 16.50 10.70 105 96 96 10 8 0.05
= 4
g 400
g 3 GUKS0 @ //// GUK85 M85x 2 17.50 11.70 110 100 100 10 8 0.05
wi
i 200
w5 /// GUK90 M90x 2 17.70 11.90 120 110 110 10 8 0.05
0 0
A L . I ] GUK95 M95x 2 18.70 12.90 125 15 K 10 8 0.05
JNE=E S s34
N S | J GUK100 M100% 2 19.70 13.90 130 120 120 10 8 0.05
(@) @z2

112 DURI MITEC CAD O 00000 00000 000 0O0Od. O www.durimitec.com CAD O 00000 00000 000 000. O www.durimitec.com 113



(") DURI in Shanghail

g | &

Taiwan

Malaysia (_*,

1999.01. 0O0O0O OO
2000.01. 0100 OO
2000. 02. 00 FujiSeimitsu 00000
2004. 05. R&DOU OO

2004. 06. 0200 OO

2005.01. 00O00O0O@)0O0 OO
2007.06. 01,200,R&DOO O00@ OOO OO0O)
2009. 04. 1SO9001, 14001 00O OO
2012.01. 00000 0000 (40-0906438)
2012.09. 000 000 OO (30-0661997)
2012.11. 00 0000 OO DO (10-1202803)
2013.04. RoHS 00 -0000

2013. 05. RoHS 00 -000, 000
2013.05. 0OOOOOO0O OO

2013.07. OOOOOO OO

2013.08. OOOOO OO

2013.11. OOO0OOO OO

2014.08. 0O0OODO OO0 OO0 OO
2014.10. 00O 00 OO0 0000 0O OO
2016.01. 0O OO0 OO OO

Aw0168789

EA
33998

A9 33 Q
Adkt $1ALANE Fi D)

Amsosn e

(REtrt

o 2016.03. 00 000 00 OO
Q9 PHE 32} 2229 T T — - . 2016.06. 000 0000 000 00 00 (10-1628789)

e — —— 2016.09. OO0O0OO OOOOO O0OOO OO

Prs
TIS ¥R N7 o8 20ke Sian sy
ke

ERDARS

o J 2016.10. 00000 000 000 000 OO (30-0875978)
e et ! B & S, o slokel HeIFRLRA 5%

AE3 N 2 e

2016.10. 00000 000 000 OO0 (30-0875980)
2016.10. 00000 000 000 OO (30-0879347)

A3 AR,
LR

Y 5%

= (4408 i -tee) (v ey ey ) % International Industrial Certification % International Industrial Certification
CxeIssE CxelsEs cixeIsas o S @ — @ — f < SF (9 | ot |l | omiemieal
CERTYICATE OF DESIGN RIGITRATION. CERTIFICATE GF DESIGN REGETRATION. CERTIFCATE OF DESIGN REGITRATION. . b A w252 e g
- ¥ — p i Fesold @ Faniold &
v e e Lol B2 Ll o
e T e e OAISES NETES SRR e FAIMLNLYN AN 20 wEEEIURAM £1 gt a7 vons e s R
F % ADOwINE e Amsem 1 EBNAY: aPARERNA IRV wen v wrecsen mnn AR wea ae ur s e icsvn)
= e o bl s s 4 s s ner s
i o=l ¥ 4 % saae 3a00 Fwicc b SR S o] Sednect
. . P 4 2 e 2e) 1S 9001 : 2008/ KS Q ISO 9001 : 2009 150 14001 : 2004/ KS 11SO 14001 : 2009
Haw o 3 2483030001 (AN T4
I PRy s L ey~ TN b e Sedx aeva
. e i 30 TR s om0 A 20K MEREA 77 ez 1 st T AR AR A0, 2208 94 0 e “‘”'ﬁ’?‘"‘ 3. saus a2t
) e Fami) ) e e — sy e nre i) (maul
23 15 @ MBREA PR3 JURSH 15,0 1510 RN 15,8 15158 (R, BURAER) 757 5, 9% 1ise (7R, b )
PR PR p— ] 43R i T o e x990 e 3 99T 2488 F2009 $F AR I — o AR
:u G s - R — Hpeenns s 3  pary, e 49 S14UNY F2)Y(NNO-BIZIY# AGFRE D 7IEAEAN B YR AU
e s e s i R e, T 099 A AT 4 e —— BHESRES
ol e e o ) S R SIS e e e o @R XU RN BREEE 19 IR IR, Of G CIUBRUES SASIHEE Qo) 7198 SPARARIAE DA, MSTSP2E U VE W NUIN MIGEA2UA TR 2N N E
Sygun. 1D sww A9 BHE HAULIY, A Aol DRAFRARA e s e
o o e e L T L e LR oL L L i) Iy Sugay, 1 A axsrena B ard vy o o meeom i
) e A e i SRR © omveane
p— e = T . il = Sn g
x [T # o) It
= 25, wevnuy e
- - S (@) == 229l .
N B .- =
NET nET N | PR e o






